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ΟΥΕΜΠΕΡΤ & ΜΠΕΜΠΕ ΑΓΓΕΛΟΣ

Με χρόνια διακονίας πίσω τους, ο Uebert και ο BeBe Angel είναι 
πρωτοπόρες και κορυφαίες φωνές στη κήρυξη των Καλών νέων της 
χάρης του Θεού (Euaggelion) και του προφητικού σε όλο τον κόσμο.
Μεταξύ τους, είναι συγγραφείς με τις μεγαλύτερες πωλήσεις των 
Spiritual Warfare, Intimacy, Prayer Banks, Supernatural Pow-
er of The Believer κ.λπ. Ο Uebert και Bebe Angel είναι διεθνώς 
περιζήτητοι ομιλητές συνεδρίων και ως παγκόσμιοι ηγέτες, 
χαίρουν μεγάλης εκτίμησης για το όραμά τους , καινοτομία 
και τόλμη. Ως ιδρυτές της Εκκλησίας των Καλών Ειδήσεων 
(Πρεσβεία του Πνεύματος) και κατέχοντας το αξίωμα του 
προφήτη, έχουν επηρεάσει εκατομμύρια ζωές σε όλο τον κόσμο 
μέσω του πάθους τους να κερδίσουν ψυχές φέρνοντας την 
αποκάλυψη των Καλών Νέα της χάρης του Θεού (Ευαγγελίων).
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  Τρίτη 1 Οκτωβρίου ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΣΟΦΙΑ

Γένεση 30:27 (KJV)
Και ο Λάβαν του είπε: «Σε παρακαλώ, 
αν βρήκα χάρη στα μάτια σου, μείνε 
επειδή, από πείρα έμαθα ότι ο Κύριος 
με ευλόγησε για χάρη σου».

Με οποιον επιλέγετε να προσκολληθείτε                                              
μπορεί να συνδεθεί άμεσα με τις ευλογίες 
που λαμβάνετε! Στο παραπάνω εδάφιο, 
βλέπουμε τον Λάβαν να συνομιλεί με τον 
Ιακώβ, λέγοντας: “έχω καταλάβει ότι ο 
Κύριος με ευλόγησε εξαιτίας σου.”Με άλλα 
λόγια, ο Λάβαν απέδωσε την επιτυχία του 
στις ευλογίες που είχε δώσει ο Θεός στη ζωή 
του Ιακώβ!

Στον Χριστιανικό κόσμο σήμερα, πολλοί 
δεν συνειδητοποιούν ποσό σημαντικό 
είναι οι άνθρωποι που επιλέγουν να 
συναναστραφούν. Η Βίβλος μας λέει ότι 
οι δίκαιοι επιλέγουν τους φίλους τους με 
σύνεση, Και για αυτό το λόγο είναι πολύ 

σημαντικό να επιλέγουμε τους φίλους μας με σύνεση, βεβαιωθείτε ότι αυτοί με 
τους οποίους περνάτε χρόνο ευθυγραμμίζονται με το ατομικό σας κάλεσμα ή με 
το όραμα  που έχει ο Θεός για τη ζωή σας.

Όταν περικυκλώνετε τον εαυτό σας με ανθρώπους που δεν βοηθούν στο 
να προχωρήσετε τη σχέση σας με τον Χριστό, οι συνέπειες μπορεί να είναι 
εξαιρετικά επικίνδυνες.

Οι φίλοι ή οι γνωστοί σας έχουν τη δύναμη να είναι η αιτία που έχετε συχνές 
καταιγίδες στη ζωή σας ή θα μπορούσαν να ευθύνονται για τη στιγμιαία άνοδό 
σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Υπάρχει δύναμη σε οποιον επιλέγω να προσκολληθω! Από 
σήμερα και μετά, αποφάσιζω να αφαιρέσω κάθε δαιμονική 
επιρροή που έχει σκοπό να καταστρέψει τη σύνδεσή μου με τον 
Θεό μέσω αυτών με τους οποίους έχω συνομιλίες. Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Παροιμίες 13:20

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 
Λουκάς 1, Ιωάννης 1
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            Τετάρτη 2 Οκτωβρίου ΑΙΩΝΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑ

Ιωάννης 3:16 (NIV)
Διότι τόσο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, 
ώστε έδωσε τον μονογενή Υιό του, ώστε 
όποιος πιστεύει σε αυτόν να μη χαθεί, 
αλλά να έχει αιώνια ζωή.

Ο παραπάνω στίχος είναι από τους 
πιο απαγγελθέντες στίχους σε όλο τον 
Χριστιανικό κόσμο! Παρόλα αυτά, πολλοί 
δεν καταλαβαίνουν πλήρως τι εννοούσε 
αυτό το ισχυρό απόσπασμα. Όταν ο 
Κύριος Ιησούς διακονούσε αυτό το μήνυμα, 
δεν εννοούσε την αιώνια ζωή μόνο με την 
έννοια του να ζεις για πάντα!

Ενώ αυτή είναι μια πτυχή αυτού που 
σας δίνεται ως παιδί του Θεού, οι λέξεις 
«αιώνια ζωή», στην αρχική τους απόδοση, 
μεταφράζονται σε Ζωή, που σημαίνει 
ζωή όπως την έχει ο Θεός! Η αιωνιότητα 
της περιγραφής Του έχει να κάνει με την 

ατελείωτη δύναμή Του, το απέραντο έλεός Του, την ατελείωτη ικανότητά Του, 
την ατελείωτη γνώση Του. Ό,τι συνάδει με τη θεϊκή Του φύση είναι αιώνιο! 
Όταν γεννηθήκατε ξανά, η ίδια ζωή μεταδόθηκε στο πνεύμα σας!

Ο Χριστός σας έδωσε τη θεϊκή ζωή. Αυτό σημαίνει ότι ως παιδί Του, έχετε 
σχεδιαστεί να ζείτε μια ζωή αιώνιας αριστείας! Η αποτυχία δεν είναι στη 
γενετική σας σύνθεση, έχετε την ατελείωτη ικανότητα να είστε άριστοι και να 
τα πάτε υπέροχα σε κάθε αρένα της Ζώης σας αυτή τη χρονιά του γάλα και 
μέλι.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Μου έχει δοθεί η θεϊκή ζωή! Έχω ατελείωτη ικανότητα να δέχομαι 
αμέτρητα θαύματα στη ζωή μου! Ζω μια ζωή αιώνιας αριστείας 
στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ιωάννης 10:28-30

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 1, Λουκάς 2
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     Πέμπτη 3 Οκτωβρίου  ΕΝΩΣΗ ΣΕ ΣΥΝΤΟΦΗΚΟΤΗΤΑ 

Πράξεις 2:38 (NIV)

Ο Πέτρος απάντησε: «Μετανοήστε και 
βαφτιστείτε, ο καθένας σας, στο όνομα 
του Ιησού Χριστού για τη συγχώρεση 
των αμαρτιών σας. Και θα λάβετε το 
δώρο του Αγίου Πνεύματος».

Κάθε σχέση βασίζεται στην επικοινωνία! 
Είτε πρόκειται για μια σχέση με τον 
σύζυγό σας, μια σχέση με τα παιδιά σας 
ή ακόμα και για επαγγελματικές σχέσεις, 
καμία σχέση δεν θα επιβιώσει χωρίς να 
ανταλλάξετε διάλογο. Με τον ίδιο τρόπο 
ως παιδί του Θεού, πρέπει να ενωθείς σε 
συντροφιά με το Άγιο Πνεύμα!

Πολλοί υποφέρουν μόνοι τους τις 
δοκιμασίες αυτού του κόσμου απλώς και 
μόνο επειδή δεν γνωρίζουν ότι υπάρχει μια 
Πάντα Παρούσα Βοήθεια που είναι έτοιμη 

να τους βοηθήσει ανά πάσα στιγμή. Το Άγιο Πνεύμα είναι ένα προσωπικό 
ον, που σημαίνει ότι πρέπει να Του μιλάς σαν άτομο! Πες Του τα πάντα για 
την ημέρα σου, τους αγώνες σου, τα επιτεύγματά σου, πες του τα πάντα και 
οτιδήποτε! Είναι εκεί για να σε βοηθήσει.

Το Άγιο Πνεύμα είναι ένα πολύτιμο δώρο που σου δίνεται δωρεάν τη στιγμή 
που δέχτηκες τον Χριστό! Όταν το Άγιο Πνεύμα είναι αληθινά στο εσωτερικό 
σας, δεν υπάρχει άλλη δύναμη που θα χρειαστείτε ποτέ γιατί η ίδια η πηγή 
της δύναμης βρίσκεται μέσα σας! Μια υγιής σχέση με το Άγιο Πνεύμα είναι 
απαραίτητη για να ζήσετε την καλύτερη χριστιανική εμπειρία. Την επόμενη 
φορά που θα ξυπνήσετε, χαιρετήστε το Άγιο Πνεύμα!

  

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Το Άγιο Πνεύμα και εγώ είμαστε ενωμένοι σε συντροφικότητα. 
Προσεύχεται μαζί μου και συνομιλώ μαζί Του καθημερινά. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ρωμαίους 8:26

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 2
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     Παρασκευή 4 Οκτωβρίου ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΕ 
ΕΠΟΧΗ ΠΟΛΕΜΟΥ

2 Τιμόθεο 2:3-4 (ESV)
Συμμετάσχετε στα βάσανα ως καλός 
στρατιώτης του Χριστού Ιησού. 
Κανένας στρατιώτης δεν μπλέκεται σε 
πολιτικούς σκοπούς, αφού σκοπός του 
είναι να ευχαριστήσει αυτόν που τον 
στρατολόγησε.

Κάθε στρατός έχει ορίσει ρόλους για 
κάθε στρατιώτη που πρέπει να αναλάβει, 
ειδικά επιλεγμένους από αυτόν που τον 
κάλεσε σε υπηρεσία. Με τον ίδιο τρόπο, 
ο Κύριος Ιησούς Χριστός σας κάλεσε σε 
υπηρεσία για να πολεμήσετε σε αυτούς 
τους έσχατους καιρούς. Αν και πολλοί 
δεν το συνειδητοποιούν, βρισκόμαστε σε 
κατάσταση πολέμου – όχι πόλεμος που 
βασίζεται σε οικολογικές, οικονομικές ή 
κοινωνικο-πολιτιστικές υποθέσεις, αλλά σε 
πόλεμο για ψυχές.

Το παραπάνω εδάφιο είναι ο κώδικας 
συμπεριφοράς για όσους καλούνται σε μια ζωή δουλειάς! Αναφέρει ότι καλός 
στρατιώτης είναι κάποιος που δεν ασχολείται με πολιτικούς σκοπούς! Ως καλός 
στρατιώτης του Χριστού, μην μπλέκεσαι στα γεγονότα αυτού του κόσμου, 
παραμείνετε συγκεντρωμένοι στην αποστολή που σας έδωσε ο Θεός!

Είτε λειτουργείτε ως ιεροκήρυκας, είτε ως χρηματοδότης του βασιλείου είτε ως 
βοηθός στην εκκλησία σας, είστε ένα μοναδικά σημαντικό μέρος του ευρύτερου 
σχεδίου του Θεού. Αρνηθείτε να ζήσετε διοικούμενοι από τα συστήματα αυτού 
του κόσμου. Αντίθετα, εστιάστε στο να ακολουθείτε τον κώδικα συμπεριφοράς 
σας εν καιρώ πολέμου, ώστε να μπορείτε να ευχαριστήσετε Αυτόν που σας 
στρατολόγησε να υπηρετήσετε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ως καλός στρατιώτης του Κυρίου Ιησού Χριστού, ακολουθώ 
τον κώδικα συμπεριφοράς του στρατιώτη! Δεν με κυβερνούν τα 
συστήματα αυτού του κόσμου, σε αυτή τη μάχη για ψυχές, είμαι 
στην πρώτη γραμμή! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ψαλμοί 144:1

365 ΜΕΡΕΣ  ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 3, Μάρκος 1, Λουκάς 3
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      Σάββατο 5 Οκτωβρίου ΒΕΛΤΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΘΕΙΑ 
ΔΟΣΜΕΝΗ ΧΑΡΑ

2 Κορινθίους 4:17 (KJV)
Γιατί η ελαφριά θλίψη μας, που δεν 
είναι παρά για μια στιγμή, μας φέρνει 
ένα πολύ μεγαλύτερο και αιώνιο βάρος 
δόξας.

Στη Βασιλεία του Θεού εκφράζεις τη χαρά 
του Αγίου Πνεύματος! Ποτέ μην επιτρέψετε 
ούτε μια στιγμή να απογοητευτείτε! Είναι 
ασυνεπής με τη ζωή που ο Θεός προόριζε 
για όσους Τον ακολουθούν. Παρόλα αυτά, 
πολλοί Χριστιανοί συμβιβάζονται με την 
ευτυχία με βάση τα γεγονότα γύρω τους.

Ο Χριστός σε έσωσε από το να δεσμεύεσαι 
από συναισθήματα. Επομένως, πρέπει 
να ζήσετε πάνω από τις περιστάσεις 
και να επιλέξετε να βελτιστοποιήσετε 
τη χαρά που σας έχει δώσει ο Θεός 
δωρεάν μέσω του Ιησού Χριστου. Η 
βελτιστοποίηση της θεόδοτης χαράς 

σημαίνει ότι εκμεταλλεύεσαι πλήρως αυτό που σου έδωσε ο Θεός όταν έγινες 
αναγεννημένος ακόλουθος του Χριστού!

Η αρχή του Βασιλείου είναι, αυτό που βλέπετε είναι αυτό που παίρνετε. Όταν 
κοιτάτε με τα οπτικά σας μάτια και τα πράγματα δεν είναι όπως τα θέλετε, 
σηκώστε την όρασή σας! Δείτε με τα μάτια του πνεύματος. Δείτε την κατάστασή 
σας από την οπτική Εκείνου που σας έχει απελευθερώσει από αυτήν! Ζήστε 
πάνω από τις καταστάσεις σας σήμερα και υιοθετήστε μια χαρούμενη φύση 
παρά μια ζωή που τροφοδοτείται από τα συναισθήματά σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Βελτιώνω τη θεία δοσμένη χαρά μου! Ζω πάνω από τις 
περιστάσεις γύρω μου. Όταν βλέπω πράγματα που δεν μου 
αρέσουν να συμβαίνουν στη ζωή μου, αλλάζω να τα βλέπω με 
τα οπτικά μου μάτια και χρησιμοποιώ τα μάτια του πνεύματός 
μου!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ιάκωβος 1:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 4, Λουκάς 4-5
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       Κυριακή 6 Οκτωβρίου ΤΟ ΙΠΠΙΚΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ

Κολοσσαείς 3:1 (KJV)
Εάν λοιπόν αναστηθήκατε με τον 
Χριστό, αναζητήστε εκείνα που είναι 
πάνω, όπου ο Χριστός κάθεται στα 
δεξιά του Θεού

Οι ιπποδρομίες είναι ένα ανταγωνιστικό 
άθλημα όπου τα άλογα αγωνίζονται μεταξύ 
τους σε καθορισμένη απόσταση. Σε 
αυτούς τους αγώνες, τα άλογα συνήθως 
φορούν παρωπίδες για να περιορίσουν την 
περιφερειακή τους όραση, να αποτρέψουν 
περισπασμούς γύρω τους και να 
επικεντρωθούν αποκλειστικά στην κούρσα 
τους! Με τον ίδιο τρόπο, ως παιδί του 
Θεού, κινηθείτε με την εστίαση του ιππικού, 
φορέστε τις πνευματικές σας παρωπίδες 
και μπλοκάρετε όλους τους εξωτερικούς 
περισπασμούς για να εστιάσετε στον 
αγώνα σας!

Ενώ τα μάτια του αλόγου είναι καλυμμένα, τα αυτιά του παραμένουν ανοιχτά 
για να μπορεί να ακούσει τις εντολές του αναβάτη του. Ως Χριστιανός, πρέπει 
επίσης να είστε σε θέση να αποκλείσετε τους περισπασμούς γύρω σας, ενώ 
ταυτόχρονα ακούτε τις εντολές του Θεού καθώς τρέχετε τον αγώνα σας!

Το παραπάνω εδάφιο μας λέει ότι αν είσαι αναγεννημένος, θα πρέπει να 
εστιάσεις το βλέμμα σου στα αγαθά που βρίσκονται στον ουρανό. Να είστε 
συγκεντρωμένοι σε αυτό που σας έχει καλέσει ο Θεός να είστε σε αυτούς τους 
καιρούς, και δείτε τη ζωή σας να λάμπει πέρα από την πιο τρελή φαντασία σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Αποκλείω όλους τους περισπασμούς μου! Είμαι συγκεντρωμένος 
μόνο στον αγώνα που πρέπει να τρέξω! Ακριβώς όπως ένα 
καθαρόαιμο άλογο κούρσας, τρέχω με ταχύτητα προς τη 
γραμμή τερματισμού! Η νίκη μου είναι αναπόφευκτη αυτή τη 
χρονιά του γάλακτος και του μελιού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ματθαίος 6:33

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 2-4
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    Δευτέρα 7 Οκτωβρίου Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΑΓΝΟΤΗΤΑ

Ιησούς του Ναυή 3:5 (KJV)
Και ο Ιησούς είπε στον λαό: Να 
αγιαστείτε· γιατί αύριο ο Κύριος θα 
κάνει θαύματα ανάμεσά σας.

Ο Τζόσουα είχε πλήρη επίγνωση της 
δύναμης της αγνότητας – καθαρίζοντας 
το μυαλό, τη ζωή και τους τρόπους σας! 
Αν πρόκειται να επιδιώξεις τον σκοπό 
του Θεού στη ζωή σου, πρέπει να έχεις 
αγνότητα! Πολλοί άνθρωποι αποκαλούν 
τους εαυτούς τους Χριστιανούς, ενώ 
διατηρούν μια ζωή λιγότερο συνεπή με τον 
Χριστό και περισσότερο ταιριαστή με αυτή 
των ανθρώπων στον κόσμο. Το να ζεις μια 
τέτοια ζωή και να περιμένεις η ζωή σου να 
πηγαίνει από δόξα σε δόξα είναι βλακεία.

Στο παραπάνω εδάφιο, βλέπουμε τον 
Ιησού του Ναυή να μιλά στους Ισραηλίτες, 
λέγοντας: «Αγιάστε τον εαυτό σας, 

γιατί αύριο ο Κύριος θα κάνει θαύματα ανάμεσά σας». Φανταστείτε ότι η 
προϋπόθεση για να γίνουν τα θαύματα του Θεού ήταν ο αγιασμός του λαού 
του!

Είναι πιθανό να χάσετε εντελώς τα πολλά θαύματα που ο Θεός είναι έτοιμος 
να χαρίσει στη ζωή σας απλώς και μόνο επειδή δεν έχετε ξεχωρίσει τον εαυτό 
σας από αυτους που ανήκουν σε αυτον τον κόσμο. Πάρτε την απόφαση 
σήμερα να αποχωριστείτε από τα χέρια του κόσμου και θα αρχίσετε να 
βλέπετε τα ακατανόητα θαύματα του Θεού να διαμορφώνονται γύρω σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Υπάρχει τεράστια δύναμη στην αγνότητα! Διαχωρίζοντας τον 
εαυτό μου από τον κόσμο και τις επιθυμίες του, καλωσορίζω 
τα θαύματα του Θεού στη ζωή μου! Ξέρω ότι έχω δύναμη στην 
ΑΓΝΟΤΗΤΑ μου!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ματθαίος 5:8

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 8, Μάρκος 2
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       Τρίτη 8 Οκτωβρίου Ο ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΥΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Ρωμαίους 8:11 (NIV)
Και αν το Πνεύμα εκείνου που ανέστησε 
τον Ιησού από τους νεκρούς ζει μέσα 
σας, αυτός που ανέστησε τον Χριστό 
από τους νεκρούς θα δώσει ζωή και 
στα θνητά σώματά σας εξαιτίας του 
Πνεύματός του που ζει μέσα σας.

Η Εκκλησία έχει μηχανισμό αυτοθεραπείας. 
Όταν έγινες παιδί του Θεού, σου δόθηκε 
αιώνια ζωή, δηλαδή δεν χρειάζεσαι 
θεραπεία! Οποιαδήποτε ασθένεια ή 
αναπηρία προσπαθεί να προσκολληθεί 
σε εσάς μπορεί να διαλυθεί αμέσως όταν 
ανακινήσετε το δώρο του Θεού μέσα 
σας! Η Βίβλος λέει ότι εάν το ίδιο Πνεύμα 
που ανέστησε τον Κύριο Ιησού Χριστό 
από τους νεκρούς κατοικεί μέσα σας, θα 
αναζωογονήσει το θνητό σώμα σας.                                           

Παρόλα αυτά, πολλοί Χριστιανοί σήμερα 
βασανίζονται ακόμα από μικρές ασθένειες όπως το κρυολόγημα ή οι 
πονοκέφαλοι. Γιατί; Η Βίβλος μας λέει ότι ο λαός του Θεού πεθαίνει λόγω 
έλλειψης γνώσης! Έτσι, όταν οι Χριστιανοί εξακολουθούν να υποφέρουν από 
ασθένειες, είναι απλώς επειδή δεν έχουν επενδύσει αρκετό χρόνο για να 
συνειδητοποιήσουν πλήρως τη δύναμη που διαθέτουν.

Όταν αρχίσετε να μελετάτε τον Λόγο του Θεού, θα δείτε τη ζωή που προόριζε 
για όλα τα παιδιά Του. Αρνηθείτε να δεθείτε από τις αλυσίδες της ασθένειας. 
Αντίθετα, να είστε σίγουροι για την ικανότητα που σας έδωσε ο Θεός να 
αυτοθεραπεύεστε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ο Θεός μου έχει δώσει όλα τα εργαλεία για να κάνω θεραπεία 
στον εαυτό μου αυτή τη στιγμή.  Έχω έναν μηχανισμό 
αυτοθεραπείας μέσα μου! Δεν θα αρρωστήσω ποτέ ξανά! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
1 Πέτρου 2:14

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 5
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      Τετάρτη 9 Οκτωβρίου ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΝΤΟΣ ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ 
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΡΗΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

Λουκάς 4:4 (KJV)
Και ο Ιησούς του αποκρίθηκε, λέγοντας: 
Είναι γραμμένο ότι ο άνθρωπος δεν θα 
ζήσει μόνο με ψωμί, αλλά με κάθε λόγο 
του Θεού.

Το παραπάνω εδάφιο μας δείχνει την 
απάντηση του Κυρίου Ιησού σε έναν από 
τους πειρασμούς του Σατανά και μας δίνει 
τέλεια εικόνα για το πώς ο Λόγος του Θεού 
μπορεί να εφαρμοστεί στη ζωή μας. Όταν 
λέει ότι ο άνθρωπος δεν θα ζει μόνο με 
ψωμί αλλά με κάθε Λόγο του Θεού, δεν 
αναφερόταν στον λόγο του Θεού αλλά στο 
ρήμα (rhema)!

Ο λόγος είναι ο Λόγος του Θεού που 
περικλείει τις σκέψεις, τα σχέδια, 
τον σκοπό, τον χαρακτήρα και την 
προσωπικότητά Του, αλλά το ρήμα (rhe-
ma)είναι μια προφορική και ενεργή λέξη 

από τον Θεό σε ένα συγκεκριμένο άτομο για έναν συγκεκριμένο σκοπό σε μια 
συγκεκριμένη στιγμή! Μια ρηματική λέξη έχει τη δύναμη να σας ξαναχτίσει την 
ώρα της ανάγκης σας, για αυτό και το προφητικό είναι εξαιρετικά σημαντικό. 
Όταν λαμβάνετε έναν ρηματικό λόγο από τον Θεό, σας ευλογεί γιατί είναι 
ακριβώς αυτό που χρειάζεστε εκείνη τη στιγμή.

Για παράδειγμα, μπορεί να αντιμετωπίζετε δυσκολίες στη ζωή σας και 
ξαφνικά,να λάβετε έναν λόγο από τον Κύριο που λέει: «Είμαι πάντα μαζί 
σου». Αυτός ο στίχος γράφτηκε πριν από αιώνες, αλλά γίνεται ρήμα όταν το 
Άγιο Πνεύμα σας το φέρει σχετικά με όποια και αν είναι η κατάστασή σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Καθώς διαλογίζομαι τον Λόγο του Θεού, το Πνεύμα Του μου 
φέρνει έναν προφορικό και ενεργό λόγο για την παρούσα 
κατάστασή μου! Το ρήμα ξαναφτιάχνει τη ζωή μου! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
2 Τιμόθεο 3:16

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 12, Μάρκος 3, Λουκάς 6
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           Πέμπτη 10 Οκτωβρίου    ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ 
ΠΙΣΤΗΣ

Εβραίους 11:1 (KJV)
Τώρα η πίστη είναι η ουσία των 
πραγμάτων που ελπίζουμε, η απόδειξη 
των πραγμάτων που δεν φαίνονται

Η πίστη, στη βασική της συνιστώσα, είναι 
ένα επιχείρημα ανάμεσα σε εσάς και τον 
διάβολο: τι λέει ο Βασιλιάς των βασιλιάδων 
για εσάς και την κατάστασή σας έναντι 
όσων λέει ο διάβολος για τη ζωή σας! Η 
νίκη σας σε αυτό το επιχείρημα εξαρτάται 
αποκλειστικά από τη γνώση σας για τον 
Λόγο του Θεού. Η Βίβλος λέει ότι η πίστη 
έρχεται με την ακοή, και η ακοή από το 
Λόγο του Θεού, που σημαίνει ότι η πίστη 
έρχεται από την ακοή, και η ακοή παράγεται 
με την ανάγνωση του Λόγου του Θεού! Αν 
δεν έχετε πίστη σε ό,τι περνάτε, ο Λόγος 
του Θεού είναι η θεραπεία σας!

Αφήστε τις λέξεις να πετάξουν από τις άγιες 
σελίδες και να λειτουργήσουν ως ασπίδα και άμυνα ενάντια στα ψέματα του 
εχθρού! Όταν ο διάβολος λέει ότι είστε αδύναμος, η απάντησή σας ας είναι: 
“Ο Κύριος είναι η δύναμή μου και η ασπίδα μου· η καρδιά μου εμπιστεύεται 
σε Αυτόν και Αυτός με βοηθά!” Όταν ο διάβολος λέει ότι είστε άρρωστος, 
δηλώστε, “Ο Θεός μου παρέχει όλες τις ανάγκες μου!”

Ο Λόγος του Θεού λειτουργεί ως το θεμέλιο της πίστης μας. Μάθετε να το 
χρησιμοποιείτε ως πηγή άμυνας όταν ο εχθρός επιτίθεται. Όταν οπλίζεσαι με 
το βασικό συστατικό της πίστης, είσαι άθικτος!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η πίστη μου δίνει ουσία και σωματικότητα σε αόρατες 
πραγματικότητες! Όταν χρησιμοποιείται κατάλληλα, ο Λόγος 
του Θεού λειτουργεί ως άμυνα ενάντια στις επιθέσεις του 
εχθρού. Χρησιμοποιώ καλά το βασικό συστατικό πίστης! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ρωμαίους 10:17

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 5-7
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Παρασκευή 11 Οκτωβρίου ΤΡΑΒΗΓΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟ 
ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ.

2 Πέτρου 1:10 (KJV)
Γι’ αυτό, αδελφοί, μεριμνήστε για να 
εξασφαλίσετε την κλήση και την εκλογή 
σας· γιατί, αν κάνετε αυτά τα πράγματα, 
δεν θα πέσετε ποτέ.

Έχει ειπωθεί ότι τα νεκροταφεία είναι το 
επίκεντρο των απραγματοποίητων ελπίδων 
και ονείρων - ο τελευταίος τόπος ανάπαυσης 
για αμέτρητους σκηνοθέτες, τραγουδιστές, 
καλλιτέχνες και άλλους των οποίων τα 
δώρα και οι ιδέες δεν υλοποιήθηκαν ποτέ 
πλήρως. Τι ανησυχητική πραγματικότητα!

Πολλοί έχουν ζήσει χωρίς να αξιοποιήσουν 
πλήρως την κλήση του Θεού στη ζωή 
τους! Ωστόσο, το παραπάνω εδάφιο λέει 
ότι πρέπει να εργαστείτε επιμελώς για να 
εξασφαλίσετε την κλήση και την εκλογή σας! 
Η λέξη επιμελής σημαίνει «σταθερός στην 
προσπάθεια να πετύχεις κάτι, προσεκτικοί 

και επίμονοι στο να κάνετε οτιδήποτε.» Εάν πραγματικά σας τραβάει η 
αναμφισβήτητη κλήση του Θεού στη ζωή σας, πρέπει να κάνετε μια επίμονη 
και προσεκτική προσπάθεια για να κάνετε την κλήση σας σίγουρη!

Πολλοί Χριστιανοί κάνουν το λάθος να πιστεύουν ότι ακριβώς επειδή έχουν 
αναγεννηθεί, ζουν σύμφωνα με το σχέδιο του Θεού για τη ζωή τους. Αυτό 
απέχει πολύ από την αλήθεια! Αν ίσχυε αυτό, ο Παύλος δεν θα έλεγε σε έναν 
νεαρό διάκονο (τον Άρχιππο) να βεβαιωθεί ότι εκπλήρωσε την κλήση του 
Θεού! Σήμερα, πάρτε την απόφαση να ακολουθήσετε το κάλεσμα του Θεού 
στη ζωή σας, επιδιώξτε το ενεργά χωρίς δικαιολογία!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Είμαι τραβηγμένος στην υποτέλεια! Ζω για να εκπληρώσω την 
αδιαμφισβήτητη κλήση του Θεού στη ζωή μου! Με τη δύναμη 
του Αγίου Πνεύματος, καθοδηγούμαι σε κάθε βήμα που κάνω 
για να εκπληρώσω την αποστολή του Θεού στη ζωή μου!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Κολοσσαείς 4:17

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 9, Λουκάς 7
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    Σάββατο 12 Οκτωβρίου ΕΧΕΙΣ ΥΠΕΡΝΙΚΗΣΕΙ 

Φιλιππησίους 4:6 (AMP)
Μην αγχώνεστε και μην ανησυχείτε για 
τίποτα, αλλά σε όλα [κάθε περίσταση 
και κατάσταση] με προσευχή και 
παράκληση με ευχαριστία, συνεχίστε 
να κάνετε γνωστά τα [συγκεκριμένα] 
αιτήματά σας στον Θεό.

Ο Ιησούς μας έχει διαβεβαιώσει ότι έχουμε 
νίκη σε όλες τις περιστάσεις και τις κρίσεις! 
Ο φόβος, ο τρόμος και η ανησυχία δεν 
πρέπει να είναι μέρος της χριστιανικής 
εμπειρίας! Η Βίβλος μας λέει ότι ο Θεός δεν 
μας έδωσε το πνεύμα του φόβου, αλλά της 
δύναμης, και της αγάπης και ενός υγιούς 
νου! Αυτό σημαίνει ότι ο φόβος είναι δώρο 
και ο δωρητής είναι ο ίδιος ο διάβολος!

Μην αφήνετε ποτέ φράσεις όπως 
«φοβάμαι» να μπουν στο λεξιλόγιό σας, 
γιατί δεν είναι του Θεού αλλά του διαβόλου! 

Ως παιδί του Θεού, η εμπιστοσύνη σας θα πρέπει να πηγάζει από τη γνώση 
Εκείνου που κατοικεί μέσα σας.

Όταν αισθάνεστε ανησυχία ή πανικός, θυμηθείτε τα λόγια του Αποστόλου 
Ιωάννη, 
“Εσείς όμως, παιδιά μου, αναγεννηθήκατε από το Θεό, και έχετε υπερνικήσει”. 
Για κάθε μάχη που θα αντιμετωπίσετε ποτέ, ο Θεός σας έχει δώσει τα 
εργαλεία και τις εγκαταστάσεις για να τις ξεπεράσετε! Αρνηθείτε τον φόβο, 
την ανησυχία και το άγχος και αποκτήστε εμπιστοσύνη στον Κύριο που έχει 
ήδη κερδίσει τη μάχη για εσάς!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Είμαι του Θεού. Δεν έχω άγχος για τίποτα! Ο Κύριος είναι εκεί 
που βρίσκεται η εμπιστοσύνη μου. Όποιος εχθρός πιστεύει ότι 
μπορεί να με πολεμήσει και να κερδίσει, δίνει μια χαμένη μάχη! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
1 Ιωάννη 4:4

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 11

        Κυριακή 13 Οκτωβρίου
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        Κυριακή 13 Οκτωβρίου Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΤΟ 
ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΣΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Ιωάννης 14:13 (KJV)
Και ό,τι ζητήσετε στο όνομά μου, αυτό 
θα το κάνω, για να δοξαστεί ο Πατέρας 
στον Υιό.

Δεν υπάρχει απολύτως τίποτα που 
μπορείτε να ζητήσετε και ο Θεός δεν θα σας 
δώσει! Η επιθυμία και η θέληση του Θεού 
είναι να πετύχετε στη ζωή σας; Ωστόσο, 
μόνο και μόνο επειδή ο Θεός θέλει να είστε 
πλούσιοι δεν σημαίνει ότι είστε πλούσιοι – 
ΑΚΟΜΑ! Πρέπει να ενεργήσετε σύμφωνα 
με τον Λόγο του Θεού για να μπορέσετε να 
αφήσετε το θέλημά Του να εκδηλωθεί στη 
ζωή σας!

Στο παραπάνω εδάφιο, ο Κύριος Ιησούς 
λέει, αν ζητήσετε στο όνομά Του, αυτό θα 
κάνει. Η λέξη «αυτό» σημαίνει ότι πρέπει 
να είστε συγκεκριμένοι στο ερώτημά σας. 
Όταν είσαι συγκεκριμένος πυροδοτείς το 

επιθυμητό αποτέλεσμα! Η Βίβλος το επαναβεβαιώνει αυτό στο βιβλίο του 
Ματθαίου όταν λέει, πες σε αυτό το βουνό να απομακρυνθεί… αυτά που λές 
θα γίνουν. Η λέξη «αυτό» υποδηλώνει ότι πρέπει να είστε συγκεκριμένοι και 
στην εντολή σας!

Να είστε σίγουροι για την εγγενή δύναμη που έχει τοποθετήσει ο Θεός μέσα 
σας! Μην περιορίζετε τον Θεό ζητώντας μόνο πράγματα που πιστεύετε ότι 
είναι ικανός να παρέχει. Αντίθετα, ζητήστε πέρα από την πιο τρελή φαντασία 
σας και δείτε τον Θεό να σας τα δίνει σύμφωνα με το επίπεδο της πίστης σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Όταν ρωτάω στο όνομα του Ιησού, είμαι συγκεκριμένος! Ξέρω 
ότι ο Θεός έχει τη δύναμη να καλύψει όλες τις ανάγκες μου, 
ακόμα και πέρα από τα πιο τρελά μου όνειρα! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ματθαίος 17:20

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 11
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      Δευτέρα 14 Οκτωβρίου   ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΣ ΜΕ ΜΙΑ 
ΑΝΩΤΕΡΗ ΖΩΗ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ 

1 Θεσσαλονικείς 5:16-18 (KJV)
Να ειστε πάντα χαρούμενοι. 
Προσευχήσου αδιάκοπα. Σε όλα να 
ευχαριστείτε: γιατί αυτό είναι το θέλημα 
του Θεού εν Χριστώ Ιησού για εσάς.

Η προσευχή είναι ο σχηματισμός σου. Το 
να μην προσεύχεσαι είναι σαν να περπατάς 
στη φωτιά μιας μάχης και να προσπαθείς 
να πυροβολήσεις τον εχθρό χωρίς σφαίρες! 
Όταν είστε οπλισμένοι με μια ανώτερη ζωή 
προσευχής, εξοπλίζετε τον εαυτό σας για 
όλες τις επιθέσεις του διαβόλου!

Στη Βίβλο, βλέπουμε αρκετά παραδείγματα 
που δείχνουν τη σημασία της προσευχής, 
ένας είναι ο ίδιος ο Κύριος Ιησούς! Σε όλα 
τα Ευαγγέλια, Τον βλέπουμε με συνέπεια 
στην προσευχή πριν και μετά κάνει μεγάλα 
θαύματα, συμπεριλαμβανομένου του 
μεγαλύτερου θαύματος όλων των εποχών, 

να φέρει τις αμαρτίες μας στο σταυρό, να απαλλάσσει όλες τις αδικίες μας και 
να νικήσει τον τάφο!

Παρόλα αυτά, μέσα στην Εκκλησία σήμερα, μερικοί έχουν συνηθίσει τη μέση 
ζωή προσευχής που προωθείται σε πολλούς κύκλους, όπως η προσευχή μόνο 
πριν από το φαγητό ή τον ύπνο, και περιμένουν τα ίδια αποτελέσματα που 
έιχαν σπουδαιοι άνδρες και γυναίκες του Θεού στο παρελθόν .

Άνθρωποι όπως ο Απόστολος Παύλος μίλησαν με τόλμη για την ύπαρξη 
ανώτερης προσευχητικής ζωής, όπως φαίνεται όταν λέει στους Κορινθίους: 
«Ευχαριστώ τον Θεό μου, μιλάω σε γλώσσες περισσότερο από όλους εσάς!». 
Όταν αναγνωρίσεις τη δύναμη της προσευχής, θα είσαι ασταμάτητος!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ρίχνω πυροβολισμούς στον εχθρό με τη δύναμη των 
προσευχών μου! Μέσα από την επικοινωνία με τον πατέρα, 
ενεργοποιούμαι! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
1 Κορινθίους 14:18

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 13, Λουκάς 8
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    Τρίτη 15 Οκτωβρίου ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑ 
ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ

Ψαλμός 119:105 (KJV)
Ο λόγος σου είναι λυχνάρι στα πόδια 
μου και φως στο μονοπάτι μου.

Ως Χριστιανός, αν μένεις στο σκοτάδι και 
νομίζεις ότι κατοικείς στο φως, βρίσκεσαι 
σε ένα επικίνδυνο μέρος! Ο κόσμος 
προωθεί φράσεις όπως «μην αλλάζεις 
για κανέναν» ή «μείνε πιστός στον εαυτό 
σου», ωστόσο ο Λόγος του Θεού μας λέει 
να αγωνιζόμαστε για την τελειότητα, όπως 
ο Χριστός ήταν τέλειος!

Ο λόγος που εξακολουθείτε να παλεύετε 
με τα πνεύματα του σκότους ως παιδί 
του Θεού είναι πολύ απλός: η Βίβλος λέει 
ότι η είσοδος του Λόγου Του δίνει φως, 
που σημαίνει ότι αν δεν διαβάζετε με 
συνέπεια τις γραφές, αφήνετε το σκοτάδι 
να εισχωρήσει στη ζωή σας !

Στο παραπάνω εδάφιο, ο Λόγος του Θεού περιγράφεται ως λυχνάρι στα 
πόδια μας. Αυτό σημαίνει ότι όταν αντιμετωπίζετε προβλήματα και φαίνεται 
ότι το σκοτάδι είναι παντού, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τον Λόγο του Θεού 
σαν καθοδηγήση στις ταραχώδεις συνθήκες ως λαμπρό φως για να διαλύσετε 
το σκοτάδι γύρω σας! Χρησιμοποιήστε τον Λόγο του Θεού ως φως ενάντια σε 
όλες τις επιθέσεις των πνευμάτων του σκότους σήμερα.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ξέρω πώς να αντιμετωπίσω κάθε πνεύμα σκότους. Ο Λόγος 
του Θεού είναι ένα λυχνάρι κάτω από τα πόδια μου για να με 
καθοδηγεί σε όλες τις προσπάθειές μου. Το φως του Λόγου 
μέσα μου λειτουργεί σαν το φως γηπέδου, διώχνοντας όλο το 
σκοτάδι γύρω μου! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
1 Ιωάννη 1:7

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Μάρκος 4-5
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              Τετάρτη 16 Οκτωβρίου Η ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΠΥΡΟΔΟΤΕΙ   
ΤΟΝ ΘΕΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΟ

Γένεση 13:14-15 (KJV)
Και ο Κύριος είπε στον Άβραμ, αφού 
ο Λωτ αποχωρίστηκε από αυτόν: 
«Σήκωσε τώρα τα μάτια σου και κοίτα 
από τον τόπο όπου είσαι βόρεια και 
νότια, και ανατολικά και δυτικά· γιατί 
όλη τη γη που βλέπεις, θα σου δώσω 
αυτό, και στο σπέρμα σου για πάντα».

Μερικές φορές, αποτυγχάνεις να ακούσεις 
τη φωνή του Θεού επειδή δεν είσαι ποτέ 
μόνος! Σε αυτούς τους καιρούς, πολλοί 
περισπασμοί έχουν σχεδιαστεί για να 
αφαιρέσουν το αυτί σας από τα λόγια του 
Πατέρα!

Το παραπάνω εδάφιο μας διδάσκει ότι πριν 
από την αποκάλυψη έρχεται η απομόνωση! 
Δεν είναι εκπληκτικό πώς ο Αβραάμ (Αβραάμ) 
δεν μπορούσε να λάβει αποκάλυψη από τον 
Θεό μέχρι να απομονωθεί πλήρως! Μπορεί 

συχνά να βρεθείτε να προσπαθείτε να πλοηγηθείτε σε μια εποχή μοναξιάς ή να 
είστε μόνοι, χωρίς να συνειδητοποιείτε ότι βρίσκεστε στο τέλειο μέρος για να 
λάβετε οδηγίες από τον Χριστό και να πυροδοτήσετε τον θεϊκό διάλογο!

Η Βίβλος μας δείχνει ότι ακόμη και ο Κύριος Ιησούς Χριστός πέρασε χρόνο 
στην απομόνωση για να επικοινωνήσει με τον Πατέρα. Ο Ματθαίος μιλάει για 
τον Χριστο   να απομακρύνει τα πλήθη και να σκαρφαλώνει σε ένα βουνό για 
να έχει ιδιωτικό, ήσυχο χρόνο με τον Πατέρα. Όπως Αυτός, πρέπει να ορίσετε 
καθορισμένους χρόνους για να αποκλείσετε τον θόρυβο και να εστιάσετε την 
προσοχή σας στα λόγια του Θεού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Εκτιμώ τη σημασία της απομόνωσης. Καταλαβαίνω πριν από 
την αποκάλυψη έρχεται η απομόνωση. Δηλώνω ότι στις στιγμές 
της μοναξιάς μου, βρίσκομαι σε θέση να ακούσω τη φωνή Του 
Θεού καθαρά και είμαι έτοιμος/η να λάβω τις αποκαλύψεις που 
έχουν προετοιμαστεί για μένα! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ματθαίος 14:23

365 ΜΕΡΕΣ  ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 10
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     Πέμπτη 17 Οκτωβρίου Η ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΗΣ 
ΑΓΑΠΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

1 Ιωάννη 3:1 (NIV)
Δείτε τι μεγάλη αγάπη μας χάρισε ο 
Πατέρας, ώστε να ονομαζόμαστε παιδιά 
του Θεού! Και αυτό είμαστε! Ο λόγος 
που ο κόσμος δεν μας γνωρίζει είναι ότι 
δεν τον γνώρισε.

Η Αγία Γραφή μας δείχνει ότι η αγάπη 
όχι μόνο δίνει αλλά έχει και την ικανότητα 
να λαμβάνει! Η αμετάβλητη αλήθεια της 
αγάπης του Θεού είναι ότι σου έδωσε σαν 
παιδί Του, τα πάντα! Η Βίβλος μας λέει ότι 
κάθε τρίχα στο κεφάλι μας είναι σχολαστικά 
αριθμημένη από τον Θεό, δείχνοντας την 
αξία που έχει δώσει στη ζωή μας!

Έχουμε πλουτίσει με την αγάπη του Θεού! 
Η λέξη «πληθωρικός» σημαίνει να δίνεται 
γενναιόδωρα ή υπερβολικά. Μας έχει 
δοθεί υπερβολική αγάπη! Η ενσάρκωση 
της αγάπης κατοικεί μέσα σας, και έχετε 

δημιουργηθεί με την εγγενή ικανότητα να λαμβάνετε και να δίνετε αγάπη. Γι’ 
αυτό είναι σημαντικό για εσάς να εκδηλώνετε την αγάπη του Θεού μέσα σας 
στη ζωή σας!

Όταν βαδίζεις στην κατανόηση του ποιος και ποιανού είσαι εν Χριστώ, δεν 
υπάρχει χώρος για αποτυχία στη ζωή σου! Αρχίστε να ζείτε με τη συνείδηση 
ότι όχι μόνο σας εκτιμά ο Θεός αλλά σας αγαπά πάρα πολύ κι Αυτός!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η αμετάβλητη αλήθεια της αγάπης του Θεού είναι εμφανής σε 
όλα όσα έχει κάνει για μένα και θα κάνει για μένα αυτή τη χρονιά 
του Γάλα και το μέλι! Αμήν.
 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ψαλμός 17:18

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα:  Ματθαίος 14, Μάρκος 6, Λουκάς 9
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  Παρασκευή 18 Οκτωβρίου    Η ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 
ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Ιάκωβος 2:26 (KJV)
Γιατί, όπως ένα σώμα χωρίς πνεύμα 
είναι νεκρό, έτσι και η πίστη χωρίς έργα 
είναι νεκρή.

Μέσα στην Εκκλησία σήμερα, υπάρχει μια 
εξαπλωμένη επιδημία όσων δεν ενεργούν 
τον Λόγο του Θεού! Ενώ η απομνημόνευση 
των γραφών ή η πολύωρη προσευχή 
είναι σημαντική, η εφαρμογή του Λόγου 
του Θεού στη συνομιλία και τη διαγωγή 
μας είναι ζωτικής σημασίας για να ζούμε 
τη ζωή σύμφωνα με το πώς σκόπευε ο 
Θεός. Η Βίβλος δεν είναι μόνο η βάση για 
την ηθική και τη δίκαιη ζωή, αλλά και το 
εγχειρίδιο οδηγιών που πρέπει να τηρεί 
κάθε Χριστιανός.

Στο παραπάνω εδάφιο, ο Απόστολος 
Ιάκωβος λέει κάτι τόσο βαθύ: η πίστη 
χωρίς έργα είναι νεκρή! Πολλοί Χριστιανοί 

αναρωτιούνται γιατί ζουν ζωές χωρίς γούστο ή χαρά, ωστόσο δεν χάνουν ποτέ 
την εκκλησία τις Κυριακές, προσεύχονται μέρα και νύχτα και παρακολουθούν 
πάντα εκκλησιαστικά προγράμματα.

Η γενική ιδέα είναι πολύ απλή. Κάθε αγώνας που αντιμετωπίζετε ως παιδί του 
Θεού συνδέεται άμεσα με το αν εφαρμόζετε τον Λόγο του Θεού ή όχι! Ο Θεός 
δεν μας έδωσε μόνο την ικανότητα να θυμόμαστε τον θείο Λόγο Του αλλά και 
τη δύναμη να τον ενεργούμε επίσης! Πάρτε το σαν εντολή να ασκείτε τον Λόγο 
του Θεού σε κάθε πτυχή της ημέρας σας σήμερα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Βάζω τον Λόγο του Θεού να λειτουργήσει σε κάθε τομέα της 
ζωής μου! Δεν είμαι μόνο Χριστιανός λόγω της γνώσης που έχω 
συσσωρεύσει αλλά και λόγω της δύναμης που έχω επιδείξει! 
Φέτος θα βγάλω αποτελέσματα!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Αββακούμ 2:4

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 6
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   Σάββατο 19 Οκτωβρίου ΣΥΓΧΩΡΕΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ 

Εφεσίους 4:32 (AMP)
Να είστε ευγενικοί και βοηθητικοί ο ένας 
προς τον άλλον, τρυφεροί [συμπόνια, 
κατανόηση], συγχωρώντας ο ένας τον 
άλλον [εύκολα και ελεύθερα], όπως σας 
συγχώρεσε και ο Θεός εν Χριστώ.

Ως γιοι και κόρες του αναστημένου Χριστού, 
έχουμε συγχωρεθεί για πάντα για όλες τις 
παραβάσεις μας! Παρόλα αυτά, πολλοί 
Χριστιανοί εξακολουθούν να πιστεύουν 
ότι η συγχώρεση είναι κάτι που πρέπει να 
κερδηθεί παρά να δοθεί δωρεάν! Η Βίβλος 
μας λέει ότι καθαριστήκατε από όλες τις 
αμαρτίες τη στιγμή που δεχτήκατε τον 
Χριστό ως Κύριο και Σωτήρα σας. Έτσι, 
αρνούμενος να συγχωρήσεις, ζεις μια ζωή 
αντίθετη με αυτό που λέει ο Θεός ότι πρέπει 
να μοιάζει η χριστιανική ζωή και αφήνεις την 
πικρία να σε κατατρώει.

Στη Βίβλο, βλέπουμε αρκετές περιπτώσεις όπου φαίνεται η δύναμη της 
συγχώρεσης. Ένα παράδειγμα είναι ο Κύριος Ιησούς Χριστός, ο οποίος, κατά 
τη διάρκεια των διωγμών και των βασανιστηρίων, κοίταζε αυτούς που ήθελαν 
να του κάνουν κακό και προσευχόταν γι’ αυτούς, λέγοντας: «Πάτερ, συγχώρεσέ 
τους!». Με τον ίδιο τρόπο όπως τα παιδιά Του, πρέπει να κάνουμε το ίδιο: να 
συγχωρούμε αυτούς που πολεμούν εναντίον μας και να προσευχόμαστε γι’ 
αυτούς. 

Το παραπάνω εδάφιο μας λέει να συγχωρούμε εύκολα και ελεύθερα, όπως 
ακριβώς έχει κάνει ο Θεός για εμάς! Σήμερα, αν έχεις παράπονο εναντίον 
κάποιου, δείξε την Αγάπη του Θεού μέσα σου συγχωρώντας τον!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Δεν θα επιτρέψω να με καταναλώσουν ούτε πικρίες ούτε 
μνησικακίες! Όπως με συγχώρεσε ο Χριστός, το ίδιο θα κάνω 
και στους άλλους. Έλαβα τη συγχώρεση δωρεάν και τη δίνω 
δωρεάν! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Κολοσσαείς 3:13

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα:  Ματθαίος 15, Μάρκος 7
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      Κυριακή 20 Οκτωβρίου Η ΤΑΡΑΧΗ  ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΑ 
ΔΟΚΙΜΑΣΕΙ ΤΗΝ ΗΡΕΜΙΑ

Ησαΐας 54:14 (KJV)
“Θ’ ασκείς τη δικαιοσύνη και θα 
στεριώσεις. Μακριά από σένα η αδικία! 
Δε θα ’χεις τίποτε να φοβηθείς. Μακριά 
από σένα ο τρόμος! Δε θα σε πλησιάζει.”

Ταραγμένοι καιροί έρχονται για να 
δοκιμάσουν τη θεόδοτη ειρήνη και ηρεμία! 
Καθώς ο κόσμος πλησιάζει στο τέλος 
του, ο διάβολος προσπαθεί να διαταράξει 
τη χαρά και την ειρήνη που δόθηκε σε 
κάθε παιδί του Θεού. Παρά τις επιθέσεις 
του, πρέπει να παραμείνετε σταθεροί και 
προσγειωμένοι στη δικαιοσύνη.

Ενώ η ειρήνη στον κόσμο είναι διαρκώς 
μεταβαλλόμενη και ασταθής, ο Κύριος 
Ιησούς Χριστός προσφέρει ειρήνη που 
παραμένει ακλόνητη σε περιόδους έντονων 
αναταράξεων και αναταραχών. Ο Λόγος 
του Θεού είναι ξεκάθαρος: δεν υπάρχει 

απολύτως κανένα όπλο που να έχει σχεδιαστεί ποτέ που να μπορεί να σας 
καταστρέψει! Όταν συνειδητοποιήσετε πλήρως ποιος και τι σας έχει καλέσει ο 
Θεός να είστε σε αυτή τη ζωή, οποιοδήποτε σχέδιο του εχθρού να διαταράξει 
την ειρήνη σας θα καταρρεύσει.

Μάθετε να εμπιστεύεστε τον Κύριο, καθώς Αυτός έχει ήδη κερδίσει τη μάχη 
για εσάς! Αρνηθείτε να αφήσετε την ανησυχία, τον φόβο, το άγχος ή την 
αμφιβολία να κλονίσουν τη θεόσταλτη ηρεμία σας! Το θεμέλιο σας είναι ο 
Κύριος Ιησούς Χριστός. είσαι ακίνητος! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Δεν τρέμω όταν έρχονται αναταράξεις γιατί το θεμέλιο μου είναι 
ο Κύριος Ιησούς Χριστός. Σε αυτό το έτος του γάλακτος και του 
μελιού, βρέξει ή χιονίσει, θα στέκομαι στην ειρήνη του Βασιλιά 
των βασιλιάδων! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ιωάννης 14:27

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα:  Ματθαίος 16, Μάρκος 8
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    Δευτέρα 21 Οκτωβρίου ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ                                      
ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΣΗΣ

2 Κορινθίους 4:16 (KJV)
“Γι’ αυτό, λοιπόν, δε χάνουμε το θάρρος 
μας. Μπορεί εξωτερικά να βαδίζουμε 
στο θάνατο, εσωτερικά όμως, μέρα με 
την ημέρα, η ζωή μας ανανεώνεται.”

Στη σφαίρα του πνεύματος, όσο μεγαλώνεις 
στο φυσικό, τόσο νεότερο γίνεται το 
πνεύμα σου! Ακόμη και όταν τα εξωτερικά 
μας σώματα φθείρονται, το πνεύμα μας 
είναι νεανικό! Αυτός είναι ο λόγος που η 
νηστεία είναι μια τεχνολογία στο πνεύμα. 
Όταν νηστεύετε, καταπονείτε το σώμα 
σας, επιτρέποντάς του να καταστραφεί  
εξωτερικά, ενώ το πνεύμα σας ενισχύεται 
εσωτερικά!

Ένας καταξιωμένος καθηγητής διεξήγαγε 
μια μελέτη για να βρει τρόπους αντιστροφής 
της γήρανσης. Κατά τη διάρκεια της έρευνάς 
του, διαπίστωσε ότι όλα τα γονίδια που είναι 

υπεύθυνα για να σας κάνουν νεότερους υπάρχουν αλλά δεν ενεργοποιούνται 
ποτέ! Μετά από διάφορες δοκιμές και θεωρίες, διαπίστωσε ότι αυτά τα 
ανενεργά γονίδια μπορούσαν να ενεργοποιηθούν μόνο μέσω υπερβολικού 
στρες - όχι άγχους με την έννοια της ανησυχίας ή της ψυχικής κόπωσης, αλλά 
καταπονώντας το σώμα σας ωθώντας το στα άκρα!

Στη Βίβλο, βλέπουμε ανθρώπους όπως ο Μωυσής, έφτασαν σε ένα σημείο 
όπου η νεανικότητα του πνεύματός τους φάνηκε εξωτερικά! Ακόμη και σε μεγάλη 
ηλικία, η όραση του Μωυσή ήταν τόσο οξεία όσο αυτή ενός νεότερου άνδρα. Ως 
Χριστιανός, χρησιμοποιήστε εργαλεία όπως η νηστεία για να αναζωογονήσετε 
το πνεύμα σας! Όταν χρησιμοποιείτε αυτές τις τεχνολογίες που σας έδωσε ο 
Θεός, πράγματα όπως η ασθένεια και η κούραση θα ναι  μακριά σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Il mio spirito è giovane e pieno di energia! Mentre sforzo il mio 
corpo esteriormente, permetto al mio spirito di rafforzarsi inte-
riormente! Amen.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Δευτερονόμιο 34:7

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 17, Μάρκος 9
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        Τρίτη 22 Οκτωβρίου ΚΑΤΑΝΙΚΩΝΤΑΣ  ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΑ 
ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Ψαλμοί 50:10 (KJV)
“Γιατί δικά μου είναι τα ζώα όλα του 
δάσους, τ’ αγρίμια όλα που ζουν απάνω 
στα βουνά.”

Ο Κύριος Ιησούς Χριστός είναι η πιο 
αξιόλογη προσωπικότητα που χάρισε ποτέ 
αυτόν τον κόσμο! Μας έδωσε τις ιδέες και 
τη σωστή σκέψη για να δημιουργήσουμε 
θετικές αλλαγές σε όλο τον κόσμο, όπως 
ακριβώς ο ίδιος έκανε. Μας βοηθά να 
γνωρίζουμε πώς να είμαστε επιτυχημένοι, 
πώς να κυριαρχούμε στις περιστάσεις 
γύρω μας και πώς να περιηγούμαστε στο 
περιβάλλον στο οποίο έχουμε υποβληθεί!

Αρνηθείτε να δείτε τον εαυτό σας ως κάτι 
λιγότερο από αξιοσημείωτο. Αρχίστε να 
απορρίπτετε τη ζωή του συνηθισμένου 
γιατί κάθε άλλο παρά συνηθισμένος είστε. 
Ο Θεός σε έχει σχεδιάσει για να είσαι 

νικητής. Η έλλειψη και η φτώχεια δεν είναι στη γενετική σας σύνθεση.

Η Βίβλος μας λέει ότι ο Πατέρας μας έχει βοοειδή σε χίλιους λόφους! Σου 
ακούγεται φτωχός; Φυσικά και όχι! Ακριβώς όπως ο Πατέρας σας είναι 
πλούσιος, έχει κάνει ό,τι του ανήκει διαθέσιμο σε όσους Τον ακολουθούν. 
Δεν έχει σημασία αν ο τραπεζικός σας λογαριασμός είναι στο κόκκινο ή ο 
δικαστικός επιμελητής βρίσκεται στην πόρτα του σπιτιού σας, μιλήστε 
στην κατάστασή σας. Είσαι πλούσιος εν Χριστώ, και είσαι στη φάση που 
ανακαλύπτεις τα πλούτη σου!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η φτώχεια είναι κατάρα. Την αρνούμαι τώρα! Υπηρετώ έναν 
Θεό που δεν του λείπει τίποτα. Ο Θεός μου έδωσε ένα μυαλό 
φτιαγμένο για επιτυχία, δεν θα αποτύχω γιατί δεν είμαι 
αποτυχημένος. Η φτώχεια δεν είναι η μερίδα μου! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
2 Ιωάννη 1:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα:  Ματθαίος 18
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      Τετάρτη 23 Οκτωβρίου Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ!

1 Χρονικών 22:5 (NIV)
Ο Δαβίδ είπε: “Ο γιος μου ο Σολομών 
είναι νέος και άπειρος, και ο οίκος που θα 
χτιστεί για τον Κύριο θα πρέπει να είναι 
μεγαλοπρεπής, φήμη και λαμπρότητα 
στα μάτια όλων των εθνών. Γι’ αυτό, θα 
προετοιμάσω γι’ αυτό”. Έτσι ο Δαβίδ 
έκανε εκτεταμένες προετοιμασίες πριν 
από το θάνατό του.

Υπάρχει ένα ρητό που λέω συχνά στους 
ακροατές μου, «Η ευκαιρία συναντά 
την προετοιμασία». Τι ακριβής δήλωση! 
Ως Χριστιανός, είναι σημαντικό να 
προετοιμαστείτε για τις ευλογίες του Θεού 
στη ζωή σας! Στον κόσμο, φράσεις όπως 
«ελπίζω για το καλύτερο, προετοιμαστείτε για 
το χειρότερο» και «σχεδίασε για το χειρότερο 
σενάριο» είναι εξαιρετικά δημοφιλείς, αλλά 
τέτοιες εκφράσεις δεν πρέπει ποτέ να 
υιοθετούνται από παιδί του Θεού!

Σε περιόδους ξηρασίας, εκείνοι που κάνουν επαρκείς προετοιμασίες για να 
σπείρουν σε χρόνια καλής βροχής θα είναι εκείνοι με γεμάτες αποθήκες σιτηρών 
σε χρόνια ξηρασίας. Ακόμη και η έλευση του Κυρίου Ιησού Χριστού έπρεπε 
να έχει προδρόμους για να προετοιμάσουν τον ερχομό Του, για τον μέγιστο 
αντίκτυπο της διακονίας Του χρειάστηκε προετοιμασία. 

Με την προετοιμασία, τίποτα που ο Θεός σας έχει καλέσει να ολοκληρώσετε 
δεν θα αποτύχει! Αρχίστε να προετοιμάζεστε για αυτόν τον γάμο, τη διακονία, 
την επιχείρηση που θέλετε να ξεκινήσετε και ούτω καθεξής. Λάβετε τη χάρη για 
να μάθετε ακριβώς πώς να προετοιμαστείτε για μια αφθονία αυτή τη χρονιά με 
γάλα και μέλι!

  

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Πάντα προετοιμάζομαι για το καλύτερο! Φέτος, αυτό για το 
οποίο έχω προετοιμαστεί ολοκληρώνεται, στο όνομα του 
Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Παροιμίες 24:27

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 7-8
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         Πέμπτη 24 Οκτωβρίου ΩΘΟΥΜΕΝΟΙ  ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΥΠΟΣΧΕΣΗ

Ιησούς του Ναυή 23:14 (NIV)
“Βλέπετε, εγώ σήμερα παίρνω το δρόμο 
που κάποτε παίρνει όλος ο κόσμος· 
αλλά εσείς πρέπει ν’ αναγνωρίσετε με 
όλη την καρδιά σας και την ψυχή σας ότι 
καμιά από τις ωραίες υποσχέσεις που 
σας έδωσε ο Κύριος, ο Θεός σας, δεν 
έμεινε ανεκπλήρωτη. Εκπληρώθηκαν 
όλες στο ακέραιο.”

Όλα όσα έχει υποσχεθεί ο Κύριος σε 
όσους Τον ακολουθούν έχουν ήδη 
εκπληρωθεί! Παρά το γεγονός αυτό, 
πολλοί Χριστιανοί εξακολουθούν να είναι 
άρρωστοι, ραγισμένοι ή αντιμετωπίζουν 
δοκιμασίες στη ζωή τους. Γιατί; Επειδή 
πολλοί δεν έχουν ακόμη περπατήσει στην 
πραγματικότητα του Λόγου του Θεού. 

Ως Χριστιανοί, είναι καθήκον μας να 
εκπληρώσουμε τις υποσχέσεις του Κυρίου. 

Όταν αρνούμαστε να εφαρμόσουμε και να σεβόμαστε τον Λόγο του Θεού, η 
Βίβλος δεν γίνεται τίποτα άλλο από γράμματα σε κομμάτια περγαμηνής!

Πρέπει να μάθουμε να εμπιστευόμαστε τις υποσχέσεις που έχει δηλώσει ο 
Θεός στον Λόγο Του σε απολύτως κάθε τομέα της ζωής μας. Η παραπάνω 
γραφή μας διαβεβαιώνει ότι καμία από τις υποσχέσεις του Θεού δεν έχει 
αποτύχει. Όταν περπατάς αληθινά σε αυτήν την πραγματικότητα, η ανησυχία 
και το άγχος δεν μπορούν να σε καταναλώσουν! Πράγματα όπως ο πλούτος, 
η καλή υγεία και η ευημερία δεν είναι απλώς υποσχέσεις, αλλά υποσχέσεις 
που έχουν ήδη εκπληρωθεί! Περπατήστε στη συνείδηση ότι όλα τα πράγματα 
έχουν γίνει διαθέσιμα για εσάς!

 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Κάθε υπόσχεση από τον Κύριο έχει ήδη εκπληρωθεί στη 
ζωή μου! Σήμερα, βαδίζω στην πραγματικότητα ότι όλες οι 
υποσχέσεις του Θεού είναι δικές μου, και διεκδικώ τις ευλογίες 
μου σε κάθε τομέα της ζωής μου!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
2 Κορινθίους 1:20

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 9-10
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Παρασκευή 25 Οκτωβρίου   ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΓΙΟΡΤΗ

Ψαλμός 30:11-12 (NLT)
Μετέτρεψες το πένθος μου σε χαρούμενο 
χορό. Μου πήρες τα ρούχα του πένθους 
και με έντυσες χαρά, για να σου ψάλλω 
εγκώμια και να μη σιωπήσω. Κύριε, Θεέ 
μου, θα σε ευχαριστώ για πάντα!

Υπάρχει μια είδους γιορτή που έχει 
τη δύναμη να παράγει αποτελέσματα! 
Πολλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
οι Χριστιανοί σήμερα μπορούν να 
ξεπεραστούν μέσω της δύναμης του 
επαίνου και του εορτασμού. Η Βίβλος μας 
λέει ότι ο Θεός κατοικεί στους επαίνους 
του λαού Του, δηλαδή όπου υπάρχει 
ιερή γιορτή, ο Θεός είναι επίσης εκεί. Ως 
παιδί του Θεού, είναι σημαντικό όχι μόνο 
να λατρεύουμε με εορτασμό, αλλά να το 
κάνουμε με πνεύμα και αλήθεια! 

Η λέξη «ευνοϊκό» σημαίνει: τείνει να 
προκαλέσει ή να παράγει κάτι.

Η Γραφή μας δείχνει αρκετές περιπτώσεις όπου η δύναμη του Θεού ασκείται 
μέσω ενός ευνοϊκού εορτασμού. Ένα παράδειγμα είναι όταν ο Παύλος και ο 
Σίλας φυλακίστηκαν. Στη μέση του κελιού της φυλακής, ήξεραν ότι υπήρχε η 
ευνοϊκή δύναμη του εορτασμού. Καθώς έψαλλαν ύμνους υμνώντας τον Κύριο, 
τα ίδια τα θεμέλια της φυλακής κλονίστηκαν και ελευθερώθηκαν από τα δεσμά 
τους. Με τον ίδιο τρόπο, ο Θεός είναι ακριβώς εκεί όταν λατρεύετε, έτοιμος 
να σπάσει τα δεσμά που κρατούν τη ζωή σας σε σκλαβιά. Χρησιμοποιήστε τη 
δύναμη μιας ευνοϊκής γιορτής σήμερα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ο Θεός κατοικεί στα δόξα μου! Αναγνωρίζω την δύναμη της 
γιορτής ακόμα και σε περιόδους αναταραχή. Φέτος θα το 
γιορτάσω περισσότερο από ποτέ! Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ψαλμός 22:3

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 10
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     Σάββατο 26 Οκτωβρίου   ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ

Γένεση 1:28 (KJV)
“Τους ευλόγησε και τους είπε: «Να 
κάνετε πολλά παιδιά, ώστε να 
πολλαπλασιαστείτε, να γεμίσετε τη 
γη και να κυριαρχήσετε σ’ αυτήν. Να 
εξουσιάσετε στης θάλασσας τα ψάρια, 
στου ουρανού τα πτηνά και σε κάθε ζώο 
που κινείται πάνω στη γη».”

Παράγετε και πολλαπλασιάστε! Ενώ πολλοί 
άνθρωποι μπορούν να αναγνωρίσουν 
αυτή τη γραφή μόνο στο πλαίσιο του Αδάμ 
και της Εύας, αυτό το απόσπασμα μπορεί 
να εφαρμοστεί σε όλους τους τομείς της 
χριστιανικής εμπειρίας! Ο Θεός μας έχει 
ήδη δώσει την εντολή να ζούμε μια ζωή με 
προϊόντα και αφθονία.

Αν και αυτό επιθυμεί ο Θεός για τα παιδιά 
Του, πολλοί Χριστιανοί δεν ζουν μια ζωή 
με αφθονία επειδή δεν έχουν μάθει το 

μυστικό της ευημερίας. Το μυστικό της ευημερίας είναι ότι ο Θεός σας έχει 
ήδη δώσει όλα τα πράγματα που σχετίζονται με τη ζωή και την ευσέβεια, 
συμπεριλαμβανομένης της ευημερίας!

Η Βίβλος λέει ότι σας έχει δοθεί η κυριαρχία πάνω σε όλα τα έμβια όντα σε 
αυτή τη Γη! Αυτό σημαίνει ότι δεν υπάρχει κανένα άτομο στη Γη που να έχει 
τη δύναμη να διαταράξει αυτό που ο Θεός έχει ήδη καταστήσει διαθέσιμο σε 
εσάς. Ζήστε με ένα ελατήριο στο βήμα σας γνωρίζοντας ότι έχετε το μυαλό του 
Χριστού και καμία επιχείρηση ή τομέας δεν είναι αδύνατο να κυριαρχήσετε. Ο 
Θεός σου έδωσε το μυστικό για να ευημερείς!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ  
Έχω το μυστικό της ευημερίας! Ο Θεός έχει κάνει τα πάντα 
διαθέσιμα για όσους πιστεύουν σε αυτόν! Δεν θα λείψω στο 
όνομα του Ιησού. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
2 Πέτρου 1:3

365 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 12-13
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    Κυριακή 27 Οκτωβρίου    ΤΙ ΛΟΓΙΑ ΜΙΛΑΣ;

1 Κορινθίους 14:10 (KJV)
Υπάρχουν τόσα πολλά είδη φωνών 
στον κόσμο, και κανένα από αυτά δεν 
είναι χωρίς νόημα.

Τα λόγια που λες μπορούν να φτιάξουν ή να 
χαλάσουν το μέλλον σου! Η Βίβλος μας λέει 
ότι δεν υπάρχει ούτε μία λέξη που να είναι 
χωρίς νόημα, ωστόσο πολλοί Χριστιανοί 
μπορει να βρεθούν να λένε πράγματα που 
δεν συνειδητοποιούν ότι μπορεί να τους 
βλάψουν!

Στη σφαίρα του πνεύματος, ανεξάρτητα 
από την πρόθεση ή τον τόνο, κάθε λέξη 
που λέτε έχει τη δική της σημασία. Τα 
λόγια είναι τόσο δυνατά που η σωτηρία 
σου εδραιώνεται μόνο όταν ομολογείς με 
το στόμα σου! Όταν αντιμετωπίζετε ένα 
καταιγισμό προβλημάτων στη ζωή σας, 
αναρωτηθείτε: “Τι λόγια λέω;”

Πολλοί πιστεύουν ότι φράσεις όπως «τα πόδια μου με σκοτώνουν» ή 
«μιλώντας για τον διάβολο» όταν αναφέρονται στο παιδί τους που μπαίνει 
στο δωμάτιο είναι ακίνδυνες όταν στην ουσία αυτό δεν ισχύει! Μην 
εκπλαγείτε όταν βιώνετε τους βασανιστικούς πόνους στα πόδια ή όταν το 
παιδί σας προκαλεί προβλήματα σε εσάς και στο σχολείο, επειδή αυτές 
είναι οι λέξεις που απελευθερώσατε στη σφαίρα του πνεύματος! Μάθετε να 
βάζετε ένα ασφάλιστρο στα λόγια σας. Απελευθερώστε μόνο πράγματα που 
ευθυγραμμίζονται με τον αλάθητο λόγο του Θεού.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Προσέχω τι λέω! Καταλαβαίνω τη σημασία των λέξεων που 
λέω. Θα απελευθερώσω μόνο λέξεις που εξυψώνουν παρά 
καταστρέφουν. Έχω βάλει ένα ασφάλιστρο στην ομιλία μου! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Παροιμίες 16:24

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 14-15
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      Δευτέρα 28 Οκτωβρίου ΕΧΕΙΣ ΚΑΛΕΣΜΑ ΝΑ      
ΚΕΡΔΙΣΕΙΣ

Λουκάς 15:7 (KJV)
Σας λέω, ότι παρόμοια χαρά θα είναι 
στον ουρανό για έναν αμαρτωλό που 
μετανοεί, περισσότερο από ενενήντα 
εννέα δίκαιους, που δεν χρειάζονται 
μετάνοια.

Από τους ανώτερους ποιμένες μέχρι το 
νεότερο μέλος της εκκλησίας, κληθήκατε να 
κερδίσετε ψυχές! Σε αυτούς τους έσχατους 
καιρούς, με όλους τους περισπασμούς που 
έχει βάλει ο διάβολος για να εμποδίσει τα 
παιδιά του Θεού να απομακρυνθούν από 
την αμαρτία και να επιστρέψουν στα χέρια 
του Πατέρα, η επιστροφή εκείνων που Τον 
απέρριψαν στο παρελθόν, βρίσκεται στην 
ίδια την καρδιά του Θεού. Η Βίβλος μας λέει 
ότι ο θερισμός είναι έτοιμος. τώρα απαιτεί 
να βγεις έξω και να ΚΕΡΔΙΣΕΙΣ!

Είναι εκπληκτικό όταν οι άνθρωποι λένε ότι 
δεν ξέρουν τι τους κάλεσε ο Θεός να είναι. Η Βίβλος είναι πολύ σαφής: είτε 
είσαι πλούσιος είτε φτωχός, ιεροκήρυκας ή θυρωρός σχολείου, έχεις κληθεί 
να κερδίσεις ψυχές. 

Όπου κι αν βρίσκεστε, είναι έδαφος για να κερδίσετε ψυχές. Μην είστε 
εγωιστές με το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού, μιλήστε σε όλους για τη θεότητα 
του Βασιλιά των βασιλιάδων και δείτε τα θαύματα Του να διαμορφώνονται στη 
ζωή σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Με το να χειρίζομαι τις δουλειές του Θεού, ο Θεος φροντίζει τις 
δικές μου!Ο θερισμος   είναι έτοιμος για να κερδίσουμε ψυχές, 
κι εγώ είμαι εργάτης στο χωράφι. Θα κερδίσω περισσότερες 
ψυχές φέτος από ό,τι έχω κάνει ποτέ στο παρελθόν, στο 
πανίσχυρο Όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ρωμαίους 1:16

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 16-17
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      Τρίτη 29 Οκτωβρίου ΚΑΠΕΤΑΝΟΙ ΓΕΝΕΩΝ

Ρωμαίους 12:2 (NIV)
Μην συμμορφωθείτε με το πρότυπο 
αυτού του κόσμου, αλλά μεταμορφωθείτε 
με την ανανέωση του μυαλού σας. Τότε 
θα είστε σε θέση να δοκιμάσετε και 
να εγκρίνετε ποιο είναι το θέλημα του 
Θεού—το καλό, ευχάριστο και τέλειο 
θέλημά του.

Η Βασιλεία των Ουρανών παρομοιάζεται με 
έναν άνθρωπο που έσπειρε καλό σπόρο, 
αλλά ενώ όλοι κοιμόντουσαν, ήρθε ένας 
εχθρός και έσπειρε ζιζάνια ανάμεσα στα 
προϊόντα του ανθρώπου. Αυτή η παραβολή 
δέχεται αυτές τις συγκρίσεις επειδή πάρα 
πολλοί Χριστιανοί κοιμούνται όταν το έργο 
του Θεού δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί!

Αν θέλετε να αναδειχθείτε ως καπετάνιος 
γενιάς, δεν μπορείτε να επιτρέψετε σε 
κανέναν περισπασμό να αποσπάσει την 

προσοχή σας από τον Θεό. Ένας αληθινός καπετάνιος καταλαβαίνει τη 
σημασία του να είσαι δυνατός σε περιόδους καταιγίδων και κυμάτων που 
σκάνε!

Ένας καπετάνιος γενιάς δεν εφησυχάζει ούτε πηδά από το πλοίο, μένουν με 
αυτό μέχρι να ολοκληρωθεί η αποστολή τους. Με τον ίδιο τρόπο, ως παιδί του 
Θεού, αρνηθείτε να αφήσετε εξωτερικές δυνάμεις να εμποδίσουν την κλήση 
σας και να σας κάνουν να πηδήξετε πριν φτάσετε στον προορισμό σας. 
Αρνηθείτε να ακούσετε τη φωνή του διαβόλου. Αντίθετα, επιτρέψτε στον Λόγο 
του Θεού να λειτουργήσει ως κατάρτι και να πλεύσει για να σας προωθήσει 
σε όλες τις πτυχές της ζωής σας!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Είμαι καπετάνιος γενιάς! Δεν θα κοιμηθώ στη δουλειά. Αρνούμαι 
να αφήσω τον εχθρό να με αποσπάσει από αυτό που με κάλεσε 
ο Θεός να είμαι. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
2 Κορινθίους 6:14

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 11
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      Τετάρτη 30 Οκτωβρίου ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ

Ματθαίος 19:26 (KJV)
Ο Ιησούς τους κοίταξε και είπε: Με τον 
άνθρωπο αυτό είναι αδύνατο. αλλά με 
τον Θεό όλα είναι δυνατά.

Τίποτα δεν είναι αδύνατο για όσους είναι εν 
Κυρίω! Μην στρέφετε την εστίασή σας προς 
τα αριστερά ή προς τα δεξιά. βάλτε τα μάτια 
σας αποκλειστικά στον Κύριο! Ανεξάρτητα 
από το πόσο αδύναμος νομίζετε ότι είστε, ο 
Θεός έχει βάλει δύναμη στο εσωτερικό σας 
να ζείτε πάνω από τις περιστάσεις σας!

Μην επιτρέψετε ποτέ στον εαυτό σας να 
περιορίσει την ικανότητα του Θεού στη 
ζωή σας. Ανεξάρτητα από το πόσο μεγάλη 
είναι η πρόκληση ή η δυσκολία, υπηρετείτε 
έναν Θεό που είναι πολύ μεγαλύτερος! 
Όταν ξέρετε τι δύναμη έχει βάλει μέσα σας 
ο Θεός, δεν υπάρχει όπλο αρκετά δυνατό 
για να σας βλάψει, είτε πρόκειται στα 

οικονομικά σας είτε πρόκειται για ασθένειες, ο Θεός σας έδωσε τη νίκη πάνω 
σε όλα!

Στη Βίβλο, βλέπουμε άτομα όπως ο Πέτρος, του οποίου το αρχικό όνομα 
Σίμων σημαίνει ένα καλάμι που τινάζεται εύκολα στον άνεμο. Αλλά όταν το Άγιο 
Πνεύμα άρχισε τη διακονία Του στη ζωή του Σίμωνα, έγινε ο Πέτρος, ο βράχος!

Ανεξάρτητα από το πόσο ασταθή είναι τα πράγματα στη ζωή σας, ο Θεός έχει 
την ικανότητα να σας μεταμορφώσει από ένα απλό καλάμι στον άνεμο σε έναν 
συμπαγή βράχο. Να έχετε εμπιστοσύνη στη δύναμη που σας έχει δώσει ο 
Θεός ως παιδί Του για να κάνετε τα πάντα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Μπορώ να κάνω τα πάντα μέσω του Θεού! Ο Θεός έχει αφαιρέσει 
την αστάθεια από τη ζωή μου και την έκανε στερεή σαν βράχο! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Λουκάς 1:37

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα:Λουκάς 18
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Πέμπτη 31 Οκτωβρίου ΞΕΧΝΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Φιλιππησίους 3:13-14 (KJV)
“Αδερφοί μου, εγώ δεν θεωρώ τον εαυτό 
μου ότι έφτασε στο τέρμα· σ’ ένα όμως 
πράγμα συγκεντρώνω την προσοχή 
μου: Ξεχνώ αυτά που είναι πίσω μου και 
κάνω ό,τι μπορώ για να φτάσω αυτά που 
βρίσκονται μπροστά μου. Αγωνίζομαι να 
τερματίσω και προσβλέπω στο βραβείο 
της ουράνιας πρόσκλησης του Θεού δια 
του Ιησού Χριστού.”
      
Ένα πράγμα που εμποδίζει τον λαό του 
Θεού από πραγματικά απτά αποτελέσματα 
είναι η αδυναμία να προχωρήσουν από το 
παρελθόν. Αυτό το αποτελεσματικό εργαλείο 
του διαβόλου διασφαλίζει ότι κάποιος θα 
παραμείνει σε μια χρονοκάψουλα γεμάτη 
με όλα τα πράγματα του παρελθόντος - το 
καλό, το κακό, το άσχημο, και ναι, δεν είναι 
μόνο το κακό για το οποίο το παρελθόν είναι 
κακό, είναι και το καλό. Θα εξηγήσω. 

Έχετε συναντήσει ποτέ ανθρώπους που 
δοξάζονται σε επιτεύγματα που έχουν περάσει εδώ και καιρό; Θα πουν 
πράγματα όπως, “Ήμουν μεγάλος!” ή «Ήμουν ο νικητής του τάδε και του 
άλλου πριν από είκοσι χρόνια». Τι ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ; Είναι το παρελθόν που κάνει 
ό,τι μπορεί καλύτερα, κρατώντας σας σε ένα μέρος και ανάπηρο από το να 
προχωρήσετε!

Από σήμερα, αρνηθείτε να σας στοιχειώνουν λάθη του παρελθόντος ή ακόμα 
και επιτεύγματα που έχουν περάσει προ πολλού. Επίτευξε ακόμα περισσότερα 
στο παρόν! Υπάρχει ένα μεγαλύτερο έπαθλο μπροστά, αλλά πρώτα, ξεχάστε 
τα πράγματα που είναι πίσω!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η ιστορία μου είναι εκεί που ανήκει - στο παρελθόν! Από σήμερα, 
θα πετύχω πολύ περισσότερα. Οποιαδήποτε αρνητικότητα από το 
παρελθόν μου δεν θα είναι ποτέ μέρος του μέλλοντός μου στο όνομα 
του Ιησού!  Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ησαΐας 43:18

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 19, Μάρκος 10
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   Παρασκευή, 1 Νοεμβρίου ΕΝΑ ΟΠΛΟ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ

Ιερεμίας 51:20 (KJV)
Εσύ είσαι το τσεκούρι μου και τα 
πολεμικά όπλα μου· γιατί με σένα θα 
συντρίψω τα έθνη και μαζί σου θα 
καταστρέψω βασίλεια.

Φανταστείτε τον Θεό—αυτόν που κάθεται 
στην περιφέρεια του εαυτού Του, τον 
Παντοδύναμο, Αυτόν που δηλώνει το 
τέλος από την αρχή—ναι, τον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο του σύμπαντος να ψάχνει για 
ένα πολεμικό όπλο και να σας διαλέγει ως 
τσεκούρι μάχης Του!

Ένα τσεκούρι μάχης είναι σαν ένα σφυρί 
στα χέρια του Θεού για να συντρίψει 
τις προόδους του εχθρού ενάντια στα 
οικονομικά σας, τον γάμο σας, τα παιδιά σας 
και την καριέρα σας. Όταν παίρνετε θέση, 
συνειδητοποιώντας ότι είστε πολεμικό όπλο, 
μπορείτε να εκτιναχθείτε στην προσευχή 

σαν διηπειρωτικό βαλλιστικό πύραυλο και να προκαλέσετε πανδαιμόνιο στο 
στρατόπεδο του εχθρού. 

Ο Θεός θα σας χρησιμοποιήσει για να πραγματοποιήσει τα σχέδια και τους 
σκοπούς Του. Είστε η μοναδική δημιουργία που περίμενε να εκδηλωθεί. Το 
εδάφιο Ρωμαίους 8:19 λέει, «Διότι η ένθερμη προσδοκία του πλάσματος 
περιμένει την εκδήλωση των γιων του Θεού». 

Επαναβαθμονόμησε τον εαυτό σου και πάρτε τη στάση σας ως το πολεμικό 
όπλο του Θεού. Ο εχθρός δεν θα έχει άλλη επιλογή παρά να πετάξει μακριά!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Είμαι έτοιμος για πόλεμο οποιαδήποτε στιγμή, κάθε λεπτό και 
κάθε δευτερόλεπτο. Έχω προετοιμαστεί για αυτό το έργο και η 
νίκη μου είναι σίγουρη μέσω του Χριστού. Θα πάρω το μήνυμα 
της χάριτος του Θεού όλο και πιο ψηλά στο όνομα του Ιησού! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Ησαΐας 41:15

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 20-21

             Σάββατο, 2 Νοεμβρίου 
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             Σάββατο, 2 Νοεμβρίου ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΜΑΧΙΚΟΣ 

2 Τιμόθεο 4:7 (KJV)
Έχω κάνει καλό αγώνα, τελείωσα την 
πορεία μου, κράτησα την πίστη.

Ένα από τα πολλά χαρακτηριστικά του να 
είσαι στρατιώτης είναι η ικανότητα να είσαι 
πάντα έτοιμος όταν καλείσαι στο καθήκον. 
Η ετοιμότητα ενός καλού στρατιώτη για 
μάχη οποιαδήποτε μέρα, εβδομάδα, μήνα 
ή έτος υποδηλώνει ότι η ετοιμότητα μάχης 
ή η ετοιμότητα είναι τρόπος ζωής. Ένας 
στρατιώτης στο πεδίο της μάχης πρέπει 
να είναι σε κατάσταση να σκοτώσει ή να 
σκοτωθεί, και δεν υπάρχει ουδετερότητα 
ως άνθρωπος του πολέμου! 

Ένας χριστιανός πρέπει να καταλάβει ότι 
βρίσκεται στο πεδίο της μάχης. Ως τέτοιος, 
πρέπει να είναι έτοιμος να ευχαριστήσει 
Αυτόν που τον στρατολόγησε, δηλαδή 
τον Βασιλιά Ιησού. Ο Ιησούς λέει: «Δεν 

με διαλέξατε εσείς, αλλά εγώ σας διάλεξα, και σας διέταξα, να πάτε και να 
βγάλετε καρπό, και ο καρπός σας να παραμείνει· για ό,τι ζητήσετε από τον 
Πατέρα στο όνομά μου, δώσε το». (Ιωάννης 15:16).

Αυτή είναι η εντολή μας: βγείτε έξω και κερδίστε περισσότερες ψυχές, και 
οι κερδισμένες ψυχές θα πρέπει να μείνουν ή να παραμείνουν. Επομένως, 
λάβετε σοβαρά υπόψη τον Ευαγγελισμό, την αποστολή σας στη διακονία και 
τη ζωή της προσευχής σας στα σοβαρά. Βρίσκεστε σε ένα πεδίο μάχης και 
οτιδήποτε και κάθε όπλο που χρειάζεται για να κερδίσετε τον πόλεμο πρέπει 
να κατακτηθεί και να αναπτυχθεί.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι στρατιώτης για τον Χριστό, επιθυμία μου είναι να κάνω 
το θέλημα Εκείνου που υπηρετώ. Ο Βασιλιάς Ιησούς είναι το 
αφεντικό μου! Δόξα τον κύριο! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Πράξεις 20:24

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 19
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      Κυριακή, 3 Νοεμβρίου ΕΙΣΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ Ή ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ;

2 Τιμόθεο 2:3 (KJV)
“Κακοπάθησε λοιπόν σαν καλός 
στρατιώτης του Ιησού Χριστού.”

Ο Παύλος, ένας σταθερός απόστολος του 
Χριστού, ναυάγησε πολλά, φυλακίστηκε για 
το Ευαγγέλιο, έθεσε σε κίνδυνο τη ζωή του 
για να μεταφέρει τον Λόγο του Θεού στην 
πιο απομακρυσμένη γωνιά του κόσμου. 
Πράγματι, έχει τα προσόντα να νουθετεί 
τον πνευματικό του γιο, τον Τιμόθεο, να 
υπομείνει τη «σκληρότητα» ως καλός 
στρατιώτης.

Μπορείτε να επιλέξετε να είστε καλός 
στρατιώτης ή πολίτης, ο πολίτης είναι 
συνήθως άοπλος και δεν έχει την δύναμη 
ενός στρατιώτη. Οπότε, όταν βλέπεις τον 
εαυτό σου να παρασύρεται σε κουτσομπολιά 
που έχουν την τάση να σε κάνουν 
κουτσομπολιό, τότε έχεις γίνει πολίτης. Όταν 

παρασύρεσαι εύκολα από φήμες και απάτες παρά από τα λόγια του Διοικητή 
σου, του Κυρίου Ιησού, τότε είσαι πολίτης. Όταν η προσευχή, η νηστεία και η 
ανάγνωση του Λόγου του Θεού γίνονται επαχθείς παρά συναρπαστικές, είστε 
πολίτης. Όταν το να κάθεσαι στην Εκκλησία για δύο ώρες σε αναστατώνει, τότε 
είσαι πολίτης.

Σήμερα, αφήστε τη ζωή σας για τον Χριστό να σημαίνει μια ζωή με αντοχή 
και θυσία ως στρατιώτης. Μην υποχωρείτε, σταθείτε φρουροί. Η χρονιά του 
γάλακτος και του μελιού δεν έχει τελειώσει ακόμα. Θα γιορτάσετε φέτος σαν 
στρατιώτης που βαδίζει νικηφόρα στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού! Δόξα τον 
κύριο!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι στρατιώτης, βαδίζω μπροστά με τον Ιησού ως Διοικητή 
μου, δεν υπάρχει γυρισμός. Η ζωή μου είναι μια ζωή μαρτυριών 
με τρόπαια νικών που κατακτήθηκαν στο όνομα του Ιησού! 
Αμήν!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Φιλήμων 1:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Μάρκος 11, Ιωάννης 12
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     Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου  ΠΕΔΙΟ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

2 Βασιλέων 6:17 (KJV)
Και ο Ελισσαιέ προσευχήθηκε, και είπε: 
Κύριε, σε παρακαλώ, άνοιξε τα μάτια 
του, για να δει. Και ο Κύριος άνοιξε τα 
μάτια του νεαρού. και είδε: και ιδού, το 
βουνό ήταν γεμάτο άλογα και πύρινα 
άρματα γύρω από τον Ελισσαιέ.

Ο υπηρέτης του Ελισσαιέ βρισκόταν 
σε κατάσταση πανικού, κοιτάζοντας τη 
φυσική πραγματικότητα όταν αυτός και ο 
προφήτης περικυκλώθηκαν από άλογα 
και άρματα των  των εχθρών. Ο Προφήτης 
Ελισαίος δεν ήταν ένας συνηθισμένος 
άνθρωπος. Στην πραγματικότητα, κανένας 
αληθινός προφήτης του Θεού δεν είναι 
ένας συνηθισμένος άνθρωπος. Είναι ο 
εκπρόσωπος του Θεού που επικυρώθηκε 
από τον Ουρανό. 

Ο Προφήτης Ελισαίος ήξερε ότι είχε έναν 
στρατό πιο εξελιγμένο από αυτόν που έβλεπε ο υπηρέτης του. Χρειάστηκε 
η προσευχή του προφήτη για να ανοίξουν τα μάτια του υπηρέτη του για 
να δουν την αληθινή πραγματικότητα του πεδίου μάχης. Ο Ελισσαιέ δεν 
προστατεύτηκε απλώς από βαριά οπλισμένους αγγέλους, αλλά επέβαιναν 
σε πύρινα άρματα! 

Η εγγύτητα με τον Προφήτη του Θεού στο φυσικό δεν πρέπει να θολώνει την 
κατανόησή σας ότι ένα πεδίο παραμόρφωσης πνευματικής πραγματικότητας 
διαχωρίζει αυτό που θα μπορούσε να υπολογιστεί ως χιλιάδες μίλια στο 
βασίλειο του πνεύματος. Αυτή είναι η πραγματικότητα που πρέπει να τιμήσετε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Υπηρετώ στον οίκο του Θεού με επιμέλεια και τιμή. Θα 
παραμείνω με σεβασμό και ευγένεια ως υπεύθυνος υπηρέτης 
του Κυρίου σε όσους ο Θεός έχει τοποθετήσει πάνω μου στη 
διακονία, στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού. Αμήν

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμοί 68:17

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 22, Μάρκος 12
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         Τρίτη, 5 Νοεμβρίου  ΣΤΑΘΕΙΤΕ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΑΣ 

Λουκάς 7:8 (KJV)
Διότι και εγώ είμαι άνθρωπος υπό 
την εξουσία, έχοντας κάτω από εμένα 
στρατιώτες, και λέω σε έναν: Πήγαινε, 
και αυτός πάει. και σε άλλον, Έλα, και 
έρχεται. και στον δούλο μου, κάνε αυτό, 
και το κάνει.

Ο Ιησούς, που αψήφησε το ιξώδες του 
νερού και περπάτησε πάνω του, ο ίδιος 
Ιησούς που πολλαπλασίασε πέντε καρβέλια 
ψωμί και δύο κομμάτια ψάρι και τάισε πέντε 
χιλιάδες άντρες, χωρίς να υπολογίζονται τα 
παιδιά, δεν θαύμασε κανένα άλλο πράγμα 
ή πρόσωπο πέρα από έναν «στρατιώτη».

Ο χαρακτήρας του στρατιώτη είναι η 
υπακοή στην εξουσία! Ένας αληθινός 
στρατιώτης παίρνει οδηγίες. Ένας 
στρατιώτης προστατεύει το σύνταγμα, που 
για έναν χριστιανό είναι η Βίβλος, ο Λόγος 

του Θεού. Ένας αληθινός στρατιώτης τιμά τις τάξεις και παίρνει διαταγές. 
Είστε έτοιμοι σήμερα να γίνετε αληθινός στρατιώτης του Ιησού;

Η Βίβλος μιλάει για τους ανθρώπους του Θεού της παλιάς εποχής που έβαλαν 
σε κίνδυνο τη ζωή τους, έβλεπαν τους εαυτούς τους στρατιώτες στον στρατό 
του Χριστού! Αυτή η τελευταία απονομή θα πρέπει να είναι γεμάτη στρατιώτες 
που καταλαβαίνουν ότι βρισκόμαστε σε εμπόλεμη ζώνη και δεν υπάρχει 
ουδετερότητα. Επομένως, να είστε σε εγρήγορση ως καλός στρατιώτης στο 
πεδίο της μάχης. Ο Σατανάς, ο αντίπαλος, είναι πονηρός. Μην του δίνετε 
πρόσβαση. Υπερασπιστείτε την επικράτειά σας χωρίς διαπραγματεύσεις ή 
συμβιβασμούς.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Η πίστη μου στον Κύριο και Σωτήρα μου, Ιησού Χριστό, είναι 
ακλόνητη. Είμαι έτοιμος για ενεργό καθήκον ανά πάσα στιγμή, 
προετοιμασμένος ως πιστός υπηρέτης. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
2 Τιμόθεο 2:3

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 23, Λουκάς 20-21



41

      Τετάρτη, 6 Νοεμβρίου  ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΣΕ ΠΗΙΝΟ      
ΣΚΕΥΟΣ 

2 Κορινθίους 4:7 (KJV)
Αλλά έχουμε αυτόν τον θησαυρό σε 
πήλινα σκεύη, για να είναι το αριστείο 
της δύναμης του Θεού και όχι από εμάς.

Από τους προηγούμενους αιώνες, ο Θεός, 
με την απέραντη σοφία Του, αποφάσισε 
να κρύψει θησαυρό. Κανένα άλλο μέρος 
δεν φαινόταν κατάλληλο, ούτε μέσα σε 
διαμάντια, χρυσό ή ρουμπίνια, παρά μόνο 
σε ένα πήλινο δοχείο που ονομαζόταν 
άνθρωπος! Αυτό το πήλινο δοχείο δεν 
έφερε μόνο θησαυρό αλλά «αιώνια ζωή» 
(Ιωάν. 3:15).

Η ελληνική λέξη που μεταφράζεται ως 
«αιώνιος» είναι aiónios, που υποδηλώνει 
έναν κόσμο χωρίς αρχή και τέλος—αυτό 
που πάντα ήταν και πάντα θα είναι! Αυτή 
είναι, στην ουσία, η ζωή της επόμενης 
εποχής. 

Η ζωή του Θεού σας δόθηκε! Αυτή η ζωή δεν είναι κρύα ή χλιαρή αλλά έχει 
φωτιά. Αυτό είναι ένα μυστήριο: Χριστός μέσα σου, η ελπίδα της συμμετοχής 
σας στη μελλοντική δόξα.! Έχεις μέσα σου φωτιά που μπορεί να σε 
αναζωογονήσει, οπότε κανείς δεν μπορεί να σε βλάψει. Είστε μια οντότητα 
που περπατά, που αναπνέει, ζωντανή, αδάμαστη που φέρει την έδρα του 
Θεού στην ίδια σας την ύπαρξη. Μπορεί να μην σας αρέσει, αλλά αυτή είναι 
η ταυτότητά σας. Ξεκινήστε να περπατάτε σε αυτή τη συνείδηση χωρίς φόβο 
αυτή τη χρονιά του γάλακτος και του μελιού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Κουβαλάω τον Θεό μέσα μου. Έχω Ζωή! Επομένως ,είμαι 
άφθαρτος, άθικτος και δεν μπορώ να νικηθώ. Όταν με αγγίζεις, 
τελειώνεις, στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
2 Κορινθίους 5:1

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Μάρκος 13
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       Πέμπτη, 7 Νοεμβρίου  ΠΥΡΙΚΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

Αποκάλυψη 8:4 (KJV)
Και ο καπνός του θυμιάματος, που ήρθε 
με τις προσευχές των αγίων, ανέβηκε 
μπροστά στον Θεό από το χέρι του 
αγγέλου.

Μπορείτε να οραματιστείτε ένα εργοστάσιο, 
έναν τόπο παραγωγής και συναρμολόγησης 
παραγωγής όπου το μόνο προϊόν είναι η 
φωτιά; Ναι, αυτό είναι ο βωμός—ένας χώρος 
πνευματικής παραγωγής όπου παράγεται 
φωτιά! Όταν είστε έτοιμοι να εμπλακείτε, 
να ενεργοποιήσετε και να δημιουργήσετε 
φωτιά, κατευθυνθείτε προς το εργοστάσιο 
επεξεργασίας που ονομάζεται βωμός! 
Εκεί, θα γνωρίσετε επίσης τη θεότητα που 
συναντά την ανθρωπότητα.

Ο βωμός είναι ένας τόπος προσευχής 
όπου τα ζητήματα των ανακυκλωμένων 
πόνων σας αντιμετωπίζονται μια για πάντα, 

αλλάζοντας το πεπρωμένο σας. Είναι ένα μέρος όπου η προσευχή προσφέρεται 
σαν μια φλεγόμενη, άσβεστη θυσία, απελευθερώνοντας ένα γλυκό άρωμα 
μπροστά στον Δημιουργό μας! Εδώ, ανταλλάσσετε τους περιορισμούς σας με 
τις αυξημένες ικανότητες του Θεού. Όπως η Hannah, η στειρότητα στο γάμο και 
τα οικονομικά σας μετατρέπεται σε καρποφορία. Συμβαίνει για εσάς σήμερα.

Καθώς υψώνετε τη φωνή σας στην προσευχή σας σε εκείνο τον τόπο της 
φωτιάς στο σπίτι ή τον τόπο λατρείας σας, ο Θεός θα σας εκπλήσσει με τη 
γλύκα του γάλακτος και του μελιού τώρα και για πάντα., Δόξα τον κύριο!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Έχω γίνει φλόγα φωτιάς! Η ζωή μου θα αναβλύζει φωτιά για 
να καταβροχθίσει κάθε έργο του εχθρού. Η φωτιά του Αγίου 
Πνεύματος είναι κλεισμένη στα κόκαλά μου, απαγορεύει την 
είσοδο σε ασθένειες και αναπηρίες, γι’ αυτό ζω μια ζωή νίκης 
στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμοί 141:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 24
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 Παρασκευή, 8 Νοεμβρίου  ΞΥΠΝΑ

1 Τιμόθεο 4:12 (KJV)
“Κανείς να μη σε καταφρονεί που 
είσαι ακόμη νέος. Αντίθετα, να γίνεις 
υπόδειγμα για τους πιστούς με το λόγο, 
με τη συμπεριφορά σου, με την αγάπη, 
με την πνευματική ζωή, με την πίστη, με 
την αγνότητα.”

Υπάρχει ένας χρόνος και ένα παράθυρο 
ευκαιρίας να βουτήξετε στο κάλεσμά σας 
και να επηρεάσετε τη γενιά σας, και αυτή η 
ώρα είναι τώρα! Βλέπουμε ποδοσφαιριστές 
να ξεκινούν την καριέρα τους σε τρυφερή 
ηλικία, γνωρίζοντας ότι σε μια συγκεκριμένη 
ηλικία, αυτό το χάρισμα ή το ταλέντο δεν θα 
εκφράζεται πλέον με απτά αποτελέσματα. 
Έτσι, εάν οι άνθρωποι σε άλλα επαγγέλματα 
μπορούν να ξεκινήσουν νωρίς στη ζωή 
τους, γιατί πιστεύετε ότι το να ξεκινήσετε 
το έργο ενός ευαγγελιστή, δασκάλου, 
πάστορα ή προφήτη είναι τρομακτικό λόγω 

της ηλικίας σας;

Πολύ πέρα από ένα επάγγελμα, το δικό σου είναι ένα κάλεσμα που πρέπει 
να ασκηθεί τώρα και όχι να αναβληθεί. Είναι θέμα στάδιο, όχι ηλικίας! Μην 
επιτρέψετε στην υπερηφάνεια που μεταμφιέζεται σε ντροπαλότητα να σας 
σταματήσει! Ξυπνήστε και πάρτε τη θέση σας ως ικανός λειτουργός του 
Ευαγγελίου γεμάτος φωτιά για τον Ιησού. Όταν υποτάσσεστε στο Πνεύμα του 
Θεού, Αυτό θα ενισχύσει τη φωνή σας για να επηρεάσει τα έθνη για τον Ιησού!

Ζούμε στο τέλος της εποχής και δεν υπάρχει άλλος χρόνος. η τρομπέτα 
μπορούσε να ηχήσει ανά πάσα στιγμή! Ξύπνα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι ο καλεσμένος του Θεού, χωρισμένος για να επηρεάσει τη 
γενιά μου. Θα βαδίσω μπροστά με την τόλμη ενός λιονταριού 
και θα κατακτήσω εδάφη, κερδίζοντας ψυχές για τον Ιησού! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Τίτος 2:15

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 25
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      Σάββατο, 9 Νοεμβρίου   ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ

Πράξεις 7:55 (KJV)
Εκείνος όμως, γεμάτος από Άγιο 
Πνεύμα, κοίταξε σταθερά στον ουρανό 
και είδε τη δόξα του Θεού και τον Ιησού 
να στέκεται στα δεξιά του Θεού.

Ένα από τα μεγαλύτερα λάθη που 
βλέπω στην Εκκλησία σήμερα είναι ότι 
οι άνθρωποι πιστεύουν ότι οι άνθρωποι 
του Θεού είναι όλοι το ίδιοι. Δείτε πώς 
καταγράφει η Βίβλος τη στάση του Θεού 
όταν λιθοβολούνταν ο Στέφανος: Ο Θεός 
σηκώθηκε από τον θρόνο Του για να 
επιθεωρήσει τη ζημιά!

Φανταστείτε, έθνη καταστρέφονται, πόλεις 
και πόλεις αποδεκατίζονται καταστροφικά 
από σεισμούς και πυρκαγιές, ωστόσο ο 
Θεός παρέμεινε καθισμένος στον θρόνο 
Του, εκτός από τη στιγμή που ο Στέφανος 
λιθοβολήθηκε μέχρι θανάτου. Αυτό θα 

πρέπει να σας πει ότι δεν είμαστε όλοι ίδιοι με στον Θεό. 

Τώρα είναι η ώρα για τους ανθρώπους του Θεού να επαναβαθμονομησούν
εκ νέου την κατανόησή τους για τους ανθρώπους του Θεού και να αρχίσουν 
να τους εκτιμούν -όχι βάζοντας τους όλους στην ίδια κλίμακα αλλά ανάλογα 
με το επίπεδο και το βαθμό χάριτος με τον οποίο λειτουργούν! Όταν ένας 
άνθρωπος του Θεού προφητεύει προέδρους και πρωθυπουργούς εντός 
και εκτός εξουσίας, θα πρέπει να ξανασκεφτείτε πώς εκτιμάτε έναν τέτοιο 
άνθρωπο του Θεού. Υπάρχουν άνθρωποι του Θεού που αλλάζουν πεπρωμένα 
και ελευθερώνουν εδάφη, τέτοιοι άνθρωποι του Θεού, να τους φοβάστε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Αναγνωρίζω τη μοναδική χάρη σε κάθε δούλο του Θεού! 
Δεσμεύομαι να τους αποτιμώ σύμφωνα με το μέγεθος των 
θείων αποστολών τους και τη χάρη που φέρουν. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Μάρκος 16:19

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 26, Μάρκος 14
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    Κυριακή, 10 Νοεμβρίου    Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΒΩΜΩΝ

1 Βασιλέων 1:34 (NLT)
Εκεί ο ιερέας Σαδώκ και ο προφήτης 
Νάθαν θα τον χρίσουν βασιλιά 
του Ισραήλ. Φύσηξε το κέρατο του 
κριαριού και φώναξε, «Ζήτω ο Βασιλιάς 
Σολομών!» 

 
Υπάρχουν διαφωτιστές στις σφαίρες του 
πνεύματος που συνέλαβαν αυτό που 
αποκαλώ τεχνολογία της ιεροσύνης και το 
χρησιμοποίησαν για να κάνουν κατορθώματα 
για τον Θεό. Ταξίδεψαν πέρα από το 
παραπέτασμα του χρόνου για να αγγίξουν 
ένα άλλο βασίλειο όπου μετέτρεψαν την 
πνευματική υλικότητα σε φυσική υλικότητα.

Ο Λόγος του Θεού μας αποκαλεί βασιλιάδες 
και ιερείς (Αποκάλυψη.1:6), όχι προφήτες 
και ιερείς! Ο προφήτης διατάζει από 
τον προφητικό, ενώ ο ιερέας, μέσω 
της τεχνολογίας της ιεροσύνης, έχει το 
πλεονέκτημα να επιβάλλει αυτό που διατάζει 

ο προφήτης!

Στο Αριθμοί 16:47, παρατηρήστε ότι υπήρχε μια θανατηφόρα κατάσταση όπου ο 
προφήτης, ο Μωυσής, διέταξε (προφήτευσε) ενώ ο Ααρών, ο ιερέας, εφάρμοσε 
το προφητικό διάταγμα όπως ειπώθηκε από τον προφήτη. Όταν καταλάβετε ότι 
είστε ιερέας, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την τεχνολογία της ιεροσύνης για να 
σταματήσετε οποιαδήποτε ασθένεια που καταστρέφει την οικογένειά σας, τη 
γειτονιά σας και την πόλη σας! Η τεχνολογία της ιεροσύνης ξυπνά μέσα σας την 
ικανότητα να κυριαρχείτε, κάτι που είναι εγγενές στο αξίωμά σας ως ιερέας! Το 
χρίσμα της ιεροσύνης επικαλείται ενεργά στην προσευχή, γι’ αυτό δεσμεύστε το 
τώρα, όχι αύριο!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι ένα βασιλικό ιερατείο που δεν μπορεί να χειραγωγηθεί 
από τις γελοιότητες του εχθρού. Ξέρω ποιος είμαι εν Χριστώ 
Ιησού, προορισμένος για μεγαλεία και ανώτερες περιστάσεις! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Σαμουήλ 10:24

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 22, Ιωάννης 13
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     Δευτέρα, 11 Νοεμβρίου  ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΝ ΠΕΙΝΑ ΝΑ ΣΑΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΙ 

Ιούδας 1:9 (AMP) 
Αλλά ακόμη και ο αρχάγγελος Μιχαήλ, 
όταν διαφωνούσε με τον διάβολο 
(Σατανά) και μάλωνε για το σώμα του 
Μωυσή, δεν τόλμησε να καταδικάσει 
υβριστικά εναντίον του, αλλά [απλά] 
είπε: «Ο Κύριος να σε επιπλήξει!

Η σημερινή γραφή είναι ένας πολύ 
περίεργος στίχος όπως κανένας άλλος. 
Ο Μωυσής, ο δούλος του Θεού, είναι 
νεκρός και μόνο ο Θεός παρευρέθηκε στην 
κηδεία του. Στη συνέχεια, διαβάζουμε και 
μπορούμε να συμπεράνουμε ότι υπάρχει 
μια έντονη διαμάχη μεταξύ του αρχαγγέλου 
Μιχαήλ και του διαβόλου για το σώμα του 
Μωυσή. Αυτό είναι ένα νεκρό σώμα που 
ο διάβολος προσπαθεί απεγνωσμένα να 
συλλέξει και να το πάει στο εργαστήριο της 
κόλασης για να μπορεί να αναλυθεί!

Τι είδους άνθρωπος είναι ο Μωυσής που ένας αρχάγγελος, όχι απλώς ένας 
συνηθισμένος άγγελος, πρέπει να σταλεί γρήγορα για να αποτρέψει το νεκρό 
σώμα του να πέσει στα χέρια του Σατανά; Η πείνα του Μωυσή ήταν για 
τα πράγματα του Θεού. Ολόκληρο το σώμα του είχε καταναλωθεί από την 
παρουσία του Θεού σε βαθμό που ακόμη και στον θάνατο, το σώμα του άξιζε 
τον αγγελικό πόλεμο. Είστε ο ναός του Θεού. Σε αυτό το έτος του γάλακτος 
και του μελιού, αφήστε ότι είναι Θεοσεβής να σας καταναλώσει και τότε οι 
άγγελοι θα πολεμήσουν για εσάς με σίγουρη νίκη.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Η ζωή μου φλέγεται για τον Κύριο. Ξέρω ότι η μοίρα μου 
είναι χαρτογραφημένη στον Θεό. Δεν μπορούν πια να με 
παρασύρουν τα εγκόσμια πράγματα. Τώρα επιδιώκω τη ζωή 
της υψηλής κλήσης εν Χριστώ Ιησού! Αμήν..

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Δευτερονόμιο 34:6

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ιωάννης 14-17
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    Τρίτη, 12 Νοεμβρίου  ΕΝΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΔΡΟΜΕΑΣ

2 Τιμόθεο 4:7 (KJV)
Έχω κάνει καλό αγώνα, έχω τελειώσει 
την πορεία μου, κράτησα την πίστη.

Κατά τη διάρκεια των χρόνων στο 
περπάτημα μου με τον Θεό, όπου κι αν πάω, 
έχω παρατηρήσει ότι πολλοί Χριστιανοί 
είναι ενθουσιασμένοι και ενεργοποιημένοι 
από τη στιγμή που ξεκινά το κάλεσμα για 
προσευχή στην Εκκλησία. Τα πρώτα πέντε 
με δέκα λεπτά μπορεί να είναι φλογερά, 
γεμάτα δύναμη και πάθος. Ωστόσο, όσο 
προχωρά ο χρόνος της προσευχής, είναι 
προφανές ότι η αντοχή στην προσευχή 
μειώνεται! Οι άνθρωποι που άρχισαν να 
ουρλιάζουν και να φωνάζουν τώρα μιλούν 
με χαμηλούς τόνους.

Επιτρέψτε μου να σας πω το εξής: 
Η προσευχή δεν είναι σπριντ, είναι 
μαραθώνιος! Ο τρόπος που προσεύχεστε 

πρέπει να είναι σταθερός και συνεπής. Πού ορμάς, και ποιον πολεμάς; 
Μάθετε να εστιάζετε στην προσευχή ως μαραθώνιο, στη συνέχεια σπρώξτε 
χρησιμοποιοντας τις γλώσσες του πνεύματος , γιατί η Βίβλος λέει: «Ομοίως 
το Πνεύμα βοηθάει και τις αδυναμίες μας: γιατί δεν ξέρουμε για τι πρέπει 
να προσευχόμαστε όπως πρέπει αλλά το ίδιο το Πνεύμα μεσολαβεί για 
εμάς με στεναγμούς που δεν μπορούν να εκφερθούν». (Ρωμαίους 8:26). Οι 
Μαραθωνοδρόμοι δεν σχεδιάζουν για δευτερόλεπτα ή λεπτά, αλλά για ώρες 
να κατακτήσουν αχαρτογράφητες περιοχές, να σπάσουν νέα ρεκόρ και να 
γίνουν διασχιστές γραμμών . Φέρσου σαν έναν μαραθωνοδρόμο σήμερα.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι συγκεντρωμένος στο κάλεσμά μου. Θα τρέξω τον 
αγώνα μου με επιμέλεια. Η εργασία για τον Θεό είναι πλήρους 
απασχόλησης για μένα, και οτιδήποτε άλλο είναι μερικής 
απασχόλησης! Δόξα, Αμήν.. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Πράξεις 20:24

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 27, Μάρκος 15
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      Τετάρτη, 13 Νοεμβρίου   ΜΕΤΡΗΜΑ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΜΕΣΩ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ 

Λουκάς 18:1 (KJV)
Και τους είπε μια παραβολή για το 
σκοπό αυτό, ότι οι άνθρωποι πρέπει 
πάντα να προσεύχονται και να μην 
λιποθυμούν.

Η προσευχή δεν είναι για ενημέρωση 
αλλά για τον σχηματισμό σας. Ενώ οι 
χώρες του κόσμου βασίζουν τα στατιστικά 
στοιχεία του πληθυσμού τους σε αριθμούς 
ατόμων, ο Θεός ακολουθεί μια διαφορετική 
προσέγγιση. Ο Θεός καταγράφει 
πληθυσμούς πόλεων και χωρών με βάση 
τους ανθρώπους που προσεύχονται! Σε μια 
πόλη δέκα εκατομμυρίων, αν προσεύχονται 
μόνο ένα εκατομμύριο, στον Θεό, αυτή η 
πόλη έχει ένα εκατομμύριο κατοίκους, όχι 
δέκα εκατομμύρια.

Στο σημερινό εδάφιο, ο Θεός καθοδηγεί 
τους ανθρώπους για το τι πρέπει να κάνουν. 

Στην πραγματικότητα, στο Κατά Ματθαίος 26:40, ο Κύριός μας Ιησούς δίνει 
το ελάχιστο χρονικό διάστημα για να καταγραφεί μια προσευχή σε ουράνια 
βιβλία—είναι μία ώρα! 

Είναι καιρός να ανυψώσετε τη προσευχητική
σας ζωής από πέντε λεπτά, δέκα λεπτά ή τριάντα λεπτά σε τουλάχιστον μία 
ώρα για να λάβετε την ελάχιστη βαθμολογία. Το κύριο πράγμα στην προσευχή 
είναι να βελτιστοποιήσετε τη διαδικασία σχηματισμού σας ανεξάρτητα από το 
πώς αισθάνεστε,πρέπει να κοπιάσεις στην προσευχή μέχρι να επιτευχθεί το 
αναμενόμενο αποτέλεσμα. Πιέστε για αυτό σε αυτή τη χρονιά του γάλακτος και 
του μελιού, τα αποτελέσματα θα είναι συγκλονιστικά και η ζωή και η μοίρα της 
οικογένειάς σας θα αναθεωρηθεί!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Η προσευχητική μου ζωη είναι ανυψωμένη και επιταχυνόμενη 
σε σημείο που όταν μιλάω, οι καταστάσεις είναι βέβαιο ότι θα 
αλλάξουν, στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Εφεσίους 6:18

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 23, Ιωάννης 18-19
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     Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου    ΓΑΛΑ & ΜΕΛΙ

Έξοδος 3:17 (KJV)
Και είπα, θα σας φέρω από τη θλίψη της 
Αιγύπτου στη γη των Χαναναίων, και 
των Χετταίων, και των Αμορραίων, και 
των Φεριζαίων, και των Χεβαίων και των 
Ιεβουσαίων, σε μια χώρα που ρέει γάλα 
και μέλι.

Οι αληθινοί προφήτες λειτουργούν σε 
βασίλεια κορεσμένα με σημάδια και 
συμβολα, είτε το σύμβολο είναι αλάτι, 
φωτογραφίες, λάδι, νερό, αλυσίδα, μέλι, 
γάλα κ.λπ. Αυτή είναι η χρονιά του γάλακτος 
και του μελιού, που αντιπροσωπεύει τη 
γλυκύτητα και την απαλότητα που πρόκειται 
να βιώσει η ζωή σας το 2024.

Όταν ο Θεός μιλάει, παρακολουθεί τον Λόγο 
Του για να τον εκτελέσει. Οι προφητικές 
δηλώσεις βγήκαν από τη στιγμή που 
ειπώθηκαν, γι’ αυτό πάρτε τις στην καρδιά  

σας! Η πραγματικότητα αυτού που λέει ο Θεός ότι θα ζήσετε φέτος δεν θα 
αποτύχει ούτε θα παραπαίει.

Στην Ερυθρά Θάλασσα, τα Παιδιά του Ισραήλ, αντιμετωπίζοντας την απειλή 
να ξανα πέσουν στην σκλαβιά από τον προελαύνοντα αιγυπτιακό στρατό, 
έγιναν μάρτυρες ενός άνευ προηγουμένου θαύματος στην ανθρώπινη 
ιστορία: Ο Κύριος χώρισε την Ερυθρά Θάλασσα με το φύσημα των ρουθούνι 
Του. Σε αυτή τη δύσκολη θέση που μοιάζει με την Ερυθρά Θάλασσα που 
βρίσκεσαι αυτή τη στιγμή, δεν θα καταστραφείς, η μαρτυρία σας θα είναι 
μοναδική και ένδοξη στο πανίσχυρο όνομα του Ιησού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Γιορτάζω εκ των προτέρων για τη νίκη μου, γιατί ξέρω ότι το 
θαύμα μου έχει φύγει από τα χέρια του Θεού. Θα εκδηλωθεί σε 
αυτή τη χρονιά του γάλακτος και του μελιού! Αλληλούια! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Έξοδος 6:6

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ματθαίος 28, Μάρκος 16
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  Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου   ΠΕΙΝΑ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Ιάκωβος 5:17 (KJV)
Ο Ηλίας ήταν ένας άνθρωπος 
υποκείμενος σε παρόμοια πάθη όπως 
εμείς, και προσευχόταν θερμά να μην 
βρέξει: και δεν έβρεξε στη γη για τρία 
χρόνια και έξι μήνες.

Είναι δύσκολο να πιστέψουμε ότι οι 
περισσότεροι Χριστιανοί αντιμετωπίζουν 
τη ζωή επιπόλαια χωρίς να διακρίνουν 
τις πνευματικές συνέπειες της ίδιας της 
ζωής. Βλέπεις, όταν αντιμετωπίζεις τη 
ζωή επιπόλαια, θα γίνεις θύμα. Είναι τόσο 
απλό. Ωστόσο, όταν η επιθυμία σας είναι να 
ευχαριστήσετε τον Θεό, θα αναπτύξετε μια 
ορισμένη ακόρεστη πείνα για πράγματα του 
πνεύματος. Ένα άτομο με πείνα δεν έχει 
ειδική ώρα ή ώρα προσευχής, φουντώνει σε 
γλώσσες του πνεύματος είτε στην εκκλησία 
είτε έξω από την εκκλησία. Φαίνονται να 
αγνοούν το περιβάλλον καθώς φιλοδοξούν 

να ζουν συνεχώς σε μια διάσταση και βασίλειο του πνεύματος που δεν είναι 
ορατό με γυμνό μάτι.

Απ´το να προκαλειστε από τις σαρκικές σας επιθυμίες, αφήστε την πείνα 
σας να είναι για τα πράγματα του Πνεύματος, και τελικά ξεπεράσετε αυτές τις 
σαρκικές επιθυμίες μεσω νηστείας και προσευχής. 

Οι άνθρωποι της προσευχής είναι άνθρωποι με πείνα να κάνουν το θέλημα 
του Κυρίου. Αυτή είναι η στιγμή να μεταφέρετε τον Χριστιανισμό σας από 
περιστασιακό σε πολύ σοβαρό,πηγάζοντας παντα από την πείνα που 
βρίσκεται μέσα σας; και θα δείτε τη ζωή σας να βιώνει μια ανατροπή σε αυτή 
τη χρονιά με γάλα και μέλι.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Αυτό που κάνω, αυτό που λέω και πώς ενεργώ αντανακλούν 
τη διακαή επιθυμία μέσα μου να υπηρετήσω τον Θεό μέχρι την 
αρπαγή! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Βασιλέων 17:1

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Λουκάς 24, Ιωάννης 20-21
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    Σάββατο, 16 Νοεμβρίου       ΚΑΤΩ ΤΑ ΔΙΧΤΥΑ

Λουκάς 5:4 (KJV)
“Όταν τελείωσε την ομιλία του, είπε στο 
Σίμωνα: «Πήγαινε στα βαθιά και ρίξτε τα 
δίχτυα σας για ψάρεμα».”

Η γραφή για σήμερα λέει αφήστε τα δίχτυα, 
όχι δίχτυ! Ποτέ μην έχετε οικονομικό 
προϋπολογισμό, να έχετε πάντα έναν 
προϋπολογισμό πίστης. Ας δούμε την 
πραγματική ζωή και ας ξεφύγουμε από 
τη μυωπική κλίση για το πώς λειτουργεί ο 
οικονομικός κόσμος.

Οι πραγματικοί επιχειρηματίες ξεκινούν 
επιχειρήσεις χωρίς κεφάλαιο! Ως παιδί του 
Θεού με Θεικη πίστη, τα χρήματα πρέπει 
να γνωρίζουν τη διεύθυνσή σας! Σε αυτές 
τις τελευταίες μέρες, ο τεράστιος στόχος 
είναι να ωθήσουμε το Ευαγγέλιο στα πιο 
απομακρυσμένα μέρη του κόσμου. Αν και 
το Ευαγγέλιο είναι δωρεάν, τα μέσα για τη 

διάδοσή του απαιτούν κολοσσιαία επένδυση κεφαλαίου.

Οι Χριστιανοί πρέπει να είναι προνοητικοί, να πηγαίνουν στην αγορά, να 
κάνουν επιχειρήσεις για να δημιουργήσουν περισσότερες ροές εισοδήματος 
και να απασχολήσουν διάφορους τομείς. Έχει διατεθεί η χάρη από τον Θεό να 
αποκτήσουμε περισσότερη γη, να εμπλακούμε σε διαφορετικές βιομηχανίες 
και να γίνουμε δανειστές και όχι δανειολήπτες! 

Ανεβάστε την πίστη σας σε άλλο επίπεδο, γνωρίζοντας ότι ο Θεός έχει 
δισεκατομμύριους τρόπους για να φέρει δισεκατομμύρια δολάρια στον 
λογαριασμό σας. Αφήστε λοιπόν τα δίχτυα σας για τα μεγαλύτερα οικονομικά 
αλιεύματα της ζωής σας αυτή τη χρονιά του Milk and Honey! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είναι η ώρα μου, η εποχή μου να εκδηλώσω τη δόξα του Θεού. 
Πετάω στα ύψη σαν αετός, σε εγρήγορση για κάθε καλή ευκαιρία 
που θα αποφέρει χρήματα με αποστολή! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 21:6

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 1-3
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    Κυριακή, 17 Νοεμβρίου    ΠΑΤΕ ΠΙΟ ΨΗΛΑ

Ησαΐας 40:31 (KJV)
Αλλά αυτοί που προσμένουν στον 
Κύριο θα ανανεώσουν τη δύναμή τους. 
Θα ανεβαίνουν με φτερά σαν αετοί. 
Θα τρέξουν και δεν θα κουραστούν, 
και θα περπατήσουν, και δεν θα 
λιποθυμήσουν.

Υπάρχουν μόνο ορισμένα εδάφη στα οποία 
ο αντίπαλός σας δεν μπορεί να επιβιώσει. 
Όταν ένας αετός επιτίθεται σε ένα φίδι, ξέρει 
ότι το φίδι κινείται γρήγορα και ελίσσεται 
καλά στο έδαφος. Η ευελιξία του φιδιού 
στο έδαφος είναι απαράμιλλη και γίνεται 
πολύ δύσκολο ο αετός να νικήσει το φιδι 
στο χώμα του! Έτσι, ο αετός χρησιμοποιεί 
στρατηγικά τη μοναδική κυνηγετική του 
ικανότητα; να αρπάξει το φίδι και να 
πετάξει στα ύψη της ατμόσφαιρας όπου 
τα επίπεδα οξυγόνου, ζωτικής σημασίας 
για την επιβίωση άλλων πλασμάτων, είναι 

ουσιαστικά ανύπαρκτα. Ανά πάσα στιγμη το φίδι πνίγεται,λόγω έλλειψης 
οξυγόνου πριν ο αετός προσγειωθεί ξανά στο έδαφος.

Είναι καιρός να πάτε τις μάχες σας για επιβίωση σε άλλο επίπεδο. Πάρτε τη 
προσευχητική σας ζωή σε άλλο επίπεδο, πάρτε την αποστολή διακονίας σας 
σε άλλο επίπεδο και λάβετε σοβαρά υπόψη τη νηστεία σας. Στερήστε τον 
εχθρό απο την πηγή οξυγόνου του, δίνοντας και διατηροντας την εστίασή σας 
καθώς κάνετε προοδος για τη δόξα του Θεού. 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Θα ανέβω με φτερά σαν αετός, πετώντας πάνω από τα ύψη 
της ήττας. Έχω αγγέλους μαζί μου σε αυτήν την αποστολή και 
θα υπερβώ τις περιστάσεις στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού. 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
2 Κορινθίους 4:8

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 4-6

      Δευτέρα, 18 Νοεμβρίου  
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      Δευτέρα, 18 Νοεμβρίου  ΕΝΑ ΥΒΡΙΔΙΚΟ 

Ματθαίος 13:11 (KJV)
Εκείνος απάντησε και τους είπε: Επειδή 
σας δόθηκε να γνωρίσετε τα μυστήρια 
της βασιλείας των ουρανών, αλλά σε 
αυτούς δεν δόθηκε.

Ένα από τα ενδιαφέροντα χαρακτηριστικά 
ενός υβριδικού οχήματος είναι η εναλλαγή 
μοτίβων κατανάλωσης ενώ βρίσκεται σε 
κίνηση. Τα υβριδικά θα αλλάζουν κατά 
διαστήματα από βενζίνη σε ηλεκτρικό χωρίς 
διακοπή στην κίνησή τους. Αν και υπάρχουν 
οχήματα που είναι μοναδικά ηλεκτρικά και 
άλλα που είναι αποκλειστικά βενζίνης, τα 
υβριδικά οχήματα απολαμβάνουν και τις 
δύο καταστάσεις.

Είστε ένας πνευματικός άνθρωπος που ζει 
σε ένα σώμα με ψυχή. Είστε ένα υβριδικό 
πλάσμα ικανό να εναλλάσσεται μεταξύ δύο 
κόσμων. Εάν αυτό που βλέπετε και βιώνετε 

στο φυσικό δεν λειτουργεί, εάν δεν έρχεται καμία αύξηση στον χώρο εργασίας 
σας, εάν αυτή η προαγωγή που λαχταράτε δεν έρχεται, τότε μεταβείτε στο 
πνευματικό βασίλειο. 

Αυτό που ισχύει για τον κόσμο δεν ισχύει για εσάς. Ζεις με διαφορετικούς 
κανόνες. Γιατί; Επειδή είστε ένα υβριδικό πλάσμα με το πλεονέκτημα της 
μετανάστευσης μεταξύ του φυσικού και του πνευματικού κόσμου. Είναι 
καιρός να σταματήσετε να λέτε στον Θεό για την κατάσταση σας. Αντίθετα, 
πείτε σε αυτήν την κατάσταση για το πόσο δυνατός είναι ο Θεός σας αυτή τη 
χρονιά του Γάλα και του Μελιού.
 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Όταν ο εχθρός νομίζει ότι κερδίζει στο φυσικό, μεταβαίνω στο 
πνευματικό όπου η νίκη μου είναι αναπόφευκτη, στο Όνομα του 
Ιησού. Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Λουκάς 8:10

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 7-8
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         Τρίτη, 19 Νοεμβρίου     ΤΙ ΒΛΕΠΕΙΣ

Ματθαίος 6:22 (NLT)
Το μάτι σας είναι σαν μια λάμπα που 
παρέχει φως στο σώμα σας. Όταν το 
μάτι σας είναι υγιές, ολόκληρο το σώμα 
σας γεμίζει με φως.

Είναι σημαντικό να καταλάβετε ότι το μάτι 
είναι το παράθυρο στο πνεύμα και την 
ψυχή. Αυτό που βλέπετε φέρνει προαγωγή 
στη κατάσταση σας. Αυτό που κατευθύνει 
τα βήματά σου είναι το μάτι, άρα τι βλέπεις; 
Βλέπετε τον εαυτό σας ως χρηματοδότη 
του Βασιλείου; Ένας σειριακός νικητής 
ψυχής; Ή ένας εύπορος επιχειρηματίας; 
Ο Ηλίας είπε στον Ελισσαιέ αν με δεις να 
φεύγω. Ο Ηλίας δεν μιλούσε για τα οπτικά 
μάτια αλλά για τα μάτια του πνεύματος.

Τα μάτια σας μπορούν να μεταφέρουν 
πνευματικά αγαθά επειδή αντιλαμβάνονται 
τις πνευματικές πραγματικότητες πριν από 

την εκδήλωση. Ο Αβραάμ έγινε πατέρας των εθνών επειδή το είδε. Τα πιο 
επικίνδυνα εργαλεία που χρησιμοποιεί ο Θεός και ο διάβολος είναι τα μάτια! 

Το πλεονέκτημα του αετού είναι η όραση σε μεγάλες αποστάσεις, μπορεί να 
δει οκτώ φορές όσο πιο μακριά μπορούν οι άνθρωποι. Αρχίστε να βλέπετε με 
τα πνευματικά σας μάτια. Αν μπορείτε να το δείτε, μπορείτε να το κατέχετε. 
Δείτε τη θεραπεία στο σώμα σας, στο γάμο, στα οικονομικά σας, στα 
επαγγελματικά σας και στην καριέρα σας και σίγουρα, θα την έχετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Βλέπω μια ζωή με αφθονία και αύξηση. Η ευημερία είναι δική 
μου. Τα χρήματα έρχονται σε μένα τώρα! Βλέπω τη μεταφορά 
πλούτου σε μένα τώρα, στο Όνομα του Ιησού.  Δόξα τον κύριο!
 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Λουκάς 11:34

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 9-10
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     Τετάρτη, 20 Νοεμβρίου ΕΙΣΑΙ ΚΑΤΟΡΘΩΤΗΣ 

Οβδιου 17:17 (KJV)
Αλλά στο όρος Σιών θα υπάρξει 
απελευθέρωση, και θα υπάρξει 
αγιότητα, και ο οίκος του Ιακώβ θα 
κατέχει τα υπάρχοντά τους.

Το ταξίδι από την Αίγυπτο στη γη της 
επαγγελίας διήρκεσε συνήθως σαράντα 
ημέρες. Ωστόσο, τα παιδιά του Ισραήλ 
πέρασαν σαράντα χρόνια περιπλανώμενοι 
στην έρημο, Βλέπω ανθρώπους να 
περιφέρονται και να καταλήγουν με άδεια 
χέρια, αλλά ο Τζόσουα πέρασε από την 
περιπλάνηση στην κατοχή. Η μετακίνηση  
του συνοδευόταν με αποτελέσματα και 
πρόοδος.

Ο Τζόσουα δεν επέτρεψε στα λάθη του 
παρελθόντος να ματαιώσουν την εστίασή 
του. Ήταν σταθερός στην προσπάθειά του 
να κατέχει τη γη της επαγγελίας. Αφήστε 

την εστίασή σας στην πνευματική ανάπτυξη να μην απομακρυνθεί ποτέ.   

Σήμερα, σας προφητεύω ότι η κίνησή σας θα αποφέρει απτά αποτελέσματα. 
Οι προσπάθειές σας δεν θα σας αφήσουν με άδεια χέρια. Δεν θα είσαι 
περιπλανώμενος στη μοίρα σου. Δεν θα λογαριαστείτε ανάμεσα σε αυτούς 
που είναι άστατοι στο πεπρωμένο. Μιλάω τώρα με το Πνεύμα: οι μέρες σας 
της περιπλάνησης χωρίς κατοχή έχουν τελειώσει! Από αυτήν ακριβώς τη 
στιγμή, η κίνησή σας θα γεννήσει αποτελέσματα για να δείξει απτά στοιχεία. 
Περνάτε από την προφητεία στην εκπλήρωση αυτή τη χρονιά του γάλακτος 
και του μελιού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Έχω υπερνικήσει τον κόσμο, και έχω καταλάβει τα υπάρχοντά 
μου, δεν θα είμαι φτωχός άλλη μια μέρα στη ζωή μου. Όπου οι 
άλλοι αγωνίζονται, εγώ θα τα καταφέρω. Είμαι ένας Χριστιανός 
που παράγει αποτελέσματα γεμάτος δύναμη και κυριαρχία! 
Δόξα τον κύριο! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμός 69:35

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 11-12
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     Πέμπτη 21 Νοεμβρίου ΘΡΑΥΣΤΗΣ ΠΡΟΤΥΠΩΝ

Ιησούς του Ναυή 2:1 (KJV)
Και ο Ιησούς του Ναυή, ο γιος της Νουν 
έστειλε από τη Σιτίμ δύο άνδρες για 
να κατασκοπεύσουν κρυφά, λέγοντας, 
πηγαίνετε να δείτε τη γη, την Ιεριχώ. 
Και πήγαν, και μπήκαν στο σπίτι μιας 
πόρνης, που ονομαζόταν Ραάβ, και 
έμειναν εκεί.

Άκουσέ με και άκουσέ με καλά: αυτή είναι 
η χρονιά του γάλακτος και του μελιού που 
μας έδωσε ο Κύριος. Δεν είναι λάθος, ο 
προφητικός λόγος έχει φύγει, και πρέπει να 
πάτε σε πόλεμο μαζί του! Η προφητεία είναι 
ένα όπλο που πρέπει να χρησιμοποιήσετε 
για να εμπλακείτε σε πόλεμο! Εάν καθίσετε 
στην προφητεία σας, η μάχη θα συνεχίσει 
να μαίνεται ενάντια στο πεπρωμένο σας!

Σήμερα, διατάσσω και δηλώνω ότι δεν θα 
αποτύχετε εκεί που απέτυχαν οι πατέρες 

σας. Δεν θα σας εμποδίσουν εκεί που εμπόδισαν τους πατέρες σας. Δεν 
θα περιοριστείτε εκεί που περιορίζονταν αυτοί πριν από εσάς. Δεν θα 
αντιμετωπίσετε τα ίδια οδοφράγματα που αντιμετώπισαν οι πατεράδες σας. 
Δεν θα κάνετε τα ίδια λάθη που εμπόδισαν αυτούς που ήταν μπροστά σας 
να επιτύχουν όλα όσα ήθελε ο Θεός να επιτύχουν.  Αυτό που εμπόδιζε τους 
άλλους δεν θα σας εμποδίσει. 

Είσαι ένας σπαστής μοτίβων, ένας σπάτης ορίων, ένας διασχιστής γραμμών, 
ένας μετακινητής βουνού, ένας πνευματικός τζιχαντέρ!  Πες αυτό φωναχτά: 
«Ανήκω σε μια γενιά που θα καταφέρει αυτό που δεν μπόρεσαν να καταφέρουν 
αυτοί που είναι μπροστά μου». Αμήν!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Βιώνω μια ζωή με γάλα και μέλι τώρα και πάντα! Όταν κινούμαι, 
οι άγγελοι κινούνται. όταν μιλάω, βλέπω την πραγματικότητα 
του λόγου μου. Η ζωή μου είναι γεμάτη μαρτυρίες για τη δόξα 
του Θεού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιάκωβος 2:25

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 13-14
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 Παρασκευή 22 Νοεμβρίου   ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΟΥ ΜΕ ΤΗ   
ΛΑΤΡΕΙΑ

Εβραίους 13:15 (NIV)
Μέσω του Ιησού, λοιπόν, ας 
προσφέρουμε συνεχώς στον Θεό μια 
θυσία έπαινο—τον καρπό των χειλιών 
που ομολογούν ανοιχτά το όνομά του.

Ο τρόπος λατρείας μας, ο καρπός των 
χειλιών μας, είναι μια θυσία. Ο έπαινος και 
η λατρεία αρχίζουν σε μια συγκεκριμένη 
στιγμή αλλά δεν πρέπει ποτέ να τελειώνουν. 
Πρέπει να είναι συνεχείς γιατί η δοξολογία 
του Θεού είναι μια συνεχής άσκηση. 

Στη Βίβλο, ο Δαβίδ ήταν ένας λάτρης 
που ήξερε πώς να μαγεύει την καρδιά 
του Δασκάλου και ο Θεός είπε ότι ήταν 
αγαπητός στην καρδιά Του. Η λατρεία έλκει 
τον Θεό σε εσάς, γιατί ο Λόγος του Θεού 
λέει ότι κατοικεί στους επαίνους του λαού 
Του. 

Η ομορφιά της λατρείας είναι ότι σε φέρνει πιο κοντά στον Θεό και νιώθεις τους 
χτύπους της καρδιάς Του. Καθώς λατρεύετε τον Θεό, είναι ενθρονισμένος στην 
καρδιά σας. Καθώς λατρεύετε τον Θεό, οι μαρτυρίες γίνονται πραγματικότητα. 
Ακολουθεί μια πνευματική συναλλαγή όταν λατρεύεται και δοξάζεται ο Θεός: 
οι θυσίες των χειλιών σας ανεβαίνουν και οι ευλογίες από τον Θεό ρέουν 
προς τα κάτω. 

Η ανθρώπινη λατρεία κατέχει μια ιδιαίτερη θέση στην καρδιά του Θεού που 
δεν μπορεί να αναπαραχθεί από άλλα πλάσματα. Συνεχίστε να λατρεύετε και 
να μεγεθύνετε το Όνομα του Κυρίου και τα προβλήματά σας θα εξαφανιστούν 
στο πανίσχυρο Όνομα του Ιησού.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Θα δοξάζω και θα λατρεύω τον Θεό μου με όλη μου τη ζωή, 
με όλη μου την ψυχή και με όλη μου την ύπαρξη! Δοξάστε τον 
Κύριο! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμός 119:108

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σου για σήμερα: Τζέιμς
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Σάββατο 23 Νοεμβρίου ΕΙΣΑΙ ΣΑΝ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟ

1 Κορινθίους 15:57 (KJV) 
Αλλά ευχαριστούμε τον Θεό, που μας 
δίνει τη νίκη μέσω του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού.

Η ισχύς του Χριστιανισμού βρίσκεται 
στη δύναμη ως διαφοροποιητής. Ο 
Χριστιανισμός δεν είναι θρησκεία αλλά 
σχέση με τον Θεό. Η θρησκεία φιλοδοξεί 
να προσεγγίσει τον Θεό, φοβούμενη τον 
θυμό Του. Αυτή είναι η διχοτόμηση με τον 
Χριστιανισμό, γιατί ξέρουμε ότι υπηρετούμε 
έναν στοργικό και φιλεύσπλαχνο Θεό που, 
με την κυρίαρχη δύναμή Του, προσέγγισε 
τον άνθρωπο. Ενώ ήμασταν ακόμη 
αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για μας. Τι 
είδους αγάπη μας έχει χαριστεί από τον 
Πατέρα για να ονομαζόμαστε γιοι του Θεού. 

Είσαι παιδί του Θεού που γεννήθηκε από 
πνεύμα, όχι από θέλημα ανθρώπου ή 
σάρκας, αλλά από το Άγιο Πνεύμα. Αυτή 

είναι η αντίθεση που σας ξεχωρίζει. Είσαι νέα δημιουργία εν Χριστώ, στον 
κόσμο αλλά όχι του κόσμου. Ανήκετε σε μια ξένη φυλή που υπερθέτει τη 
θέλησή της στα στοιχεία της Γης. Δεν υποτάσσεστε σε μια ζωή μετριότητας 
και ανέχειας, αλλά κυριαρχίας, δύναμης και ευημερίας. 

Ζήστε τη ζωή σας ως νικητής και βηματοδότης. Είστε βασιλιάδες. 
συμπεριφέρσου σαν ένα σε αυτή τη χρονιά του γάλακτος και του μελιού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Περπατώ, μιλάω, κινούμαι και έχω την ύπαρξη μου στον Χριστό 
Ιησού! Δεν λείπει τίποτα. Είμαι πλήρης στον Ιησού! Αμήν

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ρωμαίους 8:37

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 15-16
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   Κυριακή 24 Νοεμβρίου ΕΙΣΑΙ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΟΣ

Εφεσίους 1:13 (KJV)
Στον οποίο και εμπιστευτήκατε, αφού 
ακούσατε τον λόγο της αλήθειας, το 
ευαγγέλιο της σωτηρίας σας· στον 
οποίο και μετά από αυτό πιστέψατε, 
σφραγιστήκατε με αυτό το Άγιο Πνεύμα 
της υπόσχεσης.

Όταν ο Προφήτης Σαμουήλ έχρισε τον 
Δαβίδ βασιλιά του Ισραήλ, το Πνεύμα του 
Θεού ήρθε στον Δαβίδ (Α’ Σαμουήλ 16:1-
13). Στην Καινή Διαθήκη, το Πνεύμα του 
Θεού περιγράφεται ως το Πνεύμα με το 
οποίο είμαστε σφραγισμένοι μέχρι την 
ημέρα της λύτρωσης (Εφεσίους 4:30). 
Έτσι, ο Δαβίδ χρίστηκε Βασιλιάς και 
το Πνεύμα που επίσης χρησιμεύει ως 
σφραγίδα απελευθερώθηκε πάνω του. Δεν 
έλαβε απλώς το λάδι για τον θρόνο, έλαβε 
και τη σφραγίδα που τον έκανε ανέγγιχτο. 

Μη φοβάσαι. Μην χάνετε τον ύπνο σας εξαιτίας των τεχνασμάτων του 
εχθρού. Μην πανικοβληθείτε με διαβολικά σχέδια. Η επιχείρησή σας είναι 
σφραγισμένη , η καριέρα σας σφραγισμένη, τα παιδιά σας σφραγισμένοι, τα 
οικονομικά σας σφραγισμένα, η διακονία σας σφραγισμένη, η οικογένεια σας 
σφραγισμένη και η ζωή σας σφραγισμένη! Γιατί όποιον ελευθερώνει ο γιος 
του ανθρώπου είναι πραγματικά ελεύθερος! 

Ο Θεός σε ξέρει. Το όνομά σου έχει τατουάζ στις παλάμες των χεριών Του 
και είσαι στο ραντάρ Του. Τίποτα δεν θα σας βλάψει ή θα σας καταστρέψει. 
Λοιπόν, βάλτε τον διάβολο να τρέξει και διασκεδάστε πολύ, γιατί είστε 
σφραγισμένοι! Δοξάστε τον Κύριο!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Η ζωή που ζω τώρα είναι εν Χριστώ, σφραγισμένη με το Άγιο 
Πνεύμα. Είμαι άθικτος. Δεν υπόκεινται σε θάνατο! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Γαλάτες 3:14

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Γαλάτες 1-3
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      Δευτέρα 25 Νοεμβρίου     ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ

Φιλιππησίους 4:6 (AMP)
Μην αγχώνεστε και μην ανησυχείτε για 
τίποτα, αλλά σε όλα [κάθε περίσταση 
και κατάσταση] με προσευχή και 
παράκληση με ευχαριστία, συνεχίστε 
να κάνετε γνωστά τα [συγκεκριμένα] 
αιτήματά σας στον Θεό.

Χρειάζεστε ορισμένα εργαλεία στη διαδικασία 
του σχηματισμού σας μέσω της προσευχής. 
Θυμηθείτε, η προσευχή δεν είναι για την 
ενημέρωσή σας αλλά για τη διαμόρφωσή 
σας. Πρέπει να καταλάβετε ότι η προσευχή 
συνδυάζεται με τον προγραμματισμό. Η 
απογοήτευση έρχεται στην προσευχή λόγω 
έλλειψης προγραμματισμού. 

Όσο και αν οδηγείστε από το Άγιο Πνεύμα, 
χρειάζεται να σχεδιάσετε την προσευχή 
σας. Αναρωτηθείτε ποιος είναι ο στόχος 
της προσευχής. Προετοιμάστε τα σημεία 
προσευχής σας πριν προσευχηθείτε, έτσι 

ώστε όταν έρθουν οι απαντήσεις, θα αναγνωρίσετε ότι οι προσευχές σας έχουν 
απαντηθεί. 

Μερικές φορές, χρειάζεται να νηστεύετε ενώ ασκείτε τη δύναμη της προσευχής. Η 
Διακονία έχει διαφορετικές αναθέσεις και χρειάζεστε την ενέργεια της προσευχής 
και της νηστείας για να καλύψετε την αποστολή σας. 

Η προσευχή και η πίστη πάνε χέρι-χέρι, επομένως, ενώ προσεύχεστε για αυτό το 
αυτοκίνητο, αυτό το αρχοντικό, αυτό το συμβόλαιο ή αυτόν τον γάμο, βεβαιωθείτε 
ότι χρησιμοποιείτε τη θεϊκή πίστη που θα εξασφαλίσει αυτό για το οποίο 
προσεύχεστε. Η προσευχή φέρνει μια πλούσια συνάντηση με το Άγιο Πνεύμα, 
επομένως να περιμένετε ότι ο Θεός θα σας μιλήσει την ώρα της προσευχής σας.  

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Όταν προσεύχομαι, ο Παράδεισος απαντά. Στέκομαι στο 
σταυροδρόμι της θεότητας και της ανθρωπότητας και ασκώ 
δύναμη και κυριαρχία μέσω της προσευχής στο πανίσχυρο 
Όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Δανιήλ 6:10

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Γαλάτες 4-6
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      Τρίτη 26 Νοεμβρίου    ΜΟΝΟ ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ

1 Κορινθίους 15:4 (AMP)
Και ότι θάφτηκε, και ότι [σωματικά] 
αναστήθηκε την τρίτη ημέρα σύμφωνα 
με [αυτό που] οι Γραφές [προείπε].

Παρά όλα τα επιχειρήματα και τις 
συζητήσεις σχετικά με τη θεϊκή Του φύση, 
ο Ιησούς χρειάστηκε μόνο τρεις ημέρες 
για να αποδείξει στους επικριτές και τους 
αρνητές Του ότι ήταν ο ενσαρκωμένος 
Θεός. Τρεις μέρες ήταν ό,τι χρειαζόταν για 
να δείξει τη διαφορά μεταξύ της θεότητάς 
Του και της ανθρωπιάς Του, και το έκανε με 
μεγαλειώδες στυλ! 

Όλα τα θαύματα που έκανε ο Ιησούς δεν 
ήταν αρκετά για να ικανοποιήσουν τους 
σκεπτικιστές της εποχής Του έως ότου 
σταυρώθηκε, πέθανε, ενταφιάστηκε και 
αναστήθηκε, όλα μέσα σε τρεις ημέρες. τότε 
πίστεψαν ότι ήταν πραγματικά ο Μεσσίας. 

Ο Ιησούς έβαλε τον πήχη πολύ ψηλά. Το κριτήριο το οποίο έθεσε για να γίνει 
έλεγχο για το ποιος πραγματικά ήταν, ήταν κάτι που δεν είχε γίνει ποτέ πριν. 
Κάποιος μπορεί να πεθάνει, και άλλος τον ανασταίνει από τους νεκρούς, 
αλλά κανείς δεν έχει αναστηθεί ποτέ από τους νεκρούς μόνος του! 

Πολλοί Χριστιανοί δεν στοχεύουν πολύ ψηλά και χάνουν. στοχεύουν πολύ 
χαμηλά και χτυπάνε! Μάθετε να στοχεύετε πολύ ψηλά στη ζωή. Στοχεύστε 
ψηλά για την οικογένεια, το υπουργείο, τα παιδιά, τα οικονομικά και τα έργα 
σας. Ο Θεός είναι υπεραρκετός. Είναι Θεός του πλεονάσματος και της 
υπερχείλισης. Εμπιστευτείτε τον και θα το πραγματοποιήσει!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Στοχεύω ψηλά για να κρατήσω το έπαθλο του υψηλού μου 
καλέσματος. Σε αυτό, θα κερδίσω! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ωσηέ 6:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 17
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Τετάρτη 27 Νοεμβρίου ΚΡΑΤΗΘΕΙΤΕ ΣΤΟΝ ΛΟΓΟ

Ιωάννης 1:1 (KJV) 
Στην αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος 
ήταν με τον Θεό, και ο Λόγος ήταν Θεός.

Κάθε θαύμα βασίζεται στον Λόγο του Θεού! 
Όταν κηρύττουμε τον Λόγο του Θεού, δεν 
είναι μόνο για χάρη του κηρύγματος, αλλά 
για να δείξουμε τη δύναμη του Λόγου Του. 

Ο διάβολος δεν μπορεί να ονομαστεί 
εχθρός του Θεού επειδή ο Θεός είναι πολύ 
μεγάλος. Δεν έχει εχθρούς, όπως δηλώνει 
ξεκάθαρα ο ψαλμωδός στον Ψαλμό 110:1, 
«Ο Κύριος είπε στον Κύριό μου, κάθισε στα 
δεξιά μου μέχρι να κάνω τον εχθρό σου 
υποπόδιο των ποδιών σου». Φανταστείτε 
έναν φοβερό Θεό στη μεγαλειότητά Του να 
έχει έναν μικρό διάβολο ως εχθρό Του. 

Υπηρετείτε έναν μεγάλο Θεό που μπορεί 
να σας ευλογήσει πολύ! Συμβαίνει τώρα, 
ακόμα κι όταν διαβάζετε αυτόν τον 

προφητικό αγγελιοφόρο σήμερα! Ο Θεός μίλησε, και έτσι έγινε. Είπε: “Άνα 
φως!” και ήταν έτσι. Ως εκ τούτου, δηλώνω ευημερία στη ζωή σας σήμερα! 
Ζήστε τη γλυκιά γεύση του γάλακτος και του μελιού τώρα, στο πανίσχυρο 
Όνομα του Ιησού, αμήν!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι εξάσκητης του λόγου του Θεού. Η χαρά μου προέρχεται από 
τον Λόγο γιατί ξέρω ότι ο Λόγος λειτουργεί! Μένω στον Λόγο, και 
επιστρέφω με μαρτυρίες! Δοξάστε τον Κύριο! Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Ιωάννη 1:1-2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 & 2 Θεσσαλονικείς
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    Πέμπτη 28 Νοεμβρίου    ΠΩΣ ΠΡΟΟΔΕΥΕΤΕ;

Ψαλμοί 42:1 (KJV)
Όπως το ελάφι λαχταράει τα ρυάκια του 
νερού, έτσι λαχταράει η ψυχή μου μετά 
από σένα, Θεέ.

Η πρόοδος μπορεί να μετρηθεί με θετικούς 
ή αρνητικούς όρους στη σφαίρα του 
πνεύματος. Βομβαρδιζόμαστε συνεχώς 
με νέες τεχνολογίες και ο διάβολος 
χρησιμοποιεί μερικές από αυτές τις 
τεχνολογίες για να αποκαλύψει και να 
προωθήσει την ατζέντα του. Έτσι, σε 
αυτές τις έσχατες ημέρες, χρειάζεται να 
αναπτύξετε πείνα για τα πράγματα του 
Θεού. 

Η πείνα συνδέεται με τη συνέπεια. Το 
καθημερινό σας αίτημα πρέπει να είναι 
Κύριε, πάρτε τα πάντα, απλά δώσε μου 
πείνα! Αυτό για το οποίο πεινάς καθορίζει 
την ποιότητα της πείνας σου. Πείνα για τα 

πράγματα του Θεού, πείνα για διακονία, πείνα για να κερδίσεις περισσότερες 
ψυχές.

Από οτιδήποτε απέχετε, έχετε εξουσία. Όταν η πείνα μέσα σου για τα 
πράγματα του πνεύματος γίνεται συντριπτική, γίνεσαι άνθρωπος της φωτιάς 
και άνθρωπος του πολέμου! 

Πάρτε τη μάχη από το φυσικό στο πνευματικό. Μην υποχωρείτε στη ζωή της 
προσευχής και στην ανάθεση της διακονίας σας. Γίνετε ενεργός συμμετέχων 
σε όλα όσα κάνει ο Κύριος αυτές τις τελευταίες ημέρες και η νίκη σας θα είναι 
εμφανής σε όλους!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ο ζήλος του Κυρίου με έχει καταναλώσει, και είμαι ξεπουλημένος 
για τον Ιησού. Η εν Χριστώ ζωή μου είναι γεμάτη χαρά και 
ειρήνη. Θα συνεχίσω να δίνω μαρτυρία στο πανίσχυρο όνομα 
του Ιησού! Αμήν!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμός 119:20

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 18-19
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 Παρασκευή 29 Νοεμβρίου ΕΧΕΙΣ ΝΙΚΗΣΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

1 Ιωάννη 5:4 (KJV) 
Διότι ό,τι γεννιέται από τον Θεό νικάει 
τον κόσμο· και αυτή είναι η νίκη που 
νικάει τον κόσμο, η πίστη μας.

Επαναλάβετε αυτό στον εαυτό σας όπου 
κι αν βρίσκεστε αυτή τη στιγμή: Γεννήθηκα 
από τον Θεό. Έχω υπερνικήσει τον κόσμο. 
Ο λόγος μου έχει νικήσει τις κακές σκέψεις. 
Η εν Χριστώ ζωή μου είναι κεφάτη. Η 
έλλειψη είναι μακριά μου. Είμαι νικητής, 
όχι θύμα, και ζω μια ζωή γεμάτη αιώνιες 
ευλογίες! Δοξάστε τον Κύριο! 

Βλέπετε, η Βίβλος δεν είναι θρησκευτικό 
βιβλίο. Είναι μια πραγματικότητα στη ζωή 
σας. Γι’ αυτό λέω χαμογελάστε. ο Λόγος 
λειτουργεί! Η ζωή σας πρέπει να δείχνει 
τις πραγματικότητες των αιώνιων ευλογιών 
σας εν Χριστώ. Τα νεφρά σας πρέπει 
να λειτουργούν τέλεια. Η καρδιά σας 

πρέπει να αντλεί το αίμα τέλεια. Τα μάτια σας πρέπει να βλέπουν καθαρά. 
δεν προορίζονται να αποτύχουν. Κάθε όργανο της ύπαρξής σας πρέπει 
να ευθυγραμμίζεται με τον Λόγο του Θεού. Οι επιχειρήσεις σας πρέπει να 
ευημερούν. Τα χρήματα πρέπει να έρθουν σε εσάς κατόπιν εντολής σας. Η 
φτώχεια δεν είναι η θεϊκή σας κληρονομιά. 

Τα Καλά Νέα που κηρύττουμε σας βγάζουν από τη φτώχεια στην ευημερία. Το 
γεγονός και μόνο ότι διαβάζετε αυτό σήμερα σημαίνει ότι κάτι καλό συμβαίνει 
για εσάς. Βιώνετε μια ένδοξη ανάκαμψη σήμερα, γι’ αυτό γιορτάστε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι γεννημένος από τον Θεό και δεν μπορώ να αποτύχω. 
Είμαι νικητής, γιατί να νικώ ειναι αυτό που κάνω. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Ιωάννη 4:4

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Κορινθίους 1-4
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     Σάββατο 30 Νοεμβρίου ΤΟ ΧΡΗΜΑ ΩΣ ΑΜΥΝΑ

Παροιμίες 10:15 (KJV) 
Ο πλούτος του πλούσιου είναι η ισχυρή 
του πόλη: η καταστροφή των φτωχών 
είναι η φτώχεια τους.

Οι περισσότεροι άνθρωποι, ειδικά πολλοί 
Χριστιανοί, τείνουν να έχουν διαφορετική 
άποψη όσον αφορά τα χρήματα και τον 
πλούτο. Προσπαθήστε να καταλάβετε 
ότι η φτώχεια είναι ένα όπλο! Η φτώχεια 
έρχεται να σκοτώσει ανθρώπους, αλλά 
όταν η φτώχεια έρχεται στους πλούσιους, 
οι πλούσιοι χρησιμοποιούν τα χρήματα 
ως μηχανισμό προστασίας και άμυνας. 
Ωστόσο, όταν η ίδια φτώχεια έρχεται στους 
φτωχούς, δεν υπάρχουν χρήματα για να 
χρησιμοποιηθούν ως άμυνα. ως εκ τούτου, 
εμφανίζονται αρνητικές συνέπειες. 

Μερικοί Χριστιανοί εξακολουθούν να 
συνδέουν λανθασμένα την αγιότητα με τη 

φτώχεια και τον επαιτενικό τρόπο ζωής ως μορφή ευσέβειας. Αυτό δεν είναι 
μόνο λάθος αλλά και επιβλαβές, καθώς η έλλειψη χρημάτων μπορεί να σας 
φέρει επικίνδυνα κοντά στον θάνατο! 

Ως Χριστιανός, να έχετε τη νοοτροπία και την ικανότητα να κερδίσετε χρήματα 
τόσο για την πρόοδο της Βασιλείας όσο και για να προστατεύσετε από τις 
επιθέσεις της φτώχειας στην οικογένεια, το γάμο, την εκκλησία και την πόλη 
σας. Τα χρήματα σου δίνουν χρόνο να προσευχηθείς στον Θεό. Λοιπόν, να 
είστε έτοιμοι να αντισταθείτε στον εχθρό όχι μόνο με προσευχές αλλά και με την 
οικονομική επιρροή για να ασκήσετε αντίκτυπο σε αυτήν την τελευταία θητεία 
στο Όνομα του Ιησού! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Αρνούμαι τους περιορισμούς της φτώχειας. Κλείνω τον εαυτό 
μου και την οικογένειά μου με χρήματα ως άμυνα. Λαμβάνω 
αφθονία για να προωθήσω το Βασίλειο. Τα οικονομικά μου είναι 
ευλογημένα και βαδίζω σε ευημερία και θεία πρόνοια. Αμήν!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Παροιμίες 18:11

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Κορινθίους 5-8
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      Κυριακή 1 Δεκεμβρίου ΞΕΧΝΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Φιλιππησίους 3:13-14 (KJV)
Αδέρφια, δεν θεωρώ τον εαυτό μου 
ότι κατάλαβα: αλλά αυτό το ένα κάνω, 
ξεχνώντας εκείνα που είναι πίσω και 
φτάνω προς τα προηγούμενα…

Ένα πράγμα που εμποδίζει τον λαό του 
Θεού από πραγματικά απτά αποτελέσματα 
είναι η αδυναμία να προχωρήσουν από το 
παρελθόν. Δεν μπορώ να μετρήσω πόσους 
ανθρώπους έχω γνωρίσει που παλεύουν 
με αυτό. Αυτό το αποτελεσματικό εργαλείο 
του διαβόλου διασφαλίζει ότι κάποιος θα 
παραμείνει σε μια χρονοκάψουλα γεμάτη 
με όλα τα πράγματα του παρελθόντος – το 
καλό, το κακό, το άσχημο, και ναι, δεν είναι 
μόνο το κακό που το παρελθόν είναι κακό, 
αλλά και το καλό. Θα εξηγήσω. 

Έχετε συναντήσει ποτέ ανθρώπους που 
δοξάζονται σε επιτεύγματα που έχουν 

περάσει από καιρό; Θα πουν πράγματα όπως, “Ήμουν μεγάλος!” Ή «Ήμουν 
ο νικητής του τάδε πριν από είκοσι χρόνια», τι είναι αυτό; Είναι το παρελθόν 
κάνοντας αυτό που κάνει καλύτερα – σας κρατά σε ένα μέρος και ανάπηρο 
από το να προχωρήσετε σε μεγαλύτερα πράγματα! 

Από σήμερα, αρνηθείτε να σας στοιχειώνουν λάθη του παρελθόντος ή 
επιτεύγματα που έχουν περάσει προ πολλού. Επίτευξε ακόμα περισσότερα 
στο παρόν! Υπάρχει ένα μεγαλύτερο έπαθλο μπροστά, αλλά πρώτα - ξεχάστε 
τα πράγματα πίσω! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η ιστορία μου είναι εκεί που ανήκει – στο παρελθόν! Από 
σήμερα θα πετύχω πολύ περισσότερα από όσα έχω κάνει 
ποτέ, και οποιαδήποτε αρνητικότητα από το παρελθόν μου δεν 
θα είναι ποτέ μέρος του μέλλοντός μου στο Όνομα του Ιησού! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ησαΐας 43:18

365 ΜΕΡΕΣΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Κορινθίους 9-11
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      Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου  ΣΥΜΠΕΡΙΦΕΡΣΟΥ

1 Τιμόθεο 3:15 (KJV)
Αν όμως καθυστερήσω πολύ, για να 
μάθεις πώς πρέπει να συμπεριφέρεσαι 
στον οίκο του Θεού, που είναι η 
εκκλησία του ζωντανού Θεού, η στήλη 
και το έδαφος της αλήθειας.  

Η αρχική γραφή για σήμερα δείχνει ότι 
υπάρχει ένας συγκεκριμένος τρόπος 
συμπεριφοράς που αναμένεται να έχουμε 
στον οίκο του Θεού. Είναι ένα ντεκόρ που 
πρέπει να ακολουθούν όλοι οι Χριστιανοί. 
Βλέπετε, καλούμαστε ως Βασιλιάδες και 
Ιερείς, και ως αποτέλεσμα, καλούμαστε 
φερθούμε με τρόπο που να δείχνει 
σεβασμό στην παρουσία του Θεού μας, 
τον οποίο κουβαλάμε και εκπροσωπούμε. 

Αδέρφια και αδελφές, όσο πιο βαθιά 
εμβαθύνετε στον Θεό, τόσο πιο 
περιορισμένοι γίνεστε όταν πρόκειται για 

αρνητική συμπεριφορά. Παύεις να είσαι ο άνθρωπος που ήσουν - γίνεσαι 
καλύτερος! Ξαφνικά, γνωρίζεις πότε οι πράξεις σου είναι απαράδεκτες, 
γνωρίζεις πότε το ντύσιμο σου στην εκκλησία δεν είναι σωστό, απλά ξέρεις 
ότι ο τρόπος που μιλάς στους άλλους δεν είναι ο σωστός τρόπος -Είναι ένα 
ντεκόρ, αξιοπρέπεια που έρχεται με το να ονομάζεσαι ένας/μια με τον Χριστό.

Από σήμερα, προσπαθήστε να τα πάτε καλύτερα όσον αφορά τον τρόπο που 
κουβαλάτε τον εαυτό σας και πώς παρουσιάζετε τον Χριστό στους άλλους. 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ως Βασιλιάς και Ιερέας του Υψίστου Θεού, μιλώ μια νέα 
κατεύθυνση για μένα. Θα αντιπροσωπεύσω τον Χριστό ακόμα 
καλύτερα από κάθε άποψη, αλληλούγια! 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ρωμαίους 1:9

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Κορινθίους 12-14



68

       Τρίτη 3 Δεκεμβρίου   ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ;

Ιωάννης 14:15 (KJV)
Αν με αγαπάτε, τηρήστε τις εντολές μου.

Η αγάπη δεν είναι τόσο περίπλοκη όσο 
νομίζουν οι άνθρωποι. Με απλά λόγια, 
υποστηρίζει πραγματικά τη στοργή που 
εκφράζετε με τα λόγια σας μέσω των 
πράξεών σας.

Όταν πρόκειται για τον Θεό, η απόδειξη της 
αγάπης σας για Αυτόν είναι να κάνετε όσα 
λέει ο Λόγος Του, είναι να εκδηλώσεις την 
αγάπη Του, τον χαρακτήρα Του. Η ζωή και 
η φύση του μέσα σας—η δικαιοσύνη Του 
μέσα σας—όχι μόνο καθιστούν δυνατή τη 
σωστή ζωή αλλά και εύκολη. 

Μπορείτε να ευχαριστείτε τον Θεό κάθε 
μέρα χωρίς να χρειάζεται να αγωνίζεστε. 
Πολλοί πιστεύουν ότι αν τραγουδήσετε ένα 
όμορφο λατρευτικό τραγούδι με όλη σας 

την καρδιά ενώ νηστεύετε, γεμάτο με δάκρυα και ένα θολό συναίσθημα μέσα 
σας, έχετε δείξει αγάπη στον Θεό. Η απόδειξη, σύμφωνα με τον Λόγο, είναι 
απλή – ζήστε τον Λόγο. αυτή είναι η απόδειξη ότι ΤΟΝ αγαπάς πραγματικά! 

Γιατί δεν ξεκινάτε από σήμερα να ζείτε τα καταστατικά και τις υποσχέσεις του 
Θεού; Αυτη είναι αρκετή απόδειξη ότι Τον αγαπάς!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ακολουθώ κάθε λέξη που έδωσε ο Κύριός μου ο Θεός Ιεχωβά 
ως απόδειξη της αγάπης μου για Αυτόν. Οι εντολές Του είναι 
ζωή για μένα, και είμαι ευλογημένος που είμαι ένας με τον Θεό! 
Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
2 Ιωάννη 1:6

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Κορινθίους 15-16
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    Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Ψαλμοί 16:11 (KJV)
Θα μου δείξεις το μονοπάτι της ζωής: 
μπροστά σου υπάρχει πλήρωμα χαράς, 
στα δεξιά σου υπάρχουν απολαύσεις 
για πάντα.

Ο Χριστιανισμός δεν είναι βαρετός. Σε 
αντίθεση με ό,τι πιστεύει ο κόσμος – η 
σχέση με τον Θεό κάθε άλλο παρά βαρετή 
είναι! 

Ρίξτε μια άλλη ματιά στην παραπάνω 
γραφή. Λέει στην παρουσία του Θεού, 
καθοδηγείστε σε κάθε δρόμο που 
ακολουθείτε – δεν υπάρχουν λάθη. Και 
δεν σταματά εκεί! Υπάρχει πληρότητα 
Χαράς και απολαύσεις που διαρκούν μια 
ζωή! Πες μου, πώς μπορεί μια σχέση με 
τον Θεό να είναι βαρετή και κοσμική; Πώς 
μπορείς να καταλήξεις με το λάθος πλήθος 
αναζητώντας γήινες απολαύσεις; Ξεχάστε 

τις ανθρωπογενείς απολαύσεις αυτής της ζωής που είναι μόνο προσωρινές 
και συνοδεύονται από πολλές τύψεις. Η παρουσία του Θεού σας προσφέρει 
ανείπωτες απολαύσεις – μια γλυκιά ζωή χωρίς άγχος!

Από αυτήν ακριβώς τη στιγμή, θέστε την κοινωνία με τον Θεό ως 
προτεραιότητα. Μελετήστε τον Λόγο αδηφάγα. Αφιερώστε ώρες για 
προσευχή καθημερινά και ζήστε απολαύσεις για πάντα αυτή την περίοδο των 
Χριστουγέννων και όχι μόνο! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ζω την πιο γλυκιά ζωή εν Χριστώ! Η πλήξη, η ανησυχία, η 
έλλειψη και η σύγχυση δεν είναι και δεν θα είναι ποτέ μέρος της 
ζωής μου στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ  
Ιώβ 36:11

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Β Κορινθίους 1-4
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        Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου Η ΖΩΗ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΦΩΤΙΑ

1 Πέτρου 2:9 (KJV)
Εσείς, όμως, είστε μια εκλεκτή γενιά, 
ένα βασιλικό ιερατείο, ένα ιερό έθνος, 
ένας ιδιόρρυθμος λαός. Για να δείξετε 
τους επαίνους αυτού που σας κάλεσε 
από το σκοτάδι στο θαυμάσιο φως του.

Τι δυνατή γραφή είναι αυτή, δοξάστε τον 
Θεό! Βλέπετε τι πραγματικά λέει αδελφοί 
και αδερφές; Εντάξει, ας το αναλύσουμε: 
Ο Θεος ήρθε και συγκεκριμένα εσένα 
αναζητήσε, σε φώναξε ονομαστικά, σε 
βρήκε στη μέση του σκότους για να σε 
βγάλει από τον σκοτεινό χώρο που σε 
περιέβαλλε και σε τράβηξε κοντά Του – στο 
φως Του! Ω, τι χάρη! 

Πώς μπορείς να συμπεριφέρεσαι όπως 
όλοι όταν το σκοτάδι έχει απωθηθεί από 
πάνω σου; Πώς μπορεί η αρρώστια να 
τολμήσει να κατοικεί μέσα σας, αλλά ζείτε 

στο θαυμάσιο φως του Θεού; Μην συμμετάσχετε στα άπιστα ιδανικά αυτού 
του κόσμου. Έχετε ακούσει ποτέ ανθρώπους να χρησιμοποιούν την κοινή 
έκφραση «η ζωή μου είναι φωτιά;» Εφόσον εξακολουθούν να ζουν στο 
σκοτάδι, δεν είναι η ζωή τους φωτιά. Εμείς είμαστε! Κάθε άτομο που έλαβε 
τον Κύριο Ιησού Χριστό έφυγε από το σκοτάδι και τώρα κατοικεί στο φως του 
Θεού. 

Έχετε κληθεί να δείξετε και να μοιραστείτε με τον κόσμο το ίδιο φως που 
κληρονόμησες στον Χριστό! Κάντε το σήμερα! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ζω στο θαυμάσιο φως του Θεού και αυτό με κάνει ένα μοναδικό 
ον. Σήμερα είναι δικό μου για να κατακτήσω και δεν δέχομαι 
τίποτα λιγότερο από τη ΝΙΚΗ! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
Φιλιππησίους 2:15-16

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Β Κορινθίους 5-9
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 Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου   ΕΙΜΑΙ ΕΥΦΛΕΚΤΟΣ

Εβραίους 1:7 (NIV)
Μιλώντας για τους αγγέλους λέει: 
«Κάνει τους αγγέλους του πνεύματα και 
τους δούλους του φλόγες φωτιάς».

Υπάρχει ένα σημείο στο οποίο φτάνεις ως 
Χριστιανός όπου δεν διατάζεις πλέον να 
κατέβει η φωτιά. ΕΛΚΕΙΣ ΤΗ ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ 
ΓΙΝΕΣΑΙ Η ΦΩΤΙΑ!

Έχετε δει ποτέ ρούχα, υλικά ή ουσίες 
γραμμένα εύφλεκτα; Όταν τα κοιτάς, 
φαίνονται ανεπιτήδευτα. Δεν το σκέφτεστε 
καν όταν σκέφτεστε αν είναι επικίνδυνα 
ή όχι – με την πρώτη ματιά είναι εντελώς 
ακίνδυνα. Η πραγματική φύση αυτών των 
ενδυμάτων γίνεται εμφανής τη στιγμή που 
εκτίθενται ακόμη και στην πιο μικρή σπίθα. 
Παίρνουν φωτιά πιο γρήγορα από όσο 
μπορείς να τη σβήσεις!

Αυτή είναι η αληθινή φύση ενός δούλου του Θεού. Έχετε γίνει φλόγες φωτιάς! 
Όταν ξυπνήσατε σήμερα το πρωί και κοιτάξατε τον εαυτό σας στον καθρέφτη, 
μπορεί να φαινόσασταν ανεπιτήδευτος, αλλά όταν παραστεί ανάγκη, γίνεστε 
φωτιά, είσαι εντελως ασταμάτητος! 

Τίποτα δεν θα σταθεί εμπόδιο στις φλόγες σας σήμερα. Φτιάχτηκες για να 
είσαι φλόγες φωτιάς. Από σήμερα ο κόσμος θα σε βλέπει να καίγεσαι ακόμα 
πιο λαμπερά για τον Χριστό!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ο Θεός μου με έκανε φλόγες φωτιάς. τι είναι αυτό που δεν 
μπορώ να κάνω; Μιλάω τώρα ότι η ζωή μου θα καεί ακόμα πιο 
λαμπερή για τον Θεό και θα Τον δοξάσει σε κάθε τομέα στο 
Όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμοί 104:4

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Β Κορινθίους 10-13
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      Σάββατο 7 Δεκεμβρίου ΖΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΛΟΓΟ

Ωσηέ 4:6 (NKJV)
Ο λαός μου καταστρέφεται λόγω 
έλλειψης γνώσης. Επειδή έχετε 
απορρίψει τη γνώση,
Επίσης, θα σε απορρίψω από το να 
είσαι ιερέας για Μένα. Επειδή ξέχασες 
το νόμο του Θεού σου, θα ξεχάσω και 
τα παιδιά σου.

Υπάρχουν Χριστιανοί που διαβάζουν αυτό 
το μήνυμα σήμερα και δεν έχουν κανένα 
πρόβλημα να πιστέψουν ότι ως παιδιά του 
Θεού, δεν πρέπει να καταπιέζονται από 
τον Σατανά, ωστόσο βιώνουν συνεχείς 
σατανικές επιθέσεις και χειρισμούς. 
Πιστεύουν ότι δεν πρέπει να είναι άρρωστοι, 
αλλά δεν είναι καλά στην υγεία τους. 
Γνωρίζουν ότι η ειρήνη και η χαρά είναι η 
κληρονομιά τους, αλλά δεν μπορούν να 
μετρήσουν πόσες φορές είχαν έναν ήσυχο, 
ήσυχο ύπνο ή μια χαρούμενη εποχή στο 

σπίτι τους. Αυτά είναι σοβαρά λάθη, αδελφοί και αδερφές, και έτσι μπορείτε να 
τα διορθώσετε χρησιμοποιώντας δύο απλές αρχές.

Πρώτον, πρέπει να έχετε μια ακριβή κατανόηση του Λόγου. Μην το ακούτε μόνο 
για να το ακούσετε ή να το διαβάσετε μόνο για να το διαβάσετε – προσπαθήστε 
να το καταλάβετε! Δεύτερον, εάν τα λόγια σας δεν συνάδουν με τον Λόγο του 
Θεού, η ζωή σας, που είναι η εξωτερική εκδήλωση των λόγων σας, σύντομα 
θα δείξει ακριβώς αυτό που υπάρχει στο πνεύμα σας. Δεν μπορείτε να λέτε 
τον Λόγο και να ενεργείτε κατά σάρκα. Κάποιοι δυσκολεύονται γιατί δεν ξέρουν 
αυτά τα απλά πράγματα. Κατανοήστε τον Λόγο και ζήστε τον Λόγο. Μην έχετε τη 
συνήθεια να κάνετε πάντα το αντίθετο από όλες τις προσευχές σας. Αποκτήστε 
γνώση του λόγου σήμερα και ζήστε ακριβώς όπως λέει αυτό το Word!   

  

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Οποιοσδήποτε σατανικός χειρισμός που έχει σχεδιαστεί για να 
εκτροχιάσει την πίστη μου καταργείται από τον Λόγο του Θεού 
μέσα μου στο Όνομα του Ιησού! ΕΓΙΝΕ! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιησούς του Ναυή 1:8

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ρωμαίους 1-3
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    Κυριακή 8 Δεκεμβρίου ΑΞΙΖΕΙ?

Μάρκος 8:36-37 (KJV)
Γιατί τι θα ωφελήσει ένας άνθρωπος, αν 
κερδίσει όλο τον κόσμο και χάσει την 
ψυχή του; Ή τι θα δώσει ο άνθρωπος σε 
αντάλλαγμα για την ψυχή του;

Τα λόγια του Κυρίου μας Ιησού στο 
σημερινό στίχο είναι τόσο δυνατά. Είναι 
τόσο κρίσιμο να καταλάβουμε ότι αυτός 
ο κόσμος σίγουρα θα καταστραφεί και θα 
αντικατασταθεί με άλλον. Πώς τότε μπορεί 
κανείς να είναι ικανοποιημένος με το να 
χάσει την ίδια του την ψυχή για κάτι που 
είναι προσωρινό; Η αιώνια ζωή με τον 
Πατέρα μας είναι ένα μόνιμο πράγμα για το 
οποίο αξίζει να δώσεις τη ζωή σου. 

Πώς γίνεται σε αυτή την τελευταία θητεία, 
με όλη την έκθεση και την πρόσβαση 
που έχουμε στον Λόγο του Θεού, όλο και 
περισσότεροι Χριστιανοί ανταλλάσσουν 

τη σχέση τους με τον Θεό με μια σχέση με την αμαρτία; Προσέξτε την 
εναρκτήρια γραφή μας σήμερα. Πάρτε μια απόφαση να μην έχετε το ένα πόδι 
στην εκκλησία και το άλλο στον κόσμο. Δεν μπορείς να είσαι σε αυτά τα δύο 
μέρη ταυτόχρονα.

Ζήστε τη ζωή σας αποκλειστικά για τον Κύριο χωρίς συμβιβασμούς. Αφήστε 
το πάθος σας να αφορά το Ευαγγέλιο του Χριστού και τη διάδοσή του σε όλο 
τον κόσμο. Η ψυχή σας είναι σε κίνδυνο, και οι περισπασμοί πολλοί. Κάποιοι 
θα επινοηθούν πολύ πονηρά: δεν θα φαίνονται σαν να χάνουν την ψυχή τους. 
Προσοχή! Τίποτα σε αυτόν τον κόσμο δεν αξίζει τον κόπο – ζήστε για τον Θεό 
και μόνο για τον Θεό!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Από σήμερα, δεσμεύω ξανά τη ζωή μου στο να ζω για τον Θεό. 
Ολόκληρη η ύπαρξή μου έχει ξεπουληθεί σε Αυτόν πλήρως στο 
Όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ματθαίος 10:39

365 ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ρωμαίους 4-7
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       Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΝΕΙΡΑ                
ΤΟΥ

Παροιμίες 3:5-6 (AMPC)
Στηριχτείτε, εμπιστευτείτε και έχετε 
εμπιστοσύνη στον Κύριο με όλη 
σας την καρδιά και το μυαλό και μην 
βασίζεστε στη δική σας διορατικότητα ή 
κατανόησή σας. 
Με όλους τους τρόπους σας γνωρίστε 
και αναγνωρίστε Τον, και Αυτός θα 
κατευθύνει και θα ευθυγραμμίσει και θα 
ξεκαθαρίσει τα μονοπάτια σας.

Κανείς δεν είναι πιο φιλόδοξος για την 
επιτυχία μας από τον Θεό Πατέρα μας. 
Παραδόξως, υπάρχουν Χριστιανοί εκεί έξω 
που φοβούνται να αφήσουν τον Θεό να έχει 
τον τρόπο Του στη ζωή τους, φοβούμενοι 
μήπως διαταράξει την καριέρα των ονείρων 
τους, τη ζωή των ονείρων τους κ.λπ. 
-Με βάση τον σημερινό Λόγο, απλά δεν 
υπάρχει περίπτωση ο Θεός να «ενοχλήσει» 
ένα λεγόμενο «τέλειο» σχέδιο για τη ζωή 

κάποιου. Δεν υπάρχει τέλειο σχέδιο εάν ο Θεός δεν είναι ο δημιουργός του.

Να θυμάσαι, ότι ο Θεός σε αγαπά περισσότερο από ότι αγαπάς τον εαυτό σου. 
Είναι πιο σοφός από ό,τι θα μπορούσατε ποτέ να είστε, χωρίς να ξεχνάτε ότι 
δημιούργησε ολόκληρο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένου και εσάς! Ξέρει τα 
πάντα μέσα σου που κανένα μικροσκόπιο δεν μπορεί να δει. Όχι μόνο ξέρει τα 
πάντα για σένα, ξέρει και την τέλεια κατεύθυνση για σένα. Απλώς πείτε Του ότι 
είστε έτοιμοι να οδηγηθείτε από Αυτόν. Εμπιστευτείτε Του τη ζωή σας. Μείνετε 
στο κέντρο της θέλησής Του και δεν θα χάσετε ποτέ. Να έχετε εμπιστοσύνη 
στον Κύριο με όλη σας την καρδιά και το μυαλό και να υποταχθείτε στο τέλειο 
όνειρό Του για εσάς. 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Κάθε κίνηση που κάνω από σήμερα θα είναι κίνηση Αγίου 
Πνεύματος. Η ζωή μου τελειοποιείται από τώρα στο όνομα του 
Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Πέτρου 2:6 

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ρωμαίους 8-10
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     Τρίτη 10 Δεκεμβρίου     ΕΝΔΟΞΗ ΕΝΩΣΗ

1 Κορινθίους 6:17 (KJV)
Αλλά αυτός που είναι ενωμένος με τον 
Κύριο είναι ένα πνεύμα. 

Είναι σύνηθες να ακούμε ανθρώπους να 
λένε, «Ο Θεός είναι μαζί σας» ή «Ο Θεός 
είναι ανάμεσά σας». Αν και αυτό είναι 
αλήθεια, υπάρχει ένα ακόμα καλύτερο, 
που είναι ο Θεός είναι ΜΕΣΑ σας! Υπάρχει 
μια σαφής διαφορά μεταξύ αυτών των 
δηλώσεων. Ο Θεός μας αποφάσισε ότι 
δεν ήθελε να συνεχίσει απλώς να είναι 
ανάμεσα στο λαό Του ή μαζί τους. Ήθελε να 
είναι μέσα τους. Αυτό ακριβώς κερδίσαμε 
μέσα από την ένδοξη πράξη της σωτηρίας 
– την απόλυτη επίδειξη της αγάπης του 
Θεού για εμάς, τον λαό Του! Αφήστε αυτή 
η πραγματικότητα να σας γίνει αντιληπτή: 
αυτός ο μεγάλος Θεός της δόξας, σε όλη 
Του πληρότητα και δύναμή Του, ζει μέσα 
σας! 

Το σώμα σας είναι το σπίτι Του. Όπου κι αν πας, πηγαίνει. Η δουλειά σου 
είναι και δική του! Δεν μπορείτε ποτέ να τραγουδήσετε ή να προσευχηθείτε 
να πλησιάσει πιο κοντά σας. Είναι ΜΕΣΑ ΣΟΥ ΗΔΗ! Μόλις το καταλάβετε 
πραγματικά, θα αλλάξει ο τρόπος που σκέφτεστε και ο τρόπος που ζείτε. θα 
έχετε μια εντελώς διαφορετική άποψη για τη ζωή. Πείτε στον εαυτό σας, «Εγώ 
και ο Θεός, είμαστε ΕΝΑ. Είμαι ενωμένος μαζί Του και είμαι σε ένδοξη ένωση 
μαζί Του όλες τις ημέρες της ζωής μου! Δόξα τω Θεώ!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Η καρδιά μου είναι το σπίτι του Επουράνιου Πατέρα μου. Θα 
απολαμβάνω πλούσια συναναστροφή που προκαλεί μια πλήρη 
μεταμόρφωση μέσα μου, στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 14:11

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ρωμαίους 11-13
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     Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου ΠΟΤΕ ΜΟΝΟΣ

Εβραίους 13:5 (AMPC)
… Διότι ο ίδιος [ο Θεός] έχει πει, δεν θα 
σε απογοητεύσω με κανέναν τρόπο, 
ούτε θα σε παρατήσω ούτε θα σε αφήσω 
χωρίς υποστήριξη. [δεν θα], [δεν θα], 
[δεν θα] σε κανέναν βαθμό να σε αφήσω 
αβοήθητο, ούτε να σε εγκαταλείψω ούτε 
να [σε απογοητεύσω] (χαλάρωσε με το 
κράτημά μου)! [Σίγουρα όχι!].

Διάβασα μια μελέτη που έδειξε ότι οι 
άνθρωποι που ζούσαν απομονωμένοι ή 
μοναχικοί έχουν 32% υψηλότερο κίνδυνο 
να πεθάνουν πρόωρα από οποιαδήποτε 
αιτία σε σύγκριση με εκείνους που δεν ήταν 
κοινωνικά απομονωμένοι ή μόνοι. Τώρα, 
αυτή είναι μια ανθρώπινη μελέτη που 
βασίζεται σε ανθρώπινα συναισθήματα 
και συμπεριφορές. Υπάρχει ένας πολύ 
πιο ανώτερος τρόπος με τον οποίο ζουν 
οι αναγεννημένοι Χριστιανοί, και ιδού. Ως 

παιδί του Θεού, έχετε το Άγιο Πνεύμα μέσα σας. επομένως, δεν είσαι ποτέ 
μόνος. Είναι μέσα σου όλη την ώρα. Μέρος της διακονίας Του στη ζωή σας είναι 
να μείνει σε κοινωνία μαζί σας, ενισχύοντας την πίστη σας και διεγείροντας 
το θάρρος σας να κάνετε το θέλημα του Θεού και να εκπληρώσετε την κλήση 
σας. 

Να έχετε επίγνωση της κατοικημένης παρουσίας Του. Το Άγιο Πνεύμα είναι 
πολύ περισσότερο από μια επιρροή ή μια έμπνευση. Είναι ο Πατέρας σας, ο 
οδηγός σας, ο Φύλακας και Βοηθός σας. Μπορεί να αντιμετωπίζετε κάποιες 
προκλήσεις αυτή τη στιγμή. μην στεναχωριέσαι? δεν είσαι μόνος. Στρέψτε την 
προσοχή και τη στοργή σας στο Άγιο Πνεύμα. Δεν αποτυγχάνει ποτέ. 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Δεν είμαι ποτέ μόνος. Το Πνεύμα του Θεού ζει μέσα μου και μαζί 
Του είμαι πλειοψηφία, αλληλούγια! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 14:26

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Ρωμαίους 14-16
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   Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου Η ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΟΥ, ΤΟ ΟΠΛΟ 
ΜΟΥ

Αποκάλυψη 12:11 (KJV)
“Αυτόν όμως τον νίκησαν οι αδερφοί 
μας με το αίμα του Αρνίου και με τη 
μαρτυρία, που έδωσαν για τον Ιησού, 
αδιαφορώντας για τη ζωή τους, 
φτάνοντας ως και στο θάνατο.”

Υπάρχουν δύο είδη μαρτυριών. Πρώτον, 
υπάρχει η μαρτυρία του Λόγου. Με απλά 
λόγια, δηλώνετε τον Λόγο του Θεού όπως 
σας αφορά. Λέτε αυτό που λέει ο Λόγος. 
Δεύτερον, υπάρχει η μαρτυρία των έργων 
χάριτος και αγάπης Του. Σε αυτό θα 
εστιάσουμε σήμερα. 

Εδώ είναι κάτι που μπορεί να μην 
γνωρίζετε: οι δαίμονες πραγματικά δεν 
μπορούν να πουν τι σκέφτεστε ή ξέρετε, 
αλλά όταν ακούσουν τις μαρτυρίες σας, θα 
μεταδώσουν το μήνυμα στις κοόρτες τους 
να μείνουν μακριά σας, επειδή μπορούν 

να δουν ότι ξέρετε ποιος είσθε. Κάνε λοιπόν συνήθεια να μαρτυράς πάντα 
τη δύναμη του Θεού, την ακεραιότητα του Λόγου Του και τη δύναμη του 
Πνεύματος στη ζωή σου. Μην θεωρείτε ποτέ οτιδήποτε κάνει ο Κύριος για 
εσάς ή μέσω σας πολύ μικρό για να μιλήσετε. Υπάρχει δύναμη στη μαρτυρία 
σας να εξουδετερώσετε πλήρως τον αντίπαλο και να τον αναγκάσετε να 
υποχωρήσει. Καθώς αρχίζουμε να κλείνουμε το Έτος του Γάλακτος και του 
Μελιού, θα μαρτυρήσετε ακόμη περισσότερο αυτές τις τελευταίες ημέρες στο 
Όνομα του Ιησού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Με τον λόγο της μαρτυρίας μου, ξεπέρασα τον αντίπαλο και 
όλες τις αντιξοότητες. Η δύναμη και η δόξα του Κυρίου θα 
φανερωθούν στη ζωή μου στο όνομα του Ιησού! Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ  
Μάρκος 5:20

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 20-23
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  Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου Ο ΠΑΛΙΟΣ ΜΟΥ ΕΑΥΤΟΣ 
ΠΕΘΑΝΕ

Εφεσίους 4:22-23 (KJV)
“Να πετάξετε από πάνω σας τον 
παλιό εαυτό σας, που σας συνδέει με 
την προηγούμενη ζωή σας και που 
φθείρεται με τις απατηλές επιθυμίες του. 
Να ανανεωθείτε σ’ όλο το πνευματικό 
σας βάθος.”

Όταν η Βίβλος μιλά για «την προηγούμενη 
συζήτηση του παλιού», μιλάει για την 
προηγούμενη συμπεριφορά, ή τον 
τρόπο ζωής. Τώρα που απολαμβάνετε 
τη ζωή ως αναγεννημένο παιδί του Θεού, 
πρέπει να αφήσετε τα παλιά πράγματα. 
Τα μέρη που πήγαινες, δεν μπορείς να 
πας πια. Τα πράγματα που έλεγες ή οι 
άνθρωποι που γνώριζες, δεν μπορείς 
πια να τα ψυχαγωγείς. Σύμφωνα με τον 
Λόγο για σήμερα, αυτές οι προηγούμενες 
συμπεριφορές είναι διεφθαρμένες και η 
ανανέωση του μυαλού κάποιου είναι ο 

μόνος και καλύτερος δρόμος προς τα εμπρός. 

Ξεκινήστε τη διαδικασία ανανέωσης σκεπτόμενοι την αριστεία και βλέποντας 
μόνο εικόνες αριστείας. Εστιάστε το μυαλό σας σε πράγματα που είναι αγνά, 
δίκαια, ειλικρινή, όμορφα, ενάρετα και με καλή αναφορά (Φιλιππησίους 
4:8). Δεν έχετε την πολυτέλεια να συνεχίσετε με τον παλιό τρόπο ζωής,είσαι 
διαφορετικός τώρα. Αυτός ο παλιός σου εαυτός πέθανε πριν από πολύ καιρό, 
μην αισθάνεστε πια ένοχοι για αυτόν τον πρώην σας. Καθώς το κάνετε αυτό, 
η ομορφιά του Πνεύματος μέσα σας θα αποκαλυφθεί εξωτερικά σε ολοένα 
αυξανόμενο μέτρο.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Έχω ανανεωθεί και αναγεννηθεί από το Πνεύμα του Θεού, 
διαμορφωμένο σύμφωνα με την εικόνα και την ομοίωση του 
Θεού. Από σήμερα, σκέφτομαι εξαιρετικές σκέψεις, επιτυχία, 
νίκη και αφθονία στο όνομα του Ιησού! Αμήν.  

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ρωμαίους 12:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 24-26
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     Σάββατο 14 Δεκεμβρίου ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΡΩΤΑ

1 Τιμόθεο 2:1-4 (NLT)
“Σας παρακαλώ πρώτα απ’ όλα 
να κάνετε δεήσεις, προσευχές, 
παρακλήσεις, ευχαριστίες για όλους 
τους ανθρώπους, για τους κυβερνήτες 
και για όλους εκείνους που ασκούν 
την εξουσία, ώστε να ζούμε ήρεμα και 
ειρηνικά με ευσέβεια κι ευπρέπεια 
από κάθε άποψη. Αυτό είναι καλό κι 
ευπρόσδεκτο από το σωτήρα μας 
Θεό, ο οποίος θέλει να σωθούν όλοι οι 
άνθρωποι και να γνωρίσουν σε βάθος 
την αλήθεια.”

Το σημερινό απόσπασμα της γραφής είναι 
τόσο φορτωμένο με ένα βαθύ σύνολο 
οδηγιών για την προσευχή που θα ήθελα να 
σας το αναλύσω. Προσέξτε πώς μας λένε 
το πρώτο πράγμα που πρέπει να κάνουμε 
όταν μπαίνουμε σε ένα ντουλάπι προσευχής. 
Η οδηγία είναι να προσεύχεστε ΠΡΩΤΑ για 
ΟΛΟΥΣ τους ανθρώπους χωρίς επιφυλάξεις. 

Επομένως, δεν βιάζεστε να προσευχηθείτε πρώτα για τον εαυτό σας. μεσολαβείς 
για τους άλλους. Η επόμενη προσευχή είναι για όσους έχουν θέσεις εξουσίας, 
βασιλιάδες, ηγεμόνες εθνών κ.λπ. Προσέξτε, δεν λέει να προσευχηθείτε για το 
προτιμώμενο πολιτικό κόμμα ή τον αρχηγό σας - προσευχηθείτε για όλους αυτούς.

Υπάρχουν οφέλη από αυτές τις προσευχές, και η γραφή τα επισημαίνει αμέσως. 
Λέει ότι όταν το κάνουμε αυτό, ζούμε ειρηνικές και ήσυχες ζωές που χαρακτηρίζονται 
από ευσέβεια και αξιοπρέπεια. Η προσευχή με αυτόν τον τρόπο ευχαριστεί και 
τον Θεό. Να θυμάστε, κάθε ψυχή έχει σημασία για τον Θεό, και Τον ευχαριστεί 
όταν βάζετε τους άλλους πρώτους και μεσολαβείτε για αυτούς. Η σωτηρία είναι για 
όλους - προσευχηθείτε για κάποιον τώρα.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Από σήμερα, θα προσεύχομαι για τους άλλους περισσότερο 
από ποτέ. Μιλώ ευλογίες, σοφία και ειρήνη σε όλους τους 
βασιλιάδες και σε όλους όσους έχουν εξουσία στο όνομα του 
Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιερεμίας 29:7

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Πράξεις 27-28
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    Κυριακή 15 Δεκεμβρίου ΤΟ ΦΟΡΗΤΟ ΜΟΥ ΟΠΛΟ

Ησαΐας 41:15 (KJV)
Ιδού, θα σου φτιάξω ένα νέο κοφτερό 
αλώνι με δόντια: θα αλωνίσεις τα βουνά, 
και θα τα χτυπήσεις μικρά, και θα κάνεις 
τους λόφους σαν άχυρο.

Πολλοί Χριστιανοί δεν έχουν καταλάβει 
πόση δύναμη έχουν στο στόμα τους. Έτσι 
περπατούν στην άγνοια, και τίποτα δεν 
φαίνεται να πηγαίνει καλά στη ζωή τους. 
Επιτρέψτε μου να σας δείξω κάτι. Στο 
βιβλίο του Ιησού του Ναυή 1:3, ο Θεός είπε: 
«Κάθε μέρος που θα πατήσει το πέλμα 
του ποδιού σου, αυτό σου το έδωσα». 
Αδέρφια και αδελφές, ενώ αυτό ακούγεται 
τόσο καλό, είναι μια πραγματικότητα της 
Παλαιάς Διαθήκης. Έχουμε καλύτερο 
τρόπο τώρα – η νίκη είναι τώρα στο στόμα 
μας! Δεν είναι πια «Εκεί που θα πατήσουν 
τα πέλματα των ποδιών σου», αλλά “Θα 
έχεις αυτό που λες!” 

Το στόμα σου έχει τόση δύναμη μόνο με τα λόγια που λες. Κάθε φορά που 
απελευθερώνετε λέξεις με το στόμα σας, χρησιμοποιείτε ένα επικίνδυνο όπλο. 
Το καλύτερο μέρος είναι ότι είναι φορητό - δεν μπορείτε να πάτε πουθενά 
χωρίς αυτό! Η ελληνική λέξη για το στόμα είναι «στόμα», που σημαίνει «το 
μπροστινό μέρος ή η άκρη ενός όπλου». Ο σημερινός στίχος λέει ότι είναι 
ένα κοφτερό αλώνισμα με δόντια! Μπορείτε να περιορίσετε τη φτώχεια, την 
αποτυχία, τον καρκίνο, τον διαβήτη, τον HIV κ.λπ. Χρησιμοποιήστε το στόμα 
σας για να αναδημιουργήσετε τον κόσμο σας σήμερα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ότι λέω με το στόμα μου σήμερα, το έχω κυριεύσει. Το στόμα μου 
είναι ένα όπλο, και θα το χρησιμοποιήσω ακόμη περισσότερο 
τώρα στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ζαχαρίας 4:7

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Κολοσσαείς, Φιλήμων
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    Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου ΔΩΣΤΕ ΤΟΥ ΕΠΑΝΟ

Εβραίους 13:15 (KJV)
“Ας προσφέρουμε, λοιπόν, συνεχώς 
στο Θεό δια του Ιησού σαν θυσία 
τον ύμνο μας, δηλαδή τον καρπό 
των χειλιών μας, που ομολογούν το 
μεγαλείο του.”

Πόσο συχνά πρέπει να δοξάζει κανείς 
τον Θεό; Μια φορά την εβδομάδα κατά τη 
διάρκεια των Κυριακάτικων λειτουργιών 
ή όταν σας έρχεται το «αίσθημα»; Η 
παραπάνω γραφή έχει μια ξεκάθαρη 
απάντηση: λέει δοξάζετε τον Θεό συνεχώς. 
Προσέξτε πώς λέει «η θυσία τον ύμνο μας». 
Αυτό σημαίνει ότι τον επαινείτε στις καλές 
στιγμές και εξίσου στις κακές στιγμές! Είναι 
μια θυσία που δίνεται συνεχώς. δηλαδή 
καθημερινά να Τον επαινείτε!

Έπαινος σημαίνει απλώς ευχαριστία: 
ευχαριστεί και εξυψώνει τη Μεγαλειότητα 

και το μεγαλείο του Θεού, αναγνωρίζοντάς Τον στις πράξεις καλοσύνης Του 
για τις οποίες είστε ευγνώμονες και ευγνώμονες. Κατά τη διάρκεια αυτής της 
εορταστικής περιόδου, αναπτύξτε μια μεγαλύτερη επιθυμία να ευχαριστήσετε 
τον Θεό, ενθυμούμενοι πώς μας έδωσε την απόλυτη θυσία του μονογενούς 
Του Υιού, του Αγαπητού μας Κυρίου Ιησού Χριστού. Τραγουδήστε Του νέα 
τραγούδια ευχαριστίας και υμνήστε Τον καθημερινά. Σε αυτό το έτος του 
γάλακτος και του μελιού, σας κράτησε, και αυτό το επόμενο έτος, θα συνεχίσει 
να το κάνει. Δοξάστε Τον για αυτό!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Με το στόμα μου προσφέρω τη θυσία δοξολογίας στον Θεό 
μου. Η ζωή μου έχει ωραιοποιηθεί εξαιτίας Του. Σε ευχαριστώ, 
Επουράνιο Πατέρα, για το ποιος είσαι στη ζωή μου! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ωσηέ 14:2

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Εφεσίους
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        Τρίτη 17 Δεκεμβρίου ΕΧΩ ΔΥΝΑΜΗ ΣΕ ΑΥΤΟΝ       
ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ  

1 Ιωάννη 4:17 (KJV)
Εδώ τελειοποιείται η αγάπη μας, για να 
έχουμε τόλμη την Ημέρα της Κρίσεως: 
γιατί όπως είναι αυτός, έτσι είμαστε και 
εμείς σε αυτόν τον κόσμο.

Θυμηθείτε ότι μετά την ανάστασή Του, οι 
μαθητές του Κυρίου Ιησού Χριστού ήταν 
συγκεντρωμένοι σε ένα δωμάτιο, με τις 
πόρτες και τα παράθυρα κλειστά. Ωστόσο, 
ο Ιησούς ήρθε  ανάμεσά τους μέσω ενός 
τοίχου. Αρχικά νόμιζαν ότι ήταν φάντασμα, 
αλλά τους κάλεσε να Τον αγγίξουν, 
τονίζοντας ότι είχε σάρκα και οστά, σε 
αντίθεση με φάντασμα.

Η παραπάνω γραφή τονίζει ότι όπως 
είναι Αυτός, έτσι είμαστε και εμείς σε 
ΑΥΤΟ τον κόσμο. Είτε το νιώθετε αυτό 
είτε όχι, αυτό δεν κάνει αυτή την δήλωση 
λιγότερη αλήθεια. Εξωτερικά, η θεϊκή μας 

φύση, μπορεί να μην είναι προφανής στους ανθρώπους του κόσμου, αλλά η 
αλήθεια παραμένει. Είμαστε αυτοί που λέει ο Θεός ότι είμαστε – γιοι του Θεού 
σε αυτόν τον κόσμο. Η ίδια η φύση του είναι μέσα σου. Έχετε την ικανότητα 
να περπατάτε μέσα από τοίχους, κυριολεκτικά μπορείς να πεις στα βουνά να 
πέσουν στη θάλασσα και δεν έχουν άλλη επιλογή από το να υπακούσουν. 
Η γραφή τονίζει ότι έχετε αυτή τη δύναμη εδώ, αυτή τη στιγμή, σε αυτόν τον 
κόσμο – όχι σε αυτόν που έρχεται, αλλά εδώ!

Αγκαλιάστε τη φύση Του μέσα σας και χρησιμοποιήστε τη δύναμη που σας 
έχει δοθεί να χρησιμοποιήσετε σε αυτόν τον κόσμο!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι προικισμένος με δύναμη από ψηλά! Έχω ήδη κατακτήσει 
αυτόν τον κόσμο μέσω του Χριστού. Καθώς ξεκινάω τη μέρα 
μου σήμερα, καμία πρόκληση δεν θα σταθεί εμπόδιο στο όνομα 
του Ιησού! 
 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ψαλμός 82:6

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Φιλιππησίους
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Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου ΖΩΝΤΑΝΟΣ ΛΟΓΟΣ

Φιλιππησίους 2:12 (KJV)
“Αγαπητοί μου, όπως με υπακούατε 
πάντοτε, το ίδιο να κάνετε και τώρα: 
Εργαστείτε με φόβο Θεού και δέος για 
τη σωτηρία σας, όχι μόνο όταν είμαι 
κοντά σας, αλλά πολύ περισσότερο 
τώρα που είμαι μακριά σας.”
      
Πάντα λέω ότι όσο ο Λόγος παραμένει στις 
σελίδες της Βίβλου σας, δεν θα έχει κανένα 
αποτέλεσμα για εσάς. Ο Λόγος ξεπηδά από 
τις σελίδες της Βίβλου και ζωντανεύει μόνο 
όταν τον στοχάζεστε και τον εκφωνείτε. 
Προορίζεται να ΚΑΝΕΤΕ τον Λόγο, όχι 
απλώς να τον διαβάζετε και να κρατάτε 
σημειώσεις όταν μιλάει ο κήρυκας. 

Ο Θεός έκανε ήδη ό,τι χρειαζόταν να κάνει 
για να έχετε και να απολαύσετε μια ζωή 
γεμάτη γάλα και μέλι. Αλλά έχετε την ευθύνη 
να βάλετε τον Λόγο να λειτουργήσει στη 
ζωή σας. Είστε αυτός που θα εξασφαλίσει 

ότι όλες οι υπέροχες ευλογίες του Θεού θα εμφανιστούν στη ζωή σας. Εάν 
είστε άρρωστοι, σπασμένοι ή ταλαιπωρημένοι στο σώμα σας και θέλετε να 
είστε καλά, βάλτε την πίστη σας να δουλέψει. Μην κάθεσαι να λυπάσαι τον 
εαυτό σου. Σηκωθείτε και αρχίστε να δηλώνετε ότι η κατάσταση έχει τελειώσει! 
Δουλέψτε τον Λόγο μέσα σας – φωνάξτε τον δυνατά και μοιραστείτε 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Δηλώνω θεραπεία, ευημερία, νίκη και προαγωγή καθώς εργάζομαι 
τον Λόγο σήμερα. Όλα όσα δηλώνει το στόμα μου είναι στο όνομα 
του Ιησού! Αμήν.
 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιάκωβος 1:22-25

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Τιμόθεο
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      Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ

Ψαλμός 2:8 (MSG)
Επιτρέψτε μου να σας πω τι είπε ο Θεός 
στη συνέχεια. Είπε, «Είσαι ο γιος μου, 
και σήμερα είναι τα γενέθλιά σου.
Τι θέλετε; Ονομάστε το: Τα έθνη ως 
δώρο; ηπείρους ως έπαθλο; Μπορείς 
να τους δώσεις εντολή σε όλους να 
χορέψουν για σένα ή να τους πετάξεις 
έξω με τα αυριανά σκουπίδια».

Τώρα όλοι γνωρίζουμε ότι εκτός από τη 
λαμπρή γιορτή της γέννησης του Αγαπητού 
μας Κυρίου Ιησού Χριστού, ο κύριος λόγος των 
Χριστουγέννων, η εορταστική περίοδος είναι 
επίσης συνώνυμη με τα χριστουγεννιάτικα 
δώρα που ανταλλάσσονται μεταξύ 
αγαπημένων προσώπων. Τώρα, σκέψου 
για λίγο, τι θα έλεγες αν ο πλουσιότερος 
άνθρωπος στη γη σε ρωτούσε τι θα ήθελες 
για τα Χριστούγεννα; Μπορώ να φανταστώ τις 
απαντήσεις! 

Τι κάνει όμως το καλύτερο δώρο; Ρίξτε μια 
ματιά ξανά στη σημερινή γραφή. Ο Θεός σου κάνει την ερώτηση. Αυτός είναι ο 
Δημιουργός του σύμπαντος, όχι ο πλουσιότερος άνθρωπος του κόσμου. Τα 
πλούτη του είναι πολύ πέρα από την ανθρώπινη κατανόηση και τον υλισμό. Λέει 
στον στίχο 8, “Τι θέλεις;” Απαντά αμέσως με την καλύτερη απάντηση και λέει: «Τα 
έθνη ως δώρο ή οι ήπειροι ως έπαθλο;» 

Βλέπετε τη διαφορά ανάμεσα στο πώς σκέφτεται ο Θεός και στο πώς σκέφτονται 
οι περισσότεροι άνθρωποι; Αν τους δινόταν η ευκαιρία, πολλοί θα ζητούσαν υλικά 
πράγματα που έχουν πολύ μικρό όφελος σε σύγκριση με τα έθνη που στρέφουν 
την καρδιά τους στον Θεό. Επιθυμία να ευαγγελιστεί αυτή η εορταστική περίοδος. 
Δώστε σε κάποιον το απόλυτο δώρο, το καλύτερο δώρο, δηλαδή τη σωτηρία στο 
όνομα του Ιησού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Το καλύτερο δώρο που επιθυμώ αυτά τα Χριστούγεννα είναι 
το άνοιγμα των εθνών και των ηπείρων για τη διάδοση των 
Καλών Νέων. Μιλώ μια συγκομιδή ψυχών όπως ποτέ άλλοτε 
στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιερεμίας 29:7

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Τίτος
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 Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου ΦΩΤΙΣΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΜΟΥ

Ψαλμός 119:105 (KJV)
Ο λόγος σου είναι λυχνάρι στα πόδια 
μου και φως στο μονοπάτι μου.

Ο σημερινός στίχος είναι ένας από τους 
πιο όμορφους στο βιβλίο των Ψαλμών. 
Σκεφτείτε για ένα δευτερόλεπτο. Πώς 
θα μπορούσατε να χαθείτε ή να γίνετε 
ακατευθυνόμενοι οπλισμένοι με γραφές 
όπως αυτή; Είναι αδύνατο να μπερδευτείτε 
για το πού πρέπει να πάτε όταν, σύμφωνα 
με τον Λόγο του Θεού, κάθε βήμα που 
κάνετε είναι καλά φωτισμένο. 

Ο Κύριος Ιησούς είπε στο Ιωάννη 8:12, 
«... Εγώ είμαι το φως του κόσμου· αυτός 
που με ακολουθεί δεν θα περπατήσει στο 
σκοτάδι, αλλά θα έχει το φως της ζωής». 
Βλέπετε, ο Λόγος του Θεού είναι η πυξίδα 
σας. φωτίζει το μονοπάτι σου. Δεν έχει 
καμία διαφορά σε ποιο είδος αλσύλλου θα 

βρεθείτε χαμένος.
Ασχοληθείτε με το λόγο του Θεού – θα προσφέρει αμέσως ένα φως που 
φέρνει κατεύθυνση. Αν ακολουθήσετε τον Λόγο Του, δεν θα χάσετε ποτέ το 
δρόμο σας. θα ευημερήσεις σε ό,τι κάνεις.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Δεν είμαι χριστιανός χωρίς κατεύθυνση. Ο Λόγος του Θεού είναι 
τόσο πολύ μέσα μου που κάθε βήμα που κάνω είναι πλήρως 
φωτισμένο και ξεκάθαρο. Σε ευχαριστώ Κύριε που φώτισες τον 
κόσμο μου!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιησούς του Ναυή 1:8

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Πέτρου
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    Σάββατο 21 Δεκεμβρίου ΠΙΣΤΕΥΩ

Μάρκος 9:23 (KJV)
Ο Ιησούς του είπε: Αν μπορείς να 
πιστέψεις, όλα είναι δυνατά για αυτόν 
που πιστεύει.

Αδέρφια και αδερφές, είναι τόσο σημαντικό 
να καταλάβετε πόση ικανότητα διαθέτετε για 
να κάνετε τη ζωή σας ιδιαίτερα ξεχωριστή. 
Το πνεύμα σας έχει την ικανότητα για 
άπειρες δυνατότητες. Όταν το πνεύμα σου 
κρατά τον Λόγο του Θεού, δεν μπορείς να 
πεις τι μπορείς να κάνεις, δεν μπορείς να 
πεις τι μπορείς να είσαι, δεν μπορείς να 
πεις τι μπορείς να έχεις – δεν υπάρχει κάτι 
που να σε εμποδίζει! 

Δεν έχει σημασία ποια όρια έχουν τεθεί σε 
εσάς, μπορεί να πείτε ότι προέρχεστε από 
μια κακή οικογένεια, μπορεί να πείτε ότι 
έχετε λάθος σχέσεις ή ότι μεγάλωσες σε 
μια κακή γειτονιά ή η εκπαίδευσή σας δεν 

προέρχεται από ένα ίδρυμα πέντε αστέρων – δεν έχει σημασία – είστε ανοιχτοί 
σε άπειρες δυνατότητες. Η παραπάνω γραφή λέει ότι ΟΛΑ τα πράγματα είναι 
πιθανά, όχι μερικά. Η μόνη προϋπόθεση είναι να ΠΙΣΤΕΨΕΙΣ. 

Πιστεύετε ότι η ζωή σας θα μπορούσε να πάρει μια πλήρη τροπή προς το 
καλύτερο σήμερα; Οι δυνατότητες είναι εκεί - απλά πιστέψτε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Πιστεύω με όλη μου την καρδιά και εμπιστεύομαι τον Θεό μου 
ότι η ζωή μου αλλάζει προς το καλύτερο σήμερα. Είμαι γεμάτος 
χαρά τώρα γιατί ξέρω ότι έγινε! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ματθαίος 12:35

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Εβραίους 1-6
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   Κυριακή 22 Δεκεμβρίου Η ΖΩΗ ΜΟΥ ΞΕΧΡΕΖΕΙ

Ιωάννης 10:10 (AMPC)
Ο κλέφτης έρχεται μόνο για να κλέψει και 
να σκοτώσει και να καταστρέψει. Ήρθα 
για να έχουν και να απολαμβάνουν τη 
ζωή, και να την έχουν σε αφθονία (στο 
πλήρες, μέχρι να ξεχειλίσει).

Εάν εξακολουθείτε να αναρωτιέστε γιατί 
ο Κύριος Ιησούς Χριστός ήρθε σε αυτόν 
τον πλανήτη, η απάντηση βρίσκεται στον 
αρχικό μας στίχο. Ο Θεός επιθυμεί τόσα 
πολλά για εσάς να έχετε και να απολαύσετε 
τη ζωή σε αφθονία, που σημαίνει να ζείτε 
τη ζωή στο έπακρο, μέχρι να ξεχειλίσει!

Μπορεί να είναι δύσκολο για κάποιους να 
πιστέψουν ότι ήρθε για να έχουν ζωή και 
να την απολαμβάνουν, ειδικά αν έχουν μια 
διαφορετική εμπειρία για μεγάλο χρονικό 
διάστημα. Η ζωή τους έχει νικήσει σε 
σημείο που έχουν συμβιβαστεί με τον πόνο 

τους και δεν περιμένουν λιγότερα. Αυτή είναι μια θλιβερή ζωή, ειδικά αν είναι 
ακριβώς το αντίθετο από αυτό που θέλει ο Θεός για αυτούς.

Είναι χαρά του ουράνιου Πατέρα σας να σας βλέπει υγιείς, ζωντανούς, 
δυνατούς, χαρούμενους και γεμάτους ζωή. Επομένως, αγκαλιάστε το σχέδιό 
Του για να έχετε και να απολαύσετε τη ζωή στο έπακρο. Να είστε γεμάτοι χαρά 
καθώς ζείτε μια ζωή με αφθονία, μια ζωή γεμάτη χάρη, ειρήνη και γέλιο στο 
Όνομα του Ιησού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Διατάσσω και δηλώνω ότι από αυτή τη στιγμή η ζωή μου 
γνωρίζει μόνο υπερχειλίσεις. Δεν θα έχω αρκετά. Θα έχω πάντα 
υπερχείλιση όλων των καλών πραγμάτων στο Όνομα του 
Ιησού, έτσι είναι!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Τιμόθεο 6:17

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
YΗ γραφή σας για σήμερα: Εβραίους 7-10
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     Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου ΣΩΣΤΗ ΖΩΗ

Λουκάς 1:74-75 (KJV)
“να μας αξιώσει, αφού γλιτώσουμε 
απ’ τα χέρια των εχθρών μας, να τον 
λατρεύουμε άφοβα σαν άνθρωποι που 
του ανήκουμε και πράττουμε το σωστό 
ενώπιόν του σ’ όλη μας τη ζωή.”

 Μερικοί Χριστιανοί συχνά συγχέονται με 
τον όρο δικαιοσύνη. Επιτρέψτε μου να 
σας διαφωτίσω εν συντομία. Η δικαιοσύνη 
είναι ένα δώρο και δεν μπορείτε να κάνετε 
τίποτα για να το κερδίσετε επειδή δίνεται 
δωρεάν. Είσαι δίκαιος μέσω του Χριστού 
ό,τι κακό κι αν έχεις κάνει. Τη στιγμή που 
παρέδωσες τη ζωή σου στον Χριστό, έγινες 
δίκαιος. Έπειτα, επεξεργάζεστε τη σωτηρία 
σας με ευλάβεια, πρέπει να ζήσεις τη 
ζωή ενός δίκαιου ανθρώπου. Ονομάζεται 
σωστή ζωή.
 
Μερικοί Χριστιανοί λένε ότι θέλουν να 

εκδηλώσουν τη δόξα του Θεού στη ζωή τους, αλλά δεν ζουν σωστά. Αλλά 
ο Χριστιανισμός είναι ένα κάλεσμα για δικαιοσύνη. Η ζωή του Χριστού μέσα 
σας πρέπει να βιωθεί ανάλογα, και ο Λόγος του Θεού είναι το φως σας. Η 
απόδειξη της αγάπης σας για Αυτόν είναι να κάνετε τον Λόγο Του, είναι να 
εκδηλώσει την αγάπη Του και τον χαρακτήρα Του. Η ζωή και η φύση του μέσα 
σας – Η δικαιοσύνη Του μέσα σας καθιστά δυνατή και εύκολη τη σωστή ζωή.

Ο Κύριος Ιησούς σας έχει δώσει τη νίκη επί της αμαρτίας. Επομένως, 
περπατήστε με δικαιοσύνη.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Κάθομαι με τον Χριστό σε δύναμη και κυριαρχία πάνω στον 
Σατανά και στις κοόρτες του σκότους. Αρνούμαι να είμαι υπό 
την επιρροή ή τον έλεγχο του σκότους που κυβερνά αυτόν τον 
παρόντα κόσμο στο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 14:15

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Εβραίους 11-13
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       Τρίτη 24 Δεκεμβρίου ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ              
ΓΙΟΡΤΑΣΟΥΜΕ

Ιωάννης 14:8-9 (KJV)
… Αυτός που με είδε, είδε τον Πατέρα. 
και πώς λες τότε, Δείξε μας τον Πατέρα; 

Υπάρχουν ακόμα πολλοί σε αυτόν 
τον κόσμο που δεν ξέρουν ποιος είναι 
πραγματικά ο Κύριος Ιησούς. Για κάποιους, 
είναι ένας μεγάλος θρησκευτικός ηγέτης. 
Αλλά ο Κύριος Ιησούς δεν είναι ένας απλός 
θρησκευτικός ηγέτης. Είναι Θεός. Πρέπει 
να μελετήσετε τον Λόγο του Θεού για να 
το ανακαλύψετε αυτό. Στο Ιωάννη 5:39, 
ο Ιησούς είπε: «Ερευνήστε τις Γραφές, 
γιατί μαρτυρούν για μένα». Επιτρέψτε 
μου να σας δείξω μερικούς στίχους που 
το αποδεικνύουν καθώς διαδίδετε το 
Ευαγγέλιο αυτά τα Χριστούγεννα.

Στον αρχικό μας στίχο, είπε: «Αν με έχετε 
δει, έχετε δει τον Πατέρα». Είναι ένα με τον 
Πατέρα.

Το εδάφιο Ιωάννης 1:1 λέει, «Στην αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν 
με τον Θεό, και ο Λόγος ήταν Θεός». Το εδάφιο 14 λέει, «Και ο Λόγος έγινε 
(έγινε) σάρκα και κατοίκησε ανάμεσά μας, (και είδαμε τη δόξα Του, τη δόξα 
του μονογενούς του Πατέρα), γεμάτος χάρη και αλήθεια». Αυτό αναφέρεται 
στον Ιησού. Γιορτάζοντας λοιπόν τα Χριστούγεννα, γιορτάζετε τον ζωντανό 
και ενσαρκωμένο Λόγο.

Η Βίβλος δηλώνει ότι η πληρότητα της Θεότητας κατοικεί μέσα Του σωματικά 
(Κολοσσαείς 1:19, 2:9). Είναι η πλήρης ενσάρκωση του Θεού. Είναι ο 
«Χριστός» στα Χριστούγεννα που γιορτάζουμε. Ο Θεός ήρθε σε μας με το 
σώμα του Ιησού. Αυτό αξίζει να το γιορτάσουμε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Από σήμερα, μιλάω για τέλειες μέρες μπροστά – ο Χριστός είναι 
μέσα μου. Δεν περιμένω λιγότερο! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 1:10-12

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 2 Τιμόθεο
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      Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου ΜΗΝΥΜΑ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ

Λουκάς 2:11-14 (KJV)
Διότι σε εσάς γεννήθηκε σήμερα στην 
πόλη του Δαβίδ ένας Σωτήρας, που είναι 
ο Χριστός ο Κύριος. Και αυτό θα είναι 
σημάδι για εσάς. Θα βρείτε το μωρό 
τυλιγμένο σε σπαργανά, ξαπλωμένο 
σε μια φάτνη. Και ξαφνικά ήρθε μαζί με 
τον άγγελο ένα πλήθος από το ουράνιο 
στρατό που δοξολογούσε τον Θεό 
και έλεγε: Δόξα στον Θεό εν υψίστων, 
και στη γη ειρήνη, καλή θέληση στους 
ανθρώπους.

Παραπάνω είναι το μήνυμα του Αγγέλου 
προς τους βοσκούς εκείνη την υπέροχη 
μέρα. Την ημέρα που οι ουρανοί γιόρτασαν 
τη γέννηση του Βασιλιά και την ημέρα που 
γιορτάζουμε σήμερα. Γεννήθηκε για να 
εκπληρώσει το θέλημα του Πατέρα. Ήταν η 
αγάπη του Θεού που φανερώθηκε σε εμάς. 
Ήταν το θυσιαστικό αρνί του Θεού για να 

πεθάνει και να πληρώσει το τίμημα για τη σωτηρία του κόσμου, για να φέρει 
τους ανθρώπους σε θεϊκή κοινωνία με τον Πατέρα.

Μας έσωσε με τη δική Του αγάπη και έδωσε τη ζωή Του για εμάς, ώστε να 
μπορέσουμε να βιώσουμε την αγάπη του Πατέρα μέσω της κοινωνίας. Ο 
Ιησούς βίωσε την αγάπη του Πατέρα με τον τρόπο που κανείς δεν βίωσε ποτέ. 
Είπε στο Ιωάννη 14:10, «Εγώ είμαι μέσα στον Πατέρα, και ο Πατέρας είναι 
μέσα μου». Περπάτησε μέσα στον Πατέρα, και ο Πατέρας περπάτησε μέσα 
Του. Την ίδια αγάπη που βίωσε με τον Πατέρα, μοιράστηκε και μαζί μας. Δεν 
ήμασταν άξιοι, αλλά μας έκανε άξιους.
Δόξα στον Θεό στα ύψιστα!

Καλά Χριστούγεννα!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Σήμερα, θα μοιραστώ με πολλούς την αγάπη του Θεού που 
κατοικεί μέσα μου! Δόξα, Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιωάννης 3:16

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 2 Πέτρου, Ιούδα
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    Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου ΛΟΓΙΑ ΟΠΩΣ ΧΡΙΣΤΟ

Εφεσίους 5:1 (KJV)
Γίνετε λοιπόν ακόλουθοι του Θεού, σαν 
αγαπημένα παιδιά.

Ως ακόλουθοι του Θεού, πρέπει να 
εξετάσουμε τη ζωή του Κυρίου Ιησού 
Χριστού για να καθορίσουμε το πρότυπο 
με το οποίο πρέπει να ζούμε. Κανείς δεν 
μίλησε ποτέ όπως ο Ιησούς. Όχι μόνο τα 
λόγια Του έδειχναν την πίστη, την ελπίδα 
και την αγάπη Του, αλλά μετέδωσαν επίσης 
το ίδιο στους ακροατές Του.

Σκεφτείτε πώς είπε λόγια και ακολούθησαν 
μεγάλα θαύματα. Είπε στον Πέτρο και 
στους συναδέλφους Του που μόχθησαν 
όλη τη νύχτα και δεν έπιασαν κανένα ψάρι, 
«να εκτοξευθούν στα βαθιά και να ρίξουν 
τα δίχτυα τους για ένα τράβηγμα» (Λουκάς 
5:4). Όταν έριξαν το δίχτυ τους, είχαν 
πολλά ψάρια και δυσκολεύτηκαν πολύ να 

τα φέρουν στην ακτή. Τι θαύμα!!! Φτιαγμένο  έγινε με τα λόγια Του!

Άλλα παραδείγματα περιλαμβάνουν πώς τάισε το πλήθος με το μεσημεριανό 
γεύμα ενός μικρού αγοριού λέγοντας λόγια. Είπε λόγια και έφερε στη ζωή 
τον νεκρό Λάζαρο, με τα λόγια Του σταμάτησε μια θανατηφόρα καταιγίδα. 
Η λίστα συνεχίζεται. Χρησιμοποίησε λέξεις όπως κανένας άλλος και άλλαξε 
απελπιστικές καταστάσεις σε μαρτυρίες. Είπε: «Λέω τα λόγια του Πατέρα 
μου». Κάντε το ίδιο από σήμερα και πείτε  μόνο λόγια από τον Πατέρα, μίλα 
σαν τον Κύριο Ιησού!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Μιλάω όπως μιλάει ο Πατέρας μου. Από τώρα και στο εξής, 
ακριβώς όπως ο Κύριος Ιησούς Χριστός, τα λόγια μου είναι 
διακοσμημένα με δημιουργική δύναμη. Αυτό που λέω γίνεται. 
Αλληλούια!

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
1 Κορινθίους 11:1

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 1 Ιωάννη
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 Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΥΝΕΠΗΣ 

Ιάκωβος 3:11 (KJV)
Μια κρήνη βγάζει στο ίδιο μέρος γλυκό 
νερό και πικρό;

Πολλοί Χριστιανοί είναι απασχολημένοι 
με τις προετοιμασίες τελευταίας στιγμής 
για την αρχή του νέου έτους. Οι στόχοι 
παρατίθενται και σταυρώνουν τα δάχτυλα 
ελπίζοντας ότι θα εκπληρώσουν αυτό 
που έχουν θέσει να επιτύχουν την 
επόμενη χρονιά. Επιτρέψτε μου να σας 
δώσω αυτό. Αν θέλετε να είστε συνεχώς 
επιτυχημένοι, ζώντας την αιώνια νικηφόρα 
ζωή που έχετε κληθεί να ζήσετε, πρέπει 
να είστε συγκεντρωμένοι και συνεπείς. 
Η «διασταύρωση δακτύλου» δεν θα 
σας βοηθήσει. Δεν μπορείς να μιλάς για 
δύναμη, θάρρος, νίκη, ευημερία, υγεία 
και πληρότητα και ταυτόχρονα μιλάς για 
αδυναμία, φόβο, αποτυχία, φτώχεια και 
αρρώστια. 

Αν λέτε ότι η ζωή έχει τα «πάνω και τα κάτω» της, το μόνο που λέτε είναι ότι 
η ζωή σας θα είναι πάντα ασυνεπής, απρόβλεπτη και αβέβαιη. Αυτό δεν είναι 
για τους Χριστιανούς. πηγαίνουμε μόνο προς τα πάνω και προς τα εμπρός. 

Εστιάσετε στη νέα χρονιά και προχωρήστε στον στόχο. Ο Θεός της δόξας, που 
εργάζεται μέσα σας βοηθώντας σας να κάνετε το θέλημα Του, θα φροντίσει να 
έχετε επιτυχία σε κάθε αρένα αυτό το επόμενο έτος. Απλά να είσαι συνεπής!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Είμαι συγκεντρωμένος στην τέλεια ζωή μου την επόμενη χρονιά. 
Δεν θα διασκεδάσω γλυκά και πικρά πράγματα ταυτόχρονα. 
Όλα τα πράγματα είναι γλυκά, και αυτό είναι, στο όνομα του 
Ιησού! Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Ιάκωβος 1:8

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: 2 & 3 Ιωάννης
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  Σάββατο 28 Δεκεμβρίου    ΣΥΓΧΩΡΩ

Λουκάς 6:37 (KJV)
Μην κρίνετε και δεν θα κριθείτε μην 
καταδικάζετε και δεν θα καταδικαστείτε· 
συγχωρήστε και θα συγχωρεθείτε.

Θυμάστε όταν ο Πέτρος αρνήθηκε ότι 
γνώριζε τον Κύριο Ιησού μετά τη σύλληψή 
Του; Σε άλλους, ο Πέτρος θα έπρεπε να 
είχε ξεγραφεί, να μην άξιζε να ονομαστεί 
απόστολος, αλλά όχι με τον Ιησού! 
Εμφανίστηκε στους μαθητές μετά την 
ανάστασή Του και επανέφερε τον Πέτρο. 
Ρώτησε τον Πέτρο τρεις φορές: «Με 
αγαπάς;» Στις καταφατικές απαντήσεις του 
Πέτρου, ο Ιησούς είπε: «Βόψε τα πρόβατά 
Μου» (Ιωάννης 21:15-18).

Προσέξτε, ο Ιησούς δεν είπε, «Πέτρο, 
νόμιζες ότι θα ξεχάσω αυτό που έκανες, 
ε; Είσαι μια απογοήτευση! Μετά από όλα 
τα θαύματα που είδες μαζί Μου και όλα τα 

καύχητά σου ότι θα Με ακολουθούσες μέχρι το τέλος, πάλι Με αρνήθηκες. Θα 
μετανιώσεις για αυτό που έκανες. Πώς μπορώ να σε εμπιστευτώ ακόμη και 
στο μέλλον;» Όχι, δεν έλαβε υπόψη το λάθος του Πέτρου. Πω,πω,πω, αυτή 
είναι η αγάπη του Δασκάλου μας! Τι θα κάνατε σε κάποιον που σας πλήγωσε 
με τον ίδιο τροπο; θα λάβατε υπόψη σας αυτό που έκανε  ο Ιησούς; Μερικοί 
από εσάς συγχωρείτε, αλλά είστε κακοί αφού συγχωρείτε. Θέλετε ακόμα το 
άτομο να νιώσει την οργή σας. Αυτό δεν είναι συγχώρεση. Είναι καιρός να 
συλλογιστούμε. Συγχωρέστε πριν περάσουμε σε μια νέα χρονιά. Στείλτε αυτό 
το μήνυμα, κάντε αυτήν την κλήση, πραγματοποιήστε αυτήν την επίσκεψη - 
συγχωρέστε!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ευχαριστώ τον Θεό που δεν με καταδίκασε και με συγχώρεσε. 
Την ίδια συγχώρεση που έχω λάβει, συγχωρώ και τους άλλους 
αυτή τη στιγμή. Δόξα τω Θεώ, Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Εφεσίους 4:32

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Αποκάλυψη 1-8
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    Κυριακή 29 Δεκεμβρίου ΚΥΡΙΑΡΧΩ

Κολοσσαείς 1:12-13 (KJV)
Ευχαριστώντας τον Πατέρα… Ο οποίος 
μας ελευθέρωσε από τη δύναμη 
του σκότους και μας μετέφρασε στη 
βασιλεία του αγαπητού του Υιού.

Σύμφωνα με το σημερινό εδάφιο, 
κατανοήστε αυτό: δεν είστε κάτω από την 
εξουσία, την κυριαρχία, τη δικαιοδοσία ή 
τις δυνάμεις του σκότους. Δεν μπορούν να 
επηρεάσουν πια τη ζωή σας καθώς σας 
παραδόθηκαν. Βρίσκεστε τώρα σε ένα 
βασίλειο που οι δυνάμεις του σκότους δεν 
μπορούν να φτάσουν ή να σας πλησιάσουν. 
είναι η Βασιλεία του αγαπητού Υιού του 
Θεού. Δεν πρέπει να είστε στο έλεος των 
δαιμόνων. Αλλά το πρόβλημα είναι ότι 
πολλοί στην Εκκλησία δεν έχουν ασκήσει 
την εξουσία και την κυριαρχία τους πάνω 
στον Σατανά και τις δυνάμεις του σκότους.

Αν γεννηθείς ξανά, είσαι ανώτερος από τον Σατανά, νίκησες τον Σατανά μέσα 
και μαζί με τον Ιησού στην περιοχή του Σατανά - την Κόλαση! Όταν ο Ιησούς 
το έκανε αυτό, ήσουν μέσα Του!

Ακούστε, ο Κύριος σας έχει δώσει δύναμη (εξουσία) να πατάτε πάνω σε 
φίδια και σκορπιούς και πάνω σε όλη την ικανότητα του εχθρού, και τίποτα 
δεν θα σας βλάψει με κανένα τρόπο. Ο Σατανάς δεν έχει το δικαίωμα να 
χειρίζεται πράγματα στη ζωή σας, στο σπίτι σας ή στις ζωές των αγαπημένων 
σας προσώπων. Είστε ένα με τον Χριστό, πλήρως φορτωμένοι με κάθε 
δύναμη και εξουσία στον Ουρανό και στη Γη για να υποτάξετε τον Σατανά. 
Κυριαρχήστε τις περιστάσεις και αναλάβετε τον κόσμο σας! 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Κυριαρχώ και αναλαμβάνω τον κόσμο μου σήμερα. Ο διάβολος 
δεν έχει τίποτα πάνω μου ή τους αγαπημένους μου. Είναι ένας 
νικημένος εχθρός εδώ και καιρό, και έτσι θα παραμείνει! Αμήν. 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Κολοσσαείς 2:15

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Αποκάλυψη 9-16
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   Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου       ΕΝΑ ΤΕΛΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ

Ψαλμός 23:3-4 (KJV)
… Με οδηγεί στα μονοπάτια της 
δικαιοσύνης για χάρη του ονόματός 
του. Ναι, αν και περπατάω μέσα από 
την κοιλάδα της σκιάς του θανάτου, δεν 
θα φοβηθώ κανένα κακό: γιατί είσαι μαζί 
μου. το ραβδί σου και το ραβδί σου με 
παρηγορούν.

Όταν λάβατε τον Ιησού Χριστό ως 
προσωπικό σας Κύριο και Σωτήρα, 
ξεκίνησε η μοίρα σας στον Θεό. Όπως 
διαβάζουμε στη σημερινή γραφή, 
βρεθήκατε σε έναν δρόμο δικαιοσύνης. 
Μερικοί άνθρωποι ζουν έξω από το θέλημα 
του Θεού επειδή δεν ζουν μέσα και με βάση 
τον Λόγο. Βρίσκονται σε μέρη που δεν θα 
έπρεπε, συνδέονται με ανθρώπους που 
δεν θα έπρεπε να είναι, ζουν σε σπίτια στα 
οποία δεν θα έπρεπε να μένουν, όλη τους 
η ζωή είναι εκτός πορεία  και αυτό είναι 
λάθος.

Θα έπρεπε να είναι διαφορετικό για εσάς. ο προορισμός λειτουργεί μέσα σας 
και η ζωή σας έχει έναν σκοπό με τον Θεό. Σας οδηγεί με το Πνεύμα Του 
που ζει μέσα σας και στο μονοπάτι που έχει χαράξει για σας να περπατήσετε 
είναι όλα όσα θα χρειαστείτε ποτέ για να εκπληρώσετε την κλήση σας. Ίσως 
νιώθετε ότι μπορεί να χάσατε και να έχετε απομακρυνθεί από τον σκοπό του 
Θεού για τη ζωή σας, δεν είναι πολύ αργά. Αυτός είναι ο λόγος που αυτός 
ο Λόγος έρχεται σε εσάς τώρα. Δεν είναι πολύ αργά για να αναπολήσετε τα 
βήματά σας στον Θεό μέσω του Λόγου Του. Θα βιώσετε τη δόξα Του όπως 
δεν φανταζόσασταν ποτέ.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
Δεν υπάρχει κανένα βήμα που κάνω που να μην καθοδηγείται 
από το Πνεύμα τον επόμενο χρόνο. Από τώρα, βαδίζω στο 
τέλειο σχέδιο του Θεού για τη ζωή μου! Αλληλούγια, Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ
Εφεσίους 1:11

365 ΜΕΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
Η γραφή σας για σήμερα: Αποκάλυψη 17-22
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        Τρίτη 31 Δεκεμβρίου ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ 

2 Κορινθίους 2:14 (KJV)
“Αλλά δόξα στον Θεό που μας κάνει 
πάντοτε να θριαμβεύουμε με τη δύναμη 
του Χριστού και που, χρησιμοποιώντας 
εμάς, σκορπά σε κάθε τόπο το άρωμα 
της γνώσης του Χριστού.”

Κοιτάζοντας πίσω στο Έτος του Γάλακτος 
και του Μελιού, οι καρδιές μας είναι γεμάτες 
ευγνωμοσύνη προς τον Κύριο για όλα τα 
υπερφυσικά μας επιτεύγματα τόσο ως 
διακονία όσο και στην ατομική μας ζωή. Το 
σημερινό εδάφιο λέει ότι ο Θεός μας κάνει 
πάντα να θριαμβεύουμε εν Χριστώ, και αυτός 
είναι κάθε λόγος να είμαστε ευγνώμονες! 
Κάθε θρίαμβος οφείλεται άμεσα στον Θεό. 

Λοιπόν, κοιτάξτε το έτος εκ των υστέρων, να 
είστε ευγνώμονες, χαρούμενοι και γεμάτοι 
ευγνωμοσύνη στον Κύριο για όλα όσα 
έχει κάνει για εσάς. Μην αφιερώσετε τον 

χρόνο σας μετρώντας όλα τα άσχημα πράγματα που συνέβησαν, μετρήστε τις 
ευλογίες σας. Να χαίρεστε για κάθε επίτευγμα, όσο μικρό κι αν είναι!

Θυμηθείτε, η χαρά είναι μια έκφραση της πίστης σας. Γιορτάζοντας και μένοντας 
χαρούμενοι ,δείχνεις στον Θεό μια φωτογραφία της πίστης σου. Δώστε 
ευχαριστίες με την προσδοκία ενός ακόμη μεγαλύτερου και καλύτερου 2025! 

Θυμηθείτε να κρατάτε αναμμένη τη φωτιά στο βωμό σας μέσω της προσευχής 
σε αυτό το νέο έτος.

Καλή χρονιά και ο Θεός να σας έχει καλά!

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Ξεκινάω την Πρωτοχρονιά μου με χαρούμενους επαίνους 
προς τον Κύριο. Θα είναι η καλύτερη μου χρονιά ακόμα, στο 
πανίσχυρο όνομα του Ιησού! Αμήν.

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΛΕΤΗ 
1 Θεσσαλονικείς 5:18

Συγχαρητήρια!
Ολοκληρώσατε την πρόκληση 365 ημερών για την ανάγνωση της Βίβλου.
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